Для опубликования в СМИ

Проблема взаимоотношения родителей и детей носит не только морально-нравственный, но и юридический характер.

В соответствие со ст. 38 Конституции Российской Федерации, материнство и детство, семья находится под защитой государства. В связи с этим, обязанности родителей, в том числе обеспечение материальных условий для достойного существования несовершеннолетних, попадают под государственный контроль.

Уголовная ответственность является наиболее строгой мерой, применяемой государством за невыполнение родительских обязанностей по содержанию детей.

Ответственность за злостное уклонение от уплаты алиментов предусмотрена статьей 157 Уголовного Кодекса Российской Федерации. За данное преступление наряду с мерами наказания в виде обязательных и исправительных работ также предусмотрено наказание в виде лишения свободы. 
О злостности в действиях виновных свидетельствуют продолжительность уклонения от уплаты алиментов, наличие предупреждений судебных приставов о возможном привлечении к уголовной ответственности, факты сокрытия лицом доходов, места работы и жительства.

Следует отметить, что родители, лишенные родительских прав, не освобождаются от обязанности содержать своих несовершеннолетних детей, а эпизодические незначительные выплаты не являются безусловным основанием для не привлечения должника к уголовной ответственности. 

Назначение уголовного наказания не снимает с осужденного лица обязанности по уплате алиментов на содержание несовершеннолетних детей в установленные сроки и определенные суммы.

Каждое уголовное дело данной категории находится на особом контроле прокуратуры. 

За истекший период 2014 года на основании предложений государственных обвинителей Белоярской межрайонной прокуратуры, по ч. 1 ст. 157 УК РФ к уголовной ответственности привлечено 6 лиц. Всем лицам назначено наказание в виде исправительных работ.   
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