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Применение амнистии уголовно-исполнительными инспекциями.
          Уголовно-исполнительные инспекции в Российской Федерации – это учреждения, исполняющие в соответствие с уголовно-исполнительным законодательством уголовные наказания в отношении лиц, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы. 
          При этом, уголовно-исполнительные инспекции осуществляют контроль за лицами условно осужденными, а также исполняют такие виды наказаний как обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
          На поднадзорной Белоярской межрайонной прокуратуре территории осуществляют свою деятельность филиал по Белоярскому району и филиал по городскому округу Заречный Федерального казенного учреждения Уголовно-исполнительная инспекция Главного Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Свердловской области.
          Амнистия находится в исключительном ведении Российской Федерации, объявляется Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в отношении индивидуально не определенного круга лиц, и является формой государственного прощения лиц, совершивших преступления. 

          Амнистия – это мера, применяемая к лицам, совершившим преступления, амнистия распространяется как на лиц, в отношении которых осуществляется уголовное преследование, так и на осужденных. 
          Акт амнистии может освобождать от уголовной ответственности лиц, совершивших преступления, освобождать осужденных лиц от наказания, или от дальнейшего его отбывания, сокращать срок назначенного судом наказания, заменять наказание более мягким видом, освобождать осужденных от дополнительного наказания, снимать судимость с лиц, отбывших наказание.

          Согласно требований п. 3 ч. 1 ст. 27 УПК РФ, принятие амнистии является основанием прекращения уголовного преследования в отношении лиц, входящих в упомянутые в нем категории. Данное основание прекращения уголовного преследования является нереабилитирующим, поскольку лица, освобожденные по амнистии, считаются привлеченными к уголовной ответственности на законных основаниях и не имеют права на компенсацию, они обязаны возместить причиненный деянием ущерб.
          Постановлением Государственной Думы от 18.12.2013 № 3503-6 ГД «О порядке применения Постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации», применение амнистии в отношении лиц, отбывающих обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, возложено на уголовно-исполнительные инспекции.   

          По данным, предоставленным руководителем филиала по Белоярскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области Сычевой А.В., положения п. 4 Постановления Государственной Думы от 18.12.2013 № 3500-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации» применены в отношении 3-х лиц, которые на момент совершения преступления являлись несовершеннолетними, осуждены Белоярским районным судом за совершение тайного хищения имущества группой лиц по предварительному сговору, к наказанию в виде обязательных работ, в связи с актом амнистии лица освобождены от отбытия наказания. 

          По сведениям, предоставленным руководителем филиала по городскому округу Заречный ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области Кунщиковой И.В., положения п.п. 1 п. 2  и п. 3 Постановления Государственной Думы от 18.12.2013 № 3500-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации» применены в отношении 1 лица, осужденного Заречным районным судом за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, к наказанию в виде ограничения свободы с лишением права управления транспортным средством, лицо освобождено от отбытия наказания.
          Нарушений при исполнении положений Постановления Государственной Думы от 18.12.2013 № 3500-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации» не допущено.  

