Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 75,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, ГПК «Центральный», сектор 6ф, №314, с разрешенным использованием под объект гаражного строительства (индивидуальное гаражное строительство).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 2283,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Боярка, ул. Луговая, с разрешенным использованием под объект инженерной инфраструктуры (газопровод низкого давлении).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 472,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, участок примыкает с северной стороны к дому №8 по ул. Таховская, с разрешенным использованием под плоскостную автостоянку открытого типа.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 42,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, северо-западнее электроцеха по ул. Попова, 4, с разрешенным использованием под сооружения для хранения транспортных средств.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 197,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, в 10 м по направлению на запад от электроцеха по ул. Попова, 4, с разрешенным использованием под сооружения для хранения транспортных средств.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 248,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, в 10 м по направлению на северо-запад от электроцеха по ул. Попова, 4, с разрешенным использованием под сооружения для хранения транспортных средств.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем формировании земельного участка общей площадью 1,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, д. Боярка, рядом с домом №82 по ул. 8 Марта, с разрешенным использованием для строительства объекта ВЛИ 0,4 кВ - ВЛ 0,4 кВ Быт 1 от ТП 10/0,4 кВ №6290.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем формировании земельного участка общей площадью 1,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, д. Курманка, ул. Толмачева, в 34 м на юг от домовладения №1, с разрешенным использованием для строительства объекта ВЛИ 0,4 кВ - ВЛ 0,4 кВ Толмачева 2, ТП 10/0,4 кВ №6364.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем формировании земельного участка общей площадью 609,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, западнее д. Гагарка, с разрешенным использованием для строительства объекта «Отпайка от ВЛ-0,4 кВ от в д. Гагарка».
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем формировании земельного участка общей площадью 212,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, с. Мезенское, в 35 м от дома №58 по ул. Юбилейная, с разрешенным использованием для строительства объекта «Отпайка от ВЛ-0,4 кВ «Юбилейная ТП №6276».
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем формировании земельного участка общей площадью 766,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, д. Боярка, за домовладением №36 по ул. Набережная, с разрешенным использованием для строительства объекта «Отпайка от ВЛ-0,4 кВ «Быт» ТП №6291».
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 72,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Стрела», №25, с разрешенным использованием под объект гаражной застройки (индивидуальное гаражное строительство).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 4800,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, восточнее частного сектора (пер. Инженерный), с разрешенным использованием для организации мероприятий досуговой и культурно-спортивной занятости детей.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 21,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Центральный», сектор 1, примыкает к боксу №167, с разрешенным использованием для строительства пристроя к гаражному боксу.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 54,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГТ «Вираж», здание 2, бокс №20, с разрешенным использованием под объект гаражной застройки (индивидуальное гаражное строительство).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 72,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГТ «Вираж», здание 12, бокс №20, с разрешенным использованием под объект гаражной застройки (индивидуальное гаражное строительство)
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 54,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГТ «Вираж», здание 2, бокс №21, с разрешенным использованием под объект гаражной застройки (индивидуальное гаражное строительство).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 670,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Гагарка, ул. Механизаторов, примыкает к дому №8а, с разрешенным использованием для ведения огородничества.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 400,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Гагарка, ул. Клубная, между домами №28 и №26, с разрешенным использованием для ведения огородничества.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 436,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Боярка, ул. Набережная, за домовладением №2Б, с разрешенным использованием для ведения огородничества.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 472,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Курманка, ул. Толмачева, за домовладением №12, с разрешенным использованием для ведения огородничества.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 109,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, ул. Муранитная, 18, с разрешенным использованием под объект инженерной инфраструктуры (газопровод низкого давлении).
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 1500,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г.Заречный, д. Боярка, ул. Уральская, 22, с разрешенным использованием для ведения личного подсобного хозяйства.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 12,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Центральный», сектор 2, примыкает к боксу №290, с разрешенным использованием для строительства пристроя к гаражному боксу.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 48,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Центральный», сектор 3, примыкает к боксу №236, с разрешенным использованием под объект гаражного строительства.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 18,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Центральный», сектор 3, примыкает к боксу №235, с разрешенным использованием под объект гаражного строительства.
Администрация городского округа Заречный извещает о предстоящем предоставлении земельного участка общей площадью 40,00 кв.м с местоположением: Свердловская область, г. Заречный, ГПК «Центральный», сектор 6, северо-восточнее гаражного бокса №193, с разрешенным использованием под объект гаражного строительства.

