Пенсионный фонд России об электронных сервисах в 2017 году 
В настоящее время Пенсионный фонд РФ активно развивает список электронных сервисов ПФР, с помощью которых можно получить широкий спектр услуг по линии ПФР, не выходя из дома. Среди них, возможность обращения в электронном виде  за назначением пенсии, социальных выплат, а так же по вопросу доставки пенсии. 
Воспользоваться услугами ПФР в электронном виде могут все жители области, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и получившие подтвержденную учетную запись.
 

В 2017 году Пенсионный фонд продолжит  расширять услуги в электронной форме. Планируется ввести возможность подать заявление о перерасчете пенсии, о назначении компенсационной выплаты по уходу. 

Теперь гражданам, имеющим квалифицированную электронную подпись, через «Личный кабинет» дистанционно доступны все возможные варианты распоряжения пенсионными накоплениями, включая отказ от их формирования в пользу страховой пенсии и определение правопреемников средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними.  
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