Аудиоролики социальной кампании «Повод для обгона» прозвучат на всех популярных радиостанциях страны
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	Есть ли повод для обгона, чем опасен такой маневр и к каким последствиям он может привести, - об этом расскажут радиоролики, которые были созданы в рамках всероссийской социальной кампании «Повод для обгона».




Кампания «Повод для обгона» призвана не только напомнить, что обгон – это опасный маневр, который требует большого внимание и строгого соблюдения правил, но и напомнить о том, что для совершения безопасного обгона необходимо учесть множество параметров, таких как обзор, скорость автомобилей, движущихся в обеих направления, а также технические характеристики транспортных средств, реакция водителя, количество пассажиров в автомобиле. Кроме того, важно учесть возможность появления пешеходов на дороге и погодные условия.

Яркие образы, запоминающиеся диалоги, нестандартная форма подачи материала позволят заинтересовать различные категории участников дорожного движения и обратить внимание на соблюдение правил безопасного поведения на дорогах, особенно при совершении обгона.

Аудиоролики будут транслироваться в течение всей кампании на федеральных радиостанциях «Милицейская Волна», «Вести-FM», «Европа Плюс», «Дорожное радио», «Спорт FM» и «Бизнес FM». Специальный ролик для детей о важности ездить в машине пристегнутым и в автокресле можно будет услышать на «Детском радио».

Целью социальной кампании «Повод для обгона» является снижение количества дорожно-транспортных происшествий и жертв среди участников дорожного движения, осуществляющих обгон, в том числе среди водителей и пассажиров всех возрастов, включая детей.
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