Подведены итоги профилактического мероприятия
«Безопасная дорога»

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления профилактики ДТП с участием пешеходов, снижения аварийности на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Заречный» в период с 16 по 18 октября 2018 года проведено профилактическое мероприятие «Безопасная дорога», направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешеходов, в том числе в зоне расположения пешеходных переходов. 

Во время мероприятий сотрудники Госавтоинспекции осуществляли надзор за передвижением транспорта и пешеходов. В отношении нарушителей сотрудниками Госавтоинспекции составлялись административные материалы и проводились профилактические беседы о недопустимости нарушений Правил дорожного движения.

За время проведения  в административной ответственности привлечено 28 водителей по ст. 12.18 КоАП РФ, что влечет за собой наложение штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей и 132 нарушения Правил дорожного движения пешеходами по ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа в размере 500 руб. 
Госавтоинспекция в очередной раз напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными у пешеходных переходов! Водитель, подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу обязан снизить скорость, а в случае необходимости остановиться, для того чтобы пропустить пешеходов, находящихся на проезжей части, дав им возможность безопасно завершить переход дороги.
В тоже время обращаем внимание пешеходов на то, что следует знать и всегда соблюдать одно из главных правил: пешеход должен переходить проезжую часть только в установленных для перехода местах, убедившись в личной безопасности. 
Также Госавтоинспекция напоминает пешеходам о необходимости использования световозвращающих элементов на одежде.
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