Уважаемые зареченцы, руководители предприятий и организаций всех форм собственности!
Администрация городского округа Заречный обращается с просьбой о помощи ребёнку-инвалиду, жителю Белоярского района Данису Ниязову.

Данис родился 19 апреля 2004 года, сейчас мальчику 7 лет. 
 
Мальчик страдает генетическим заболеванием цилиапией. Это генетическое заболевание, связанное с непереносимостью глютена, вещества, содержащегося в пшеничных культурах. Кроме этого заболевания у Даниса выставлен страшный диагноз - мукополисахаридоз. При этом заболевании деформируется скелет, появляется килевидная грудная клетка, возникает деформация в суставах конечностей. Данис стал плохо ходить, и сейчас он передвигается с трудом. Состояние ребенка ухудшается с каждым днём. 
 Даниса обследовали врачи  в Институте педиатрии Московского научного центра здоровья детей. Было установлено, что в области шейного позвонка идёт сужение костей, а три позвонка разрушаются, болезнь прогрессирует. После МРТ врачи рекомендовали Данису срочную операцию на шейном позвонке, так как сужение позвонков может привести к защемлению спинного мозга и нервов. Мальчик в любой момент может погибнуть. Немецкие врачи предложили как можно скорее прооперировать Даниса. Лечение и операция в  клинике г. Майнца стоят 29 тысяч 600 евро (1 миллион 250 тысяч рублей Данис должен приехать в клинику с 5 по 19 декабря этого года. В одиночку семье Даниса с бедой не справиться: мама работает бухгалтером, а отец - экспедитором. Оплатить дорогостоящую операцию и лечение за границей семья не в состоянии. Поэтому необходима помощь всех неравнодушных людей  в спасении ребёнка.
Тяжёлая болезнь - это испытание не только для заболевшего и его близких. Это испытание для всех окружающих. Помочь или пройти равнодушно мимо? Вместе мы можем спасти этого мальчика. Сейчас именно от нас зависит его жизнь.

Телефон Благотворительного проекта «Ты ему нужен»: 8 800 100 129; 8(343) 278-73-50. Телефоны родных Даниса: Юлия Рафаиловна (мама) - 8(343)4-35-91; 8 953 384 32 05; Альфия Октябрьевна (бабушка) - 8 904 179 14 35; Наталья Рафаиловна (тётя) - 8 953 384 32 06. Номер лицевой карты, открытой в Сбербанке: 639002169079885675.
