«Очередной этап профилактического мероприятия «Безопасная дорога» будет проведен с 19 по 21 октября 2021 года», - сообщили в Госавтоинспекции г. Заречный   

В течение трех дней сотрудники Госавтоинспекции будут проводить профилактическую работу с участниками дорожного движения, и пресекать нарушения ПДД РФ водителями транспортных средств при проезде нерегулируемых пешеходных переходов, а так же ПДД пешими участниками движения.

С начала 2021 года на территории оперативного обслуживания зарегистрировано 29 ДТП с участием пешеходов, в которых погибли 3 человека в том числе 1 ребенок, ранены 20 человек, из них 7 детей. 

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают пешим участникам дорожного движения о том, что согласно ПДД РФ, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. Пешеходы за нарушение ПДД в соответствии с ч.1 ст.12.29 КоАП РФ наказываются штрафом в размере 500 рублей.

К водителям за невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, применяются санкции ст.12.18 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере от 1000 до 2500 рублей.

Госавтоинспекция рекомендует пешеходам применять световозвращающие элементы на одежде не только вне населенных пунктов, но и в населенных пунктах, неукоснительно соблюдать ПДД РФ при переходе проезжей части, а водителям – при проезде пешеходных переходов.

