Сотрудники ГИБДД МО МВД России Заречный подвели итоги профилактического мероприятия «Тонировка»

С 26 по 31 июля 2018 года на территории оперативного обслуживания  ОГИБДД МО МВД России «Заречный» проведено профилактическое мероприятие «Тонировка».
Сотрудниками Госавтоинспекции пресечено 27 нарушений Правил дорожного движения по п. 3.1 ч. 3 ст. 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством, на котором установлены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств», водителям транспортных средств выдано 16 требований о прекращении правонарушения.
Техническим регламентом таможенного союза о безопасности колесных транспортных средств предусмотрено, что светопропускная способность лобового стекла и передних боковых окон автомобиля должна быть не менее 70%, при этом полностью запрещена зеркальная тонировка. Использование водителем тонировки в нарушение технического регламента ограничивает обзорность и может стать фактором, сопутствующим дорожно - транспортному происшествию.
В случае нарушения правил тонировки автостекол эксплуатация автотранспортного средства законом запрещена.
Административная ответственность за тонировку предусматривает наложение штрафа в размере 500 рублей. Кроме того, автомобилист обязан по требованию автоинспектора снять тонировочную пленку.
При повторном задержании водителя при управлении им транспортным средством с тонировкой в отношении него возбуждается административное производство по ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, военнослужащего либо сотрудника органа или учреждения уголовно-исполнительной системы либо сотрудника войск национальной гвардии Российской Федерации в связи с исполнением ими обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, а равно воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей» - влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
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