Для опубликования в СМИ
На основании представленных государственным обвинителем -помощником Белоярского межрайонного прокурора доказательств, житель г.Заречного Б. признан виновным в совершении разбойного нападения, совершенного с применением насилия, опасного для жизни, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В ходе предварительного следствия и судебного заседания установлено, что у Б., находящегося в продуктовом магазине в г. Заречный, возник умысел на открытое хищение денежных средств, при этом он решил использовать находящийся при нем нож.
Находясь у витрины с кассой торгового зала магазина Б., применяя физическую силу и угрожая ножом, потребовал у кассира передать ему денежные средства, имеющиеся в магазине, и, забрав денежные средств в размере 38 821 руб., Б. скрылся с места преступления.
Заречным районным судом Свердловской области Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в колонии строго режима.
