                             Для опубликования в СМИ
Для опубликования в рубрике «Прокурор информирует» направляю информа​цию об итогах работы Белоярской межрайонной прокуратуры за первое полугодие 2014 года, где содержаться сведения о результатах работы по основным направле​ниям деятельности прокуратуры. Указанную информацию прошу разместить в ближайшем выпуске Вашей газеты (можно разделить информацию для опублико​вания в нескольких выпусках).
Результаты работы в сфере надзора за исполнением федерального законодательства.
В 2014 году при осуществлении надзора за исполнением федерального зако​нодательства выявлено 504 нарушения федерального законодательства, принесено 54 протеста на незаконные правовые акты, направлено в суд 166 исков, внесено 68 представлений об устранении нарушений законодательства и привлечении винов​ных к дисциплинарной ответственности, по постановлениям прокурора к админи​стративной ответственности привлечено 37 лиц, объявлено 33 письменных пре​достережения о недопустимости нарушения закона, в порядке ст.37 УПК РФ в ор​ганы предварительного расследования направлено 8 материалов для возбуждения уголовных дел.
В указанный период в сравнении с прошлым годом выявлено больше наруше​ний законодательства о государственной и муниципальной собственности (с 8 до 22), о землепользовании (с 20 до 22), о налогах (с 3 до 4), о бюджете (с 10 до 14), о размещении заказов на поставки товаров для государственных и муниципальных нужд (с 25 до 28), о банкротстве (с 1 до 4), о защите авторских прав (с 1 до 2), о за​щите прав предпринимателей (с 11 до 12), об охране животного мира (с 0 до 2), о миграции (с 0 до 88), о жилищных правах (с 20 до 72), об обращениях граждан (с 2 до 6).
Также выявлялись нарушения в сфере исполнения законодательства о несо​вершеннолетних - 104 нарушения, в сфере ЖКХ -18, об исполнительном производ​стве - 18, о государственной и муниципальной службе -11, о пожарной безопасно​сти - 4, и в других сферах.
Например, в связи с выявленными нарушениями федерального законодатель​ства в сфере соблюдения правил пожарной безопасности Белоярской межрайонной
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прокуратурой возбуждены административные производства в отношении юридиче​ского лица - МБУК Белоярского городского округа «Белоярский районный дом культуры» и его директора по ст.20.4 КоАП РФ. Кроме того, директору учрежде​ния внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответ​ственности.
Прокуратурой возбуждено административное производство по ст.7.1 КоАП РФ в отношении ИП за нарушение земельного законодательства (самовольное за​нятие земельного участка в д.Головырина). Административное дело рассмотрено уполномоченным органом, ИП назначено административное наказание.      >
За нарушение земельного законодательства на территории п.Белоярский по ст.7.34 КоАП РФ по постановлению прокурора к административной ответственно​сти привлечено ОАО «Свердловскавтодор».
В связи с выявленными нарушениями законодательства, регламентирующего порядок содержания зданий и сооружений, проведения сезонных работ; на террито​рии ГО Заречный, прокуратурой возбуждено 8 административных производств в отношении директора ООО «ДЕЗ» по ст.7.22 КоАП РФ. Все административные производства рассмотрены уполномоченным органом, по ним назначено админист​ративное наказание (8 штрафов).
По постановлению прокурора к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ привлечена директор МКОУ ГО Заречный «Средняя образовательная школа №3», сокрывшая информацию от органов прокуратуры о факте получения травмы несовершеннолетним в образовательном учреждении (компрессионный перелом тела 7-позвонка).
В связи с выявленными прокуратурой в деятельности ИП, осуществляющей деятельность по оказанию посреднических услуг при осуществлении сделок куп​ли-продажи недвижимого имущества в агентстве недвижимости в г.Заречный^ на​рушениями ФЗ «О противодействии легализации (отмывания) доходов,, получен​ных преступным путем, и финансированию терроризма», последняя привлечена к административной ответственности по ч.1 ст. 15.27 КоАП РФ, ей назначено наказа​ние в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.
В связи с несоответствием положений Постановления главы администрации
городского округа Заречный №413-П «Об утверждении порядка комплектования
муниципальных дошкольных образовательных учреждений городского округа Заречный» от 24.03.2013 года требованиям ФЗ «Об образовании в Российской; Феде​
рации» на него принесен протест. Протест прокурора рассмотрен и 16.06.2014 года
вышеуказанное постановление признано утратившим силу.

В деятельному администраций городского округа Верхнее Дуброво, Белояр​ского городского округа и МО «п.Уральский» выявлены нарушения федерального
законодательства, состоящие в бездействии по разработке и принятию административных регламентов о муниципальном жилищном контроле. В связи ,с чем, в суд направлены исковые заявления об обязании разработать и принять; указанныё ад​министративные регламенты.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства в сфере реализации прав инвалидов по зрению и слуху прокуратурой в суд направлено ис​ковое заявления о признании незаконным бездействия администрации городского
округа Верхнее Дуброво по укомплектованию муниципальной библиотеки специ​альной литературой для инвалидов, которое рассмотрено и удовлетворено.
Регулярно выявляются нарушения ФЗ «О дополнительных гарантиях по соци​альной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», свя​занные с непредоставления данной категории граждан жилых помещений, чем нарушаются их жилищные права. В связи с чем прокуратура регулярно обращается в суд с исковыми требованиями об обязании уполномоченных органов распреде​лить жилые помещения указанным гражданам, подготовить и предоставить для подписания договора найма специализированного жилого помещения. Всё рас​смотренные иски, поданные прокурором в интересах данных граждан удовлетво​рены.
Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции
В данной сфере выявлено 85 нарушений закона (АППГ-74). В том числе, из вышеуказанного 11 нарушений связано с прохождением муниципальной службы, 14 бюджетного законодательства, 3 об использовании государственного и муници​пального имущества, 28 о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
В связи с выявленными нарушениями принесено 18 протестов на незаконные правовые акты (20), направлено 14 заявлений в суд на сумму 5 миллионеров 724 ты​сячи рублей (12), внесено 10 представлений об устранении нарушений закона (16), 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности (9), 8 лиц привлечено к ад​министративной ответственности (1), объявлено 6 письменных предостережений о недопустимости нарушения законодательства (6).
Например, в связи с выявленным коррупционным правонарушением (передача директором организации в интересах возглавляемого юридического лица ,взятки должностному лицу - заместителю директора Свердловского областного государ​ственного учреждения «Фонд поддержки индивидуального жилищного строитель​ства» Перминову А.В. в сумме 1 миллион 500 тысяч рублей в с.Косулино) Бедрярской межрайонной прокуратурой возбуждено производство по делу об админист​ративном правонарушении в отношении юридического лица - ООО «ПО «УралСтройКомплект» по ч.2 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконная передача от имени иди в ин​тересах юридического лица должностному лицу денег, лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации за действие Свя​занные с занимаемым служебным положением, в крупном размере.) Уголовное де​ло в отношении Перминова А.В. рассмотрено судом с участием государственного обвинителя - работника Белоярской межрайонной прокуратуры, в отношении него вынесен обвинительный приговор.
По постановлению прокурора к административной ответственности за нару​шение законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, по,ч.2,<гг.7.29 КоАП РФ привлечена начальник МКУ Белоярского ГО «Отдел капитального строительства , газификации и ЖКХ».
По постановлениям прокурора к административной ответственности по ч.4 ст.7.30 КоАП РФ, ч.2 ст.7.32 КоАП РФ, ч.2 ст.7.29 КоАП РФ привлечена руководи​тель МКУ ГО Заречный «ДЕЗ», установившая в аукционной документации требо​вания к участникам размещения заказа, не предусмотренные законодательством о размещении заказов, и к предоставлению участниками размещения заказа В составе
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аукционной заявки не предусмотренных законодательством о размещении заказов документов и сведений, а также принявшая решение об изменении срока выполне​ния работ, предусмотренных муниципальным контрактом, а также принявшая ре​шение о размещении заказа иным способом в случае, если размещение такого за​каза в соответствии с законодательством должно осуществляться путем проведения торгов.
Результаты работы по противодействию преступности, надзора за ис​полнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства.
За 6 месяцев 2014 года на поднадзорной территории зарегистрировано 496 пре​ступлений. Отмечен рост количества тяжких и особо тяжких преступлений с 118 до 136. При этом увеличилась раскрываемость данных преступлений с 48,6% до 78,9%.
Всего из 496 преступлений раскрыто 280, общая раскрываемость составила 56,2%.
Зарегистрировано 9 убийств, раскрыто 8.
Белоярской межрайонной прокуратурой в 2014 году в ходе надзора за испол​нением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства выявлено 871 нарушение, допущенное органами следствия и дознания, включая органы МВД, СКР и ФССП, в том числе при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении 628 нарушений.
По свеем выявленным нарушениям приняты меры прокурорского реагирова​ния.

Прокурором возвращено для дополнительного расследования 10 уголовных
дел. Прокурором выявлено и отменено незаконных и необоснованных постановле​ния об отказе в возбуждении уголовного дела вынесенных следователями СКР -
47, дознавателями МВД-507, ФССП-6; постановлений о прекращении уголовного
дела вынесенных следователем МВД-2; постановлений о приостановлении предва​рительного следствия вынесенных следователями СКР-3, следователями МВД -22,
дознавателями МВД-103.

С участием прокурора в суде рассмотрено 126 постановлений об избрании ме​ры пресечения, продлении меры пресечения и производстве следственных дейст​вий. При этом прокурором не поддержано 2 ходатайства следователей. Результаты работы по обеспечению участия прокурора в рассмотрении судами уголовных дел В 2014 году федеральными судьями Белоярского и Заречного районных су​дов, мировыми судьями четырех судебных участков рассмотрено 199 уголовных дел в отношении 232 лиц. Государственные обвинители, работники Белоярской межрайонной  прокуратуры принимали участие в рассмотрении всех уголовных дел. Прокурором принято участие в 44 судебных заседаниях при рассмотрении во​просов, связанных с исполнением приговора.
Результаты работы органов прокуратуры по обеспечению участия в гражданском и арбитражном процессе За 16 месяцев 2014 года судами рассмотрено 108 гражданских дел с участи​ем прокурора, из них по 43 делам прокурор вступил в процесс для дачи заключе​ния, в том числе 3 о восстановлении на работе, 7 о выселении, 17 о лишении и об ограничении родительских прав, 2 об усыновлении, 1 о возмещении вреда жизни и здоровью гражданина,   5   о признании граждан недееспособными, 2 о признании
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граждан безвестно отсутствующим,   65   гражданских дел рассмотрено   по искам прокурора.
Направлено прокурором в суд 24 исковых заявления в защиту несовершенно​летних, 16 - в защиту пенсионных прав и прав инвалидов, 5 - в сфере ЖКХ, 2 -о нарушениях бюджетного законодательства, 4 - о нарушениях земельного законода​тельства, 2 о нарушениях градостроительного законодательства, 4 - о нарушениях муниципальной службы, и другие.
В Арбитражный суд Свердловской области в связи с выявленными наруше​ниями прокурором  направлено 6 заявлений о привлечении  индивидуальных пред​принимателей и юридических лиц к административной ответственности. Работа по надзору за исполнением законодательства контролирующими органами в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Указанными органами всего проведено 174 проверки, в том числе: 79 в отно​шении субъектов малого и среднего бизнеса.
Согласно Федеральному Закону №294-ФЗ в Белоярскую межрайонную проку​ратуру из контролирующих органов поступило 29 заявлений о согласовании прове​дения внеплановой проверки (из МЧС, Роспотребнадзора, Росреестра, ФМБА Рос​сии, органов муниципального контроля). Прокуратурой согласовано лишь 18 про​верок, из них в отношении субъектов малого и среднего бизнеса 9.
Работа с обращениями граждан
Статистические данные свидетельствуют о том; что за 6 месяцев 2014 года количество поступивших обращений составило 586.
Наибольшее количество жалоб связано с нарушением жилищного (53), зе​мельного (41) законодательства, а также нарушением законов об исполнительном производстве (48), в сфере ЖКХ (33), о несовершеннолетних (18).
Снизилось количество жалоб о нарушениях трудового законодательства с 36 до 1 7; по вопросам охраны природы с 6 до 2.
Наибольшее количество удовлетворенных жалоб отмечено в следующих сфе​рах: об исполнительном производстве удовлетворено 24 жалобы или 50%, о нару​шении жилищного законодательства удовлетворено 10 жалоб, на нарушения в сфе​ре ЖКХ удовлетворено 8 жалоб, о правах несовершеннолетних удовлетворено 6 обращений.
На действия правоохранительных органов (следствие, дознание, учетно-регистрационная дисциплина) поступило 35 жалоб, их них удовлетворено 2 (АППГ-8).
Белоярский межрайонный прокурор
советник юстиции
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