Дорожно-транспортные происшествия в участием мототранспорта
По статистике, в летний период водители мотоциклов, скутеров подвержены наибольшему риску попасть в дорожно-транспортное происшествие. В числе основных причин ДТП, в которые попадает данная категория участников дорожного движения, преобладают нарушение водительской дисциплины, несоблюдение скоростного режима, езда в вечернее или ночное время суток без светоотражающих элементов на одежде.  

Очень часто мототранспортом управляют подростки, которые не имеют соответствующих документов на право управления и – увы! – незнакомы с правилами дорожного движения. Поэтому напоминаем, что управлять мотоциклом можно только при наличии водительского удостоверения на право управления транспортным средством (которое выдается в установленном порядке), регистрационных документов на транспортное средство. При управлении мотоциклом водитель обязан быть в застегнутом мотошлеме, его пассажиры также должны быть в застегнутом мотошлеме. Запрещается перевозить детей до 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.  
Так 28 августа произошло ДТП в селе Камышево около 14:30 на улице Школьной, 7. Прибывшие на место происшествия сотрудники Госавтоинспекции предварительно установили, что 18-летняя девушка, управляя незарегистрированным мотоциклом «Урал», при движении не справилась с управлением, допустила съезд в кювет с последующим наездом на препятствие (металлический забор). В результате пострадали 3 человека, в том числе двое несовершеннолетних детей. Девочке 2008 года рождения, поставлен диагноз: ушибы, ссадины правого колена. Ей назначено амбулаторное лечение. Во время аварии она находилась на заднем пассажирском сидении (за водителем мотоцикла). Мальчику 2010 года рождения, поставлен диагноз: СГМ, перелом трех ребер, пневмоторакс, он госпитализирован в реанимационное отделение Белоярской ЦРБ. Во время ДТП он был на досках, набитых вместо коляски мотоцикла. Водитель мотоцикла получила закрытый перелом левого плеча, госпитализирована в ЦГБ города Асбеста. В ходе выяснения причин дорожно-транспортного происшествия, сотрудниками полиции установлено, что девушка решила съездить на мотоцикле до магазина, дети (брат и сестра) попросили взять их с собой. Мама пострадавших детей не знала, что они поехали на мотоцикле, в момент происшествия занималась хозяйственными работами на огороде. О случившемся узнала по телефону. Водитель мотоцикла и дети были без средств защиты. 

Напомним и об административной ответственности за основные нарушения ПДД мотоциклистами: 

управление ТС, не состоящим на учёте, — штраф от 500 до 800 руб.; повторное совершение административного правонарушения — штраф — 5000 руб., лишение права управления на 1-3 месяца; 

управление ТС водителем, не имеющим права управления (категория «А»), — штраф от 5000 до 15000 руб.; 

управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения, — штраф 30000 руб. с лишением права управления на срок от 1,6 года до 2 лет; 

отсутствие страховки ОСАГО — 800 руб.; 

управление мотоциклом без мотошлема, перевозка пассажиров без мотошлемов — штраф 1000 руб.; 

С 4 апреля 2017 года в силу вступили изменения в Правила дорожного движения касающиеся начинающих водителей мопедов и мотоциклов: сейчас ПДД запрещено перевозить пассажиров, если стаж вождения у водителя мототранспорта менее двух лет.
