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	ГУ МВД России по Свердловской области
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

"ЗАРЕЧНЫЙ"

(ММО МВД России "Заречный")

ул. Мира, 38, г  Заречный, 624250


	         И.о. главы администрации 
         городского округа Заречный

        В.В. Потапову
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        О направлении информации 
ИНФОРМАЦИЯ

О состоянии детского дорожно-транспортного травматизма 

за 2 месяца и 23 дня марта 2016 года

За 2 месяца и 23 марта 2016 год на обслуживаемой территории ОГИБДД  МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие с участием детей (АППГ – 1), в которых 1 ребенок (АППГ – 1) получил травмы. 
11 января 2016 года в 17:00 часов в г. Заречный на ул. Курчатова, 21 произошло ДТП с участием ребенка-пешехода. Водитель 1988 года рождения, управляя а/м «ВАЗ-2105», двигаясь по ул. Курчатова возле дома № 21 не предоставил преимущество в движении несовершеннолетнему пешеходу 2003 года рождения, переходящей проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу, справа на лево по ходу движения транспортных средств. В результате ДТП девочка получила травмы: ушиб левого тазобедренного сустава. Госпитализирована в хирургическое отделение МСЧ-32.  Девочка обучается в МАОУ ГО Заречный «СОШ №3», в 5 классе. 
По вине детей ДТП не зарегистрировано.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма сотрудниками пропаганды в январе проведено 7 родительских собрания  в ОУ и ДОУ. На родительских собраниях до родителей на постоянной основе доводится информации о необходимости приобретения световозвращющих элементов на одежду с указанием торговых точек, где реализуются элементы.

22.01.2016 года отделом ГИБДД МО МВД России «Заречный»  совместно с отрядом ЮИД при ОУ №3 г. Заречный проведена акция «Детям – безопасную дорогу!», направленная на предупреждение ДТП с участием пешеходов по вине водителей.

За 2 месяца 2016 года проведено 4 рейдовых мероприятия вблизи ОУ и ДОУ по пресечению НПДД водителями, перевозящими детей в салоне автомобиле без ДУУ.

В преддверии каникул, в образовательных учреждениях прошли обучающие уроки «Зимние правила и забавы», «Дорожный этикет», с указанием о пользе ношения световозвращающих элементов на одежде и правила пешеходов.

В образовательных учреждениях на обслуживаемой территории ОГИБДД с детьми на классных часах проведено 57 бесед по ПДД, в дошкольных образовательных учреждениях проведено 4 профилактических мероприятия.

За 2 месяца 2016 года сотрудниками отдела ГИБДД пресечено 25 нарушений  правил дорожного движения детьми. Информация о нарушениях Правил дорожного движения детьми направляется в образовательные учреждения для проведения профилактической работы. 

По вопросам профилактики ДДТТ и проведения профилактических мероприятий за 2 месяца 2016 года в печатных изданиях опубликована 21 статья, на ТВ «Итоги дня» направлено 8 информации, размещено 73 материала на городских Интернет-порталах г. Заречный и п. Белоярский, на сайте МО МВД России «Заречный» размещен 31 материал. 

Начальник ОГИБДД ММО

МВД России «Заречный»

капитан полиции







            А.В. Романов
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