Из Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц теперь можно получить Справку 2-НДФЛ 
В онлайн-сервисе "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" добавлена новая функция: пользователям данного сервиса теперь можно получить справку о доходах 2-НДФЛ из раздела «Налог на доходы ФЛ и страховые взносы».  Ее можно скачать на компьютер в виде файлов в формате pdf и xml, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью ФНС России.
Обновление Личного кабинета позволяет направлять справку 2-НДФЛ, например, в банки в электронном виде. В частности, при нажатии на ссылку "Выгрузить с электронной подписью" в разделе "Налог на доходы ФЛ и страховые взносы" в заданную пользователем папку выгружается zip-архив, содержащий файлы форматов xml, p7s и pdf.
При этом электронная подпись в справке 2-НДФЛ формата pdf встроена непосредственно в документ, а для справки в формате xml она представляет собой отдельный файл p7s.
В свою очередь при необходимости подлинность обоих видов электронной подписи можно проверить. Так, электронную подпись (p7s), которой подписан xml-файл, можно проверить в информационном сервисе "Подтверждение подлинности ЭП". Для этого регистрация на портале ЕПГУ не требуется.
[bookmark: _GoBack]В то же время для проверки электронной подписи в документе формата pdf на компьютер потребуется установить и настроить программное обеспечение по инструкции, указанной в сервисе.

