НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА

25 апреля  в зале Центра детского творчества собрались самые  неравнодушные люди, с активной жизненной позицией , которые не только знают и соблюдают правила пожарной безопасности в быту и на улице, но и сами являются помощниками пожарных ,активно пропагандируя культуру безопасного поведения среди взрослых и детей. 
Благодаря совместной  деятельности Центра детского творчества , образовательных и дошкольных учреждений с сотрудниками пожарной охраны, в нашем городе отсутствуют пожары по вине детской шалости с огнём.
 И большую роль играет профилактика: «Жизнь прекрасна – когда она безопасна».
В этом году мероприятия , направленные на безопасность, проходят под эгидой Года культуры безопасности , объявленного министром МЧС , а так же в связи с 100 летием Советской пожарной охраны.
«Неопалимая купина» - икона Божьей матери, которая  помогает защищать солдат в бою, оберегает дом от пожаров и напастей….
И эту тематику отразили в своих  творческих работах наши дети. А приняли участие более 60 детей .Работы были и коллективные ,и индивидуальные. Наиболее активно проявили себя дети школ №1,2,3, Центра детского творчества. А дошколята из «Маленькой страны» дополнили выставку яркими и интересными по содержанию рисунками. 
Призовые места заняли дети:
Вероника Белоногова – «СОШ№1» за настольную игру «Эвакуация», Попова Юлия ЦДТ за кроссворд, Мартынова Дарья - «СОШ№1»за пожарный щит, Гунбина Алёна – «СОШ№2»- за «пожарную машину» выполненной смешанной техникой. В номинации «Радиоэлектроника» 1 место получил Волков Иван за пожарную подлодку. И как всегда отличился своей работой Чечётин Валера . Он выполнил панно смешанной техникой «На бога надейся , а сам не оплашай…».   
Первые места так же заняли : Аверкиева Алиса за поделку «Красный цветок», Аскаров Степан –за пожарный щит . Многие дети ещё заняли призовые вторые и третьи места .
Никто не остался без внимания – дети получили грамоты и призы. 
Выставка оформлена в Центре детского творчества. Каждый может прийти и посмотреть работы. 
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