Для опубликования в СМИ
Белоярский межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.
Так, в 2016 году Белоярской межрайонной прокуратурой проведены проверки по факту нарушения жилищных прав 6 лиц, относящихся к категории детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа.
При проведении проверок установлено, что указанные лица относятся к категории детей-сирот и лицам из их числа, собственниками жилых помещений они не является.
Приказами Управления социальной политики по г. Заречному в принятии указанных лиц на учет для целей предоставления жилого помещения государственного специализированного жилого фонда Свердловской области отказано в связи с тем, что они пропустил срок постановки на учет, достигнув 23-х летного возраста.
Данные отказы являются незаконными в связи с тем, что согласно п. 9 ст. 8 Федерального закона № 159-ФЗ№ 159-ФЗ от 21 декабря 1996 года «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в редакции Федерального закона № 15-ФЗ от 29.02.2012 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», право на обеспечение жилыми помещениями сохраняется за лицами, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, и достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями.
Исходя из норм вышеуказанного законодательства, достижение лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возраста 23 лет, не является безусловным основанием для лишения его права на обеспечение жильем из специализированного жилищного фонда.
В связи с выявленными нарушениями, Белоярской межрайонной прокуратурой за 12 месяцев 2016 года в суд общей юрисдикции направлено 6 исковых заявлений о признании отказов в постановке на учет лиц, относящихся к категории детей-сирот и лиц из их числа, незаконными.
Все исковые заявления судом рассмотрены и удовлетворены, 6 лиц, относящихся к данной категории граждан, поставлены на учет для целей предоставления жилого помещения государственного специализированного жилого фонда Свердловской области
