Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и требований по предотвращению конфликта интересов муниципальных служащих аппарата Думы городского округа Заречный
20.06.2013г. 15.00ч.

Невского, 3

Присутствовали: Глава городского округа Ланских В.Н. – председатель комиссии, Шевченко Т.А. – секретарь комиссии, члены комиссии Шептяков В.Л., Дубровский К.С., Калиниченко Л.П., Аралкин С.А.,

Отсутствовали: члены комиссии Прохоров Е.В. 

Ланских В.Н.: предложил проголосовать за повестку дня:
1. Об организации работы по проверке  достоверности и полноты представленных муниципальными служащими аппарата Думы сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Голосовали: за – единогласно.

Ланских В.Н.: в соответствии с законодательством о муниципальной службе в РФ и Свердловской области  муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные муниципальными нормативными правовыми актами, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Работа  по проверке достоверности и полноты представленных муниципальными служащими аппарата Думы сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Главы городского округа от 23.03.10г. № 15-П.
В настоящее время представленные муниципальными служащими аппарата Думы декларации направлены в Инспекцию федеральной налоговой службы для проверки сведений о доходах.
Муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные муниципальными нормативными правовыми актами, обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данных лиц и их супруг (супругов) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

          В аппарате Думы  издано распоряжение Главы городского округа о предоставлении таких сведений по установленной форме виде в срок до 1 июля 2013 года, если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка за 2012 год в электронном и бумажном формате. 
Дубровский К.С.: предложил принять информацию к сведению, оставить вопрос на контроле комиссии, рассмотреть итоги проверки сведений на очередном плановом заседании комиссии .
Голосовали: за – единогласно. 
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