СВОДКА

В период с 04 по 10 декабря 2017 года на территории обслуживаемой отделом ГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий. Погибших и пострадавших нет. 
На территории городского округа Заречный произошло 3 ДТП.
На территории Белоярского городского округа произошло 11 ДТП.
За минувшие выходные во время снегопадов в Свердловской области произошло более 400 ДТП.
Также в 28 ДТП получили травмы 42 человека, и 10 человек погибли, в том числе 1 ребенок. В прошлом году при большем количестве ДТП с пострадавшими (34 ДТП, ранены 46 человек), ни один человек не погиб. Также получили травмы три ребенка, два из них-пассажиры, рост составил 300%. Оба ребенка находились в соответствующих детских удерживающих устройствах, что помогло избежать тяжелых травм.

90% дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими и погибшими произошли на загородных трассах, на перегонах между городами, по причине выезда на полосу встречного движения.

К сожалению, водители – виновники данных ДТП не учли состояние проезжей части, не справились с управлением при совершении маневров при обгоне, не правильно выбрали скоростной режим.

Также при обследовании мест ДТП с пострадавшими и погибшими установлено, что во всех случаях ДТП сопутствующим фактором явились неудовлетворительные дорожные условия в виде наличия рыхлого снега на проезжей части, снежного наката, неочищенных обочин. За три дня сотрудниками ГИБДД Свердловской области составлено 12 протоколов по ст. 12.34 КоАП РФ, вынесено 19 определений, для устранения выявленных недостатков выдано 487 предписаний.

На федеральных трассах последствия снегопадов устраняли ежедневно более 80 единиц техники, на региональных автодорогах - от 282 до 416 единиц техники, в городе Екатеринбурге уборку от снега осуществляли более 250 единиц ежедневно.

Госавтоинспекция Свердловской области напоминает требования Правил дорожного движения-выбирать для движения тот скоростной режим, который соответствует конкретным погодным условиям, не выезжать на полосу встречного движения, не убедившись в безопасности своего маневра. Необходимо использовать ремни безопасности и соответствующие детские кресла.  
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