Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста в рамках регионального проекта «Старшее поколение» 
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Участники Программы — граждане предпенсионного возраста (граждане в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно). 

Профессиональное обучение  и дополнительное профессиональное образование позволит:
· Продолжить трудовую деятельность как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с Вашими пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями.
·  Работать с новым оборудованием, технологиями, программными средствами.
· Получить квалификационный разряд, класс, категорию в соответствии с профессией гражданина без изменения уровня образования.

Для граждан предпенсионного возраста:
· при реализации обучающих программ будут широко использоваться как обычные технологии обучения с отрывом и без отрыва от производства, так и технологии дистанционного обучения; 
· переподготовка будет проводится при содействии органов службы занятости населения.

Затраты на организацию профессионального обучения могут включать:
· стоимость профессионального обучения — в размере планируемых затрат, но не более 54 065 рублей за одного человека;
· расходы на выплату стипендии (для граждан, ищущих работу и обратившихся в ЦЗН, — в размере минимального размера оплаты труда в Свердловской области — 11280 рублей в месяц на одного человека).
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По вопросам профессионального обучения обращайтесь в центр занятости населения по месту жительства.
Контактные данные центров занятости: https://www.szn-ural.ru
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