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Предвыборная агитация
Предвыборная агитация в СМИ на предстоящих выборах 18 сентября может осуществляться, начиная с 20 августа 2016 года на выборах всех уровней.

Согласно закону предвыборная агитация – это деятельность, осуществляемая в период избирательной кампании и имеющая целью побудить или побуждающая избирателей к голосованию за кандидата, список кандидатов или против него (них).

Следует учитывать, что агитацией являются не только призывы голосовать за кандидата, список кандидатов либо против него (них), а также выражение предпочтения какому-либо кандидату, политической партии; описание возможных последствий в случае, если тот или иной кандидат будет или не будет избран; распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (кандидатах), политической партии в сочетании с позитивными либо негативными комментариями; распространение информации о деятельности кандидата, не связанной с его профессиональной деятельностью;  деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, политической партии. 

Согласно закону предвыборную агитацию могут вести граждане РФ и общественные объединения. На предстоящих выборах – это в первую очередь политические партии, выдвинувшие списки кандидатов. При этом в законе закреплен перечь лиц, которым прямо запрещено участие в предвыборной агитации. 

В том числе, 

федеральным и региональным органам государственной власти, органам местного самоуправления;

лицам, замещающим государственные или выборные муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, лицам, являющимся членами органов управления организаций независимо от формы собственности (за исключением политических партий), при исполнении ими своих должностных или служебных обязанностей и (или) с использованием преимуществ своего должностного или служебного положения. Указание в агитационном материале должности такого лица не является нарушением настоящего запрета;

Данный запрет для указанных граждан не носит абсолютный характер. Как физическим лицам (гражданам), за рамками исполнения ими своих должностных или служебных обязанностей, проводить агитацию закон им не запрещает.  

воинским частям, военным учреждениям и организациям;

благотворительным и религиозным организациям, учрежденным ими организациям, а также членам и участникам религиозных объединений при совершении обрядов и церемоний;

избирательным комиссиям и их членам с правом решающего голоса;

иностранным гражданам, лицам без гражданства, иностранным юридическим лицам;

международным организациям и международным общественным движениям;

представителям организаций, осуществляющих выпуск средств массовой информации, и представителям редакций сетевых изданий при осуществлении ими профессиональной деятельности.

Из этого перечня следует, что сами СМИ субъектами агитации не являются, их роль в том, чтобы предоставить свои возможности для проведения агитации кандидатам и политическим партиям, которые самостоятельно определяют форму и методы предвыборной агитации, самостоятельно проводят ее, в том числе через СМИ.
Средства массовой информации предоставляют свои возможности как за плату, так и на бесплатной основе в порядке, предусмотренном законом.

Так, на выборах депутатов Государственной Думы бесплатная печатная площадь и бесплатное эфирное время представляются кандидатам и политическим партиям государственными (федеральными  и областными) организациями  телерадиовещания и редакциями периодических печатных изданий, на выборах депутатов Законодательного Собрания – областными государственными организациями телерадиовещания и редакциями периодических печатных изданий, на муниципальных выборах – муниципальными организации телерадиовещания и редакции муниципальных периодических изданий. 

На выборах депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания муниципальные организации СМИ предоставляют эфирное время и печатную площадь только за плату.

Сетевые издания на всех уровнях выборов могут предоставлять свои услуги по размещению агитационных материалов только на платной основе. 

Бесплатное время и печатная площадь, предоставляемая муниципальными СМИ городского округа Заречный, будет определена по результатам жеребьевки, которая пройдёт в малом зале ДК «Ровесник» 15 августа в 17 часов. Жеребьевка по бесплатному эфирному времени и печатной площади проводится Заречной городской территориальной избирательной комиссией, с участием кандидатов и политических партий, по результатам которой составляется график, утверждаемый комиссией. 

По поручению Избирательной комиссии Свердловской области Заречная городская территориальная избирательная комиссия 16 августа в 14.00 в малом зале ДК «Ровесник» проведет жеребьёвку по Госдуме и  депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

Предоставление эфирного времени на каналах организаций телерадиовещания, печатной площади в периодических печатных изданиях для проведения предвыборной агитации,  предоставление услуг по размещению агитационных материалов в сетевых изданиях производятся в соответствии с договором, заключенным в письменной форме между организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания, редакцией сетевого издания и кандидатом, избирательным объединением до предоставления указанных эфирного времени, печатной площади, услуг. Такой договор заключается также при предоставлении бесплатного эфирного времени и бесплатной печатной площади. 

Законом установлен ряд условий размещения агитационных материалов в печатных СМИ. Так, при опубликовании должно быть указано, из средств избирательного фонда какого кандидата или политической партии была оплачена соответствующая публикация, а если материал опубликован на безвозмездной основе, то должно быть указано, какая политическая партия, какой кандидат разместили данный материал. Не допускается размещение каких-либо редакционных комментариев, использование заголовков или иллюстраций при размещении агитматериала, которые не были согласованы с политической партией, кандидатом. 

Редакции периодических печатных изданий, публикующие предвыборные агитационные материалы, не вправе отдавать предпочтение какой-либо политической партии или кандидату путем изменения тиража и периодичности выхода указанных печатных изданий. Это требование не распространяется на редакции периодических печатных изданий, учрежденных политическими партиями, кандидатами.
Обращаем особое внимание на новые правила использования высказываний и изображений физических лиц в предвыборной агитации, проводимой как через средства массовой информации, так и посредством распространения агитационных материалов.
Так, в агитационных материалах кандидат может использовать только свое изображение, в том числе среди неопределенного круга лиц, а  политическая партия – изображения выдвинутых ей на соответствующих выборах кандидатов, в том числе среди неопределенного круга лиц. Изображения среди неопределенного круга лиц с учетом положений статьи 1521 Гражданского кодекса Российской Федерации могут быть получены  при съемке, которая проводится в местах, открытых для свободного посещения, или на публичных мероприятиях (собраниях, съездах, конференциях, концертах, представлениях, спортивных соревнованиях и подобных мероприятиях), за исключением случаев, когда такое изображение является основным объектом использования. 
Использование высказываний физических лиц о кандидате, политической партии возможно только с их согласия. Полагаем, что редакция СМИ вправе запросить такое согласие, чтобы удостовериться в законности трансляции высказываний физических лиц в агитматериалах, либо можно предусмотреть в договоре  требование о том, что все агитационные материалы, которые будут размещаться должны соответствовать требованиям избирательного законодательства и ответственность за это несет кандидат, избирательное объединение. По закону ответственность за «неразмещение» сведений об оплате будет нести редакция СМИ.
Вернемся к порядку использования высказываний физических лиц в агитационных материалах. Так, согласие не требуется:

– если о политической партии высказался сам кандидат; 

– если используются ранее обнародованные высказывания о кандидате или политической партии с указанием даты (периода времени) обнародования таких высказываний и наименования СМИ, в котором они были обнародованы;

– если высказывание (цитаты) были ранее обнародованы в агитационных материалах иных кандидатов, политических партий, выпущенных в соответствии с законом.

Использование в агитационных материалах высказываний физического лица, не имеющего права проводить предвыборную агитацию, не допускается.
Участие полиграфических организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по изготовлению печатных материалов в предвыборной агитации.
Предоставлять услуги по изготовлению агитационных печатных материалов (АПМ) могут только те полиграфические организации и индивидуальные предприниматели, которые опубликовали свои расценки не позднее 30-дневного срока со дня опубликования решения и  уведомили о готовности заниматься данной работой.
Договор на выполнение полиграфических услуг может быть заключен кандидатом, его уполномоченным по финансовым вопросам, либо уполномоченным представителем избирательного объединения по финансовым вопросам.

Изготовление АПМ должно вестись также на условиях 100% предоплаты за выполненные работы полиграфической или иной организации, изготавливающей агитационные материалы. 

Несколько основных правил, которых необходимо придерживаться при изготовлении и распространении АПМ:

– изготавливать только у заявившейся полиграфической организации, индивидуальных предпринимателей ;
– каждый АПМ должен содержат свои выходные данные: 

наименование, юридический адрес и ИНН организации (фамилию, имя, отчество лица и наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства), изготовившей (изготовившего) данные материалы, 

наименование организации (фамилию, имя, отчество лица), заказавшей (заказавшего) их, 

информацию о тираже и дате выпуска материалов,

указание об оплате их изготовления из средств соответствующего избирательного фонда. 

Рекомендуем прямо в полиграфической организации проверять наличие, полноту и правильность  внесения указанных выходных данных, для того чтобы в последующем не возникало проблем в избирательных комиссиях;

– до начала распространения АПМ должен быть представлен в соответствующую избирательную комиссию вместе с уведомлением об их изготовлении, электронным образом агитационного материала (например, на флеш-карте) и документом, подтверждающим оплату изготовления материала.
