Сотрудники Госавтоинспекции проверили,

как перевозят детей в автомашинах
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	        07 декабря 2017 года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Заречный» проведено профилактическое мероприятие «Стоп Контроль», по пресечению отдельных видов нарушений Правил дорожного движения, связанных с перевозкой пассажиров детей.


За время проведения мероприятия к административной ответственности, за перевозку детей без специальных детских удерживающих устройств привлечено 6 водителей. 




В июле 2017 года внесены изменения  ПДД в части перевозки детей Теперь пункт 22.9 ПДД РФ изложен в следующей редакции:

В соответствии с п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла».

То есть, согласно внесенным изменениям, теперь в Правилах дорожного движения Российской Федерации установлено безальтернативное использование детских удерживающих устройств для перевозки детей в возрасте младше 7 лет, а также использование таких устройств либо ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, для перевозки детей в возрасте от 7 до 11 лет включительно. до 12-летнего возраста в автомашине, где малышей  до 7 лет нужно было перевозить только в автокресле и только на заднем сиденье автомобиля. 
ОГИБДД МО МВД России «Заречный»
