Правительство области и администрация города Заречный совместно с госкорпорацией «РОСАТОМ» начали новый проект по поддержке социального бизнеса

 Креатив-сессия - это коллективный мозговой штурм на различные заданные темы. 
В мероприятии могут участвовать представители различных социальных групп: власти, пенсионеров, студентов, предпринимателей, СМИ. В этом году в проекте по созданию Центра инноваций примут участие два муниципалитета: города Заречный и Белоярский район. 
Финансовым партнером в нашем городе выступила  госкорпорации «РОСАТОМ» а организационным муниципальный фонд поддержки предпринимательства города Заречный. 
На креатив-сессии можно подняты проблемы развития, создания и поддержки социального бизнеса, разработать возможные проекты по созданию и реализации их в нашем городе.
 Квалифицированный тренер разобьет участников на команды и в течении всего мероприятия будет активная работа. По итогу работы вы представите свои проекты. Далее самые успешные идеи смогут принять участие в бесплатной программе обучения и подготовки проектов к инвестированию.
Министерство инвестиций и развития и Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства запустили проект по созданию Центра инноваций социальной сферы Свердловской области(ЦИСС). Цель создания Центра – выстраивание «эко среды» для развития социального предпринимательства, объединение разных групп - населения, власти, бизнеса, институтов развития - для поиска перспективных социальных проектов, а в дальнейшем – помощь в реализации этих проектов с точки зрения бизнеса.

Авторы проектов и все желающие могут обращаться за консультациями в Фонд поддержки предпринимательства г. Заречный по телефону 8 (34377) 3-28-61 и ООО «Технопарк 1993» 8(34377) 7-21-97
