         Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области совместно с сотрудниками ГИБДД  проведены рейдовые мероприятий по соблюдению субъектами предпринимательства, оказывающими услуги такси,  Федерального закона  от 22.05.2003г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт". 
Рейды проведены на территории муниципальных образований г.Асбеста и г.Заречный в конце июня 2016.
Индивидуальные предприниматели при оказании услуг по перевозке пассажиров легковым такси должны  осуществлять наличные денежные расчеты с применением  контрольно  – кассовой техники, либо обязательной выдачи бланка строгой отчетности. В соответствии с ч.5 ст.31 Закона №259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», фрахтовщик (водитель), обязан выдать фрахтователю (физическому лицу, клиенту) квитанцию в форме бланка строгой отчетности или кассовый чек, подтверждающие оплату стоимости пользования легковым такси. 
В ходе проведенных мероприятий выявлено 5 административных правонарушений, связанных с неприменением контрольно-кассовой техники и невыдачей бланков строгой отчетности при осуществлении наличных денежных расчетов, индивидуальные предприниматели привлечены к административной  ответственности по части 2 статьи 14.5 Кодекса об Административных правонарушениях. 
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