Информация для опубликования в СМИ
В 2016 году Белоярской межрайонной прокуратурой в суды направлено 18 исковых заявлений (заявлений) о понуждении органов местного самоуправления к совершению действий, о признании действий (бездействий) незаконными, из которых 14 исков судом удовлетворено, по 4 искам производство по делу прекращено в связи с добровольным удовлетворением заявленных требований, решения судов об отказе в удовлетворении исков прокурора за необоснованностью не выносились.
Так, Белоярской межрайонной прокуратурой в интересах граждан в 2016 году к органам местного самоуправления в суд предъявлено 1 исковое заявление об устранении нарушений законодательства в области безопасности дорожного движения, исковое заявление судом рассмотрено и удовлетворено, 1 исковое заявление о возложении на администрацию Белоярского городского округа обязанности ликвидировать несанкционированные свалки бытовых отходов, иск судом удовлетворен, 1 исковое заявление к администрации Белоярского городского округа об устранении нарушений жилищного законодательства, производство по иску судом прекращено, в связи с добровольным удовлетворением требований, 1 исковое заявление к администрации Белоярского городского округа о возложении обязанности разработать программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, иск прокурора судом рассмотрен и удовлетворен, 2 исковых заявления о принятии на учет бесхозяйного имущества, в одном случае жилого дома, в другом - подземного канализационного коллектора. Иски прокурора судом рассмотрены и удовлетворены.
Кроме того, Белоярской межрайонной прокуратурой в интересах Российской Федерации и Свердловской области к органам местного самоуправления в суд предъявлено 11 исковых заявлений на общую сумму 4 млн. 921 тыс. руб. о нецелевом расходовании бюджетных денежных средств, из которых 8 исковых заявлений судом удовлетворено, производство по 3 искам судом прекращено в связи с добровольным удовлетворением требований.
Так, Белоярской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений, в ходе которой установлено отсутствие объекта светофорного регулирования типа Т - 7 вблизи МАОУ «Верхнедубровская средняя общеобразовательная школа».
По результатам проверки Белоярской межрайонной прокуратурой в интересах граждан в суд предъявлено исковое заявление об обязании администрации городского округа Верхнее Дуброво установить светофорный объект вблизи общеобразовательного учреждения.
Решением    Белоярского    районного    суда    исковые    требования    прокурора удовлетворены в полном объеме.
