

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области
информирует, что срок для внесения первого взноса в рамках Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений истекает 31 января 2015 года

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области обращает внимание, что застрахованным лицам, которые вступили в Программу государственного софинансирования пенсионных накоплений, но личных взносов не делали, необходимо подтвердить статус участника Программы – внести первый взнос в рамках Программы до 31 января 2015 года. 

Это касается всех участников Программы, вступивших в неё как в период с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года, так и в ноябре – декабре 2014 года.

Напомним, что по условиям Программы государство ежегодно обеспечит софинансирование добровольных взносов граждан на будущую пенсию при условии уплаты взносов в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год.

Программа действует 10 лет с момента уплаты первого взноса. При этом закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее в удобный для него момент.

Перечислить дополнительные страховые взносы можно самостоятельно через кредитные учреждения (в т.ч. через операторов и устройства самообслуживания - терминалы Сбербанка РФ) либо через работодателя, подав соответствующее заявление в бухгалтерию.

Реквизиты Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, а также бланки платежных квитанций, необходимые для осуществления перечислений дополнительных страховых взносов, можно получить в территориальных управлениях ПФР либо на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы» подраздел «Формирование платежных документов».
Жители Свердловской области могут узнать о работе Программы у специалистов Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, позвонив по телефону горячей линии (343) 355-42-26. 
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
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Контактный тел. (343) 257-74-02

