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Цель акции – выявить автомобили, припаркованные в непредусмотренных для этого местах (газоны, детские площадки и пр.). 

Время проведения акции – с 20 апреля 2016 года весенне-осенний период. 

Если вы стали свидетелем парковки автомобиля на газонах, детских и спортивных площадках, нужно сфотографировать его, при возможности выставив перед этим на фотоаппарате функцию отображения даты и точного времени на снимке (это очень важно) и отправить на электронный адрес административной комиссии городского округа Заречный (http://www. irina.zar@list.ru).

По указанным фактам будут составлены административные протоколы. Результатом акции должно стать более бережное отношение водителей к благоустройству городской территории.
Решение Думы городского округа Заречный от 28.06.2012 № 90-Р (в действ. ред.) «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Заречный»
Пункт 8.6.5. На площадях зеленых насаждений запрещено:
- ходить и лежать на газонах и в молодых лесных посадках;
- засорять газоны, цветники, дорожки и водоемы;
- ездить на велосипедах, мотоциклах, лошадях, тракторах и автомашинах;
- мыть автотранспортные средства, стирать белье, а также купать животных в водоемах, расположенных на территории зеленых насаждений;
- парковать автотранспортные средства на газонах.
Газон – площадка (в саду, парке, на улице, бульваре, во дворе, около дома), засеянная травой в результате искусственного или естественного осеменения, а также земельные участки, предназначенные для высадки и произрастания зелёных насаждений и обозначенные на территориях городской застройки элементами дорожной инфраструктуры (ограждения, бордюры, обочины дорог и т.п.).  

Закон Свердловской области от 14.06.2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (в действ. ред.) 
Статья 17. Нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов.
п. 1. Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил благоустройства территорий населенных пунктов, если эти действия (бездействие) не содержат деяния, ответственность за совершение которого установлена федеральным законом, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 5 000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 200 000 до 400 000 рублей.
 

КоАП РФ
Статья 2.6.1. Административная ответственность собственников (владельцев) транспортных средств
1. К административной ответственности за административные правонарушения в области дорожного движения и административные правонарушения в области благоустройства территории, предусмотренные законами субъектов РФ, совершенные с использованием транспортных средств, в случае фиксации этих административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи привлекаются собственники (владельцы) транспортных средств.
2. Собственник (владелец) транспортного средства освобождается от административной ответственности, если в ходе рассмотрения жалобы на постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное в соответствии с ч. 3 ст. 28.6 Кодекса, будут подтверждены содержащиеся в ней данные о том, что в момент фиксации административного правонарушения транспортное средство находилось во владении или в пользовании другого лица либо к данному моменту выбыло из его обладания в результате противоправных действий других лиц.

Вы можете отправить информацию, фото и видео материалы о транспортных средствах (обязательно с государственными номерами) припаркованных с нарушением Правила благоустройства территории городского округа Заречный, а именно: на газонах, детских и спортивных площадках, где обнаружили данное нарушение.

Пример обращения

Главе  
городского округа Заречный,
председателю 
административной комиссии
В.Н. Ланских

от Ф.И.О., 
адрес проживания, 
контактный телефон

ЗАЯВЛЕНИЕ

В понедельник, 20 апреля 2016 года, в 12:12, в г. Заречный рядом с домом № Х по улице ХХХ (важный момент: адрес писать максимально точно) мною были зафиксированы автомобили с государственными номерами: ХХХ, ССС и ГГГ, размещенные на газоне в нарушение п. 1 ст. 17 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
В связи с изложенным, прошу:
[bookmark: _GoBack]1. Возбудить дело об административном правонарушении по п. 1 статьи ст. 17 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
2. Привлечь владельцев данных транспортных средств к административной ответственности.

О результатах рассмотрения данного обращения и о принятых мерах прошу сообщить письменно, в срок, установленный Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по адресу: xxx@xxxxxx.ru.

Приложения:
1. Фотографии правонарушения – ... шт. (Важно: на фото должна быть привязка к месту, чтобы точно было понятно, что машина стоит на газоне, а не фото «бампер с номером»).

Дата, подпись.

************************************************************************
Также Вы сможете отправить информацию письмом или нарочным в администрацию городского округа Заречный кабинеты № 220 или № 226.

О результатах рассмотрения Вашего обращения можно узнать по следующим телефонам: 
общий отдел администрации - /34377/ 3-20-63 
административная комиссия городского округа - /34377/ 3-41-82
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