Уважаемые руководители предприятий и организаций всех форм собственности!
Обращаюсь к вам с просьбой рассмотреть возможность перечисления однодневного заработка сотрудников на реконструкцию  сквера Победы.
К 22 июня 2012 года ООО «АОРА» будет закончена работа в сквере Победы по облицовке стелы плиткой и укладке бордюра. Весь необходимый материал на проведение 1 этапа реконструкции Обелиска в сквере Победы приобрело ООО «УС БАЭС». В дальнейшем  планируется облагородить и сам сквер: обнести его кованой оградой, установить новые скамейки и выложить тротуарную плитку.
Ветераны, выступившие с инициативой реконструировать памятник, надеются, что к концу лета работы завершатся и Сквер Победы будет открыт для посещений. Финансирование основных работ на себя взяло ООО «УС БАЭС», однако выделенных средств недостаточно для оплаты труда строителей. 
В соответствии с давней традицией строительства памятников на Руси всем миром прошу Вас поддержать инициативу общественной организации «Ветеран» и оказать посильную материальную помощь в реконструкции памятника. Реквизиты для перечислений:

Наименование: «ОО «Ветеран» ГО Заречный»
Банк: ОАО «СКБ-БАНК» г. Екатеринбург

Р/счет №40703810414600000004

БИК 046577756

Кор. счет 30101810800000000756
ИНН 6609005983

КПП 660901001

Назначение: благотворительные пожертвования на реконструкцию памятника.
Глава 
городского округа Заречный  

В.Н. Ланских
