Сотрудники ГИБДД проверяют «опасные горки».
Одно из любимых зимних развлечений – катание на снежных горках. Но, как показывает практика, это одно из самых опасных развлечений. В зимнее время в больницы скорой помощи поступает очень много детей, получивших травмы на горках: ушибы, переломы костей, сотрясение мозга, ранения полозьями санок. 
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	Сотрудники ГИБДД МО МВД России «Заречный» проверяют наличие «снежных горок», выходящих на проезжую часть.  К сожалению, дети, не понимают опасность и беззаботно катаются с них на мешках и тюбингах. Между тем ежегодно на снежных насыпях, образованных при расчистке снега во время катания дети получают травмы, в том числе и смертельные.


         
Уважаемые взрослые участники дорожного движения! Не допускайте катания  детей со снежных горок, валов, выходящих на проезжую часть дороги! Отдел ГИБДД МО МВД России «Заречный» рекомендует не оставлять без присмотра детей вблизи проезжей части!
        Свой вклад в безопасность подрастающего поколения могут внести все граждане. Информацию о несанкционированных горках, снежных валах, наледях, выходящих на проезжую часть, и которые дети используют или могут приспособить для катания и игр следует сообщать по телефонам 8 (34377) 7-13-02 или 2-10-59.
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