Вопросы взыскания задолженности разъяснили на вебинаре

[bookmark: _GoBack]03 апреля в Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области состоялся вебинар для налогоплательщиков, где обсудили меры взыскания задолженности в условиях Единого налогового счета (ЕНС).
В ходе проведения вебинара заместитель начальника отдела урегулирования задолженности Лилия Семёнова напомнила участникам мероприятия об основных положениях внедренного с 1 января 2023 года механизма ЕНС. Состояние расчетов налогоплательщика определяется на основании сальдо расчетов ЕНС, которое может быть положительным (фактически переплата), нулевым или отрицательным (фактически задолженность). 
Неисполнение налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, пеней, процентов в установленный законодательством срок влечет формирование отрицательного сальдо ЕНС, начисление пени и направление требования об уплате. При формировании отрицательного сальдо на ЕНС налоговый орган согласно статье 69 Налогового кодекса РФ направляет налогоплательщику требование об уплате задолженности. 
Лилия Семёнова разъяснила слушателям, что при неисполнении налогоплательщиками требований об уплате в установленные сроки, налоговым органом формируются решения о взыскании задолженности за счет денежных средств, в соответствие со статьей 46 Налогового кодекса РФ в размере отрицательного сальдо ЕНС, которые размещаются в Реестре решений о взыскании задолженности. Решение о взыскании принимается налоговым органом после истечения срока, установленного в требовании об уплате задолженности, но не позднее двух месяцев после истечения указанного срока.
На основании решения о взыскании налоговым органом формируются и размещаются в Реестре решений о взыскании задолженности поручения налогового органа на перечисление денежных средств, в размере актуального отрицательного сальдо ЕНС, с указанием кода бюджетной классификации.
В случае изменения суммы совокупной задолженности после вынесения решения о взыскании, налоговым органом формируется и отражается в Реестре решений о взыскании задолженности уточнение к первоначальному поручению налогового органа на актуальную сумму отрицательного сальдо, а при формировании положительного или нулевого сальдо ЕНС указывается «0».
Слушатели вебинара узнали, что пени рассчитываются не по каждому налогу, а на общую сумму отрицательного сальдо единого налогового счета. Пеня начисляется за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налогов, начиная со дня возникновения недоимки по день (включительно) исполнения совокупной обязанности по уплате налогов.
Для физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, пени составляют 1/300 ключевой ставки ЦБ РФ. Для организаций предусмотрены две ставки: 1/300 и 1/150 ключевой ставки ЦБ РФ в зависимости от срока формирования отрицательного сальдо ЕНС.
Спикер мероприятия обратила внимание участников на возможность получения от налоговых органов информации о задолженности путем получения смс-сообщения на телефон либо на электронную почту.
Получить необходимую информацию о Едином налоговом счете возможно на промостранице сайта ФНС России, обратившись к сервису «Часто задаваемые вопросы» в разделе «Единый налоговый счет».
В заключение Лилия Семёнова ответила на вопросы налогоплательщиков, возникающие в период работы с Единым налоговым счетом.




