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Отчет
о результатах контрольного мероприятия  проверки МАУ ГОЗ «Городской телецентр»
Основания  для проведения контрольного мероприятия: предложение Главы городского округа от 06.05.2013 года № 01-10/321 (в дополнение к плану работы на 2013 год)

Цель проверки: средства бюджета Городского округа Заречный, выделенные в форме субсидии муниципальному автономному учреждению на выполнение муниципального задания и на иные цели, а также муниципальное имущество, переданное автономному учреждению в оперативное управление.

Предмет проверки: определение правильности ведения расчетов и расходования средств, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевое расходование субсидии на исполнение задания учредителя; определение правильности и полноты бухгалтерского учёта; эффективность использования муниципальной собственности

Объект (объекты) контрольного мероприятия: МАУ ГОЗ «Городской телецентр».

Проверяемый период: 2011-2013 года.

Отчет составлен на основании акта проверки  от 07.06.2013 года. Акт подписан без возражений. Должностными лицами  организации в проверяемом периоде являлись:

С 29.09.2010 распоряжением №47-л исполняющим обязанности директора назначен Воробьев А.В., с 27.04.2012 распоряжением №21-л – назначен директором, с 29.04.13 приказом №15-л-уволен. С 30.04.2013 обязанности директора МАУ ГОЗ «Городской телецентр» исполняла главный бухгалтер Шульгина В.Б. С 14.05.2013 года исполнение обязанностей директора МАУ ГОЗ «Городской телецентр» согласно распоряжения № 17-л от 14.05.2013 возложено на Журавлева А.Н.

Результаты контрольного мероприятия:

1.Органы управления автономным учреждением.

В соответствии с п. 1 ст. 8 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» структура, компетенция органов автономного учреждения, порядок их формирования, сроки полномочий и порядок деятельности таких органов определяется уставом автономного учреждения в соответствии с данным законом и иными федеральными законами.
В целях осуществления контроля над деятельностью МАУ ГОЗ «Городской телецентр»», на основании ст. 10 Федерального закона от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», распоряжением администрации ГО Заречный от 01.10.2010 года №38-вд «О создании Наблюдательного совета муниципального автономного учреждения городского округа Заречный «Городской телецентр». Распоряжением №73-од от 18.03.2013 года  были внесены изменения в состав Наблюдательного совета.
В структуру управления Учреждением входят наблюдательный совет Учреждения и руководитель Учреждения.

Наблюдательный совет состоит из пяти членов. В состав наблюдательного совета Учреждения входят глава города, три представителя Учредителя, один Депутат ГО Заречный.
Срок полномочий наблюдательного совета – один год, что определено Уставом Учреждения. Заседания Наблюдательного совета проводились:
-в 2010 году- 1 раз;

-в 2011 году- 5 раз;

-в 2012 году- 3 раза;

- в 2013 году-3 раз.
Согласно ст. 11 Федерального  закон от 03.11.2006 N 174-ФЗ  "Об автономных учреждениях" и пункта 6.17. Устава Учреждения в компетенцию наблюдательного совета входит рассмотрение проекта плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения и формирование заключения по данному проекту плана. Однако наблюдательный совет за проверяемый период не рассматривал проект плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения и  не формировал заключения по данному проекту плана. 

2.План финансово – хозяйственной деятельности МАУ ГОЗ «Городской телецентр».

В нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений ГО Заречный утвержденного постановлением Администрации городского округа Заречный от 31.08.2011 №995-П у МАУ ГОЗ «Городской телецентр» в 2011-2013 года отсутствует план финансово-хозяйственной деятельности. 
3.Утвержденное муниципальное задание и выполнение муниципального задания.
Основной деятельностью автономного учреждения признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых автономное учреждение создано. Основными видами деятельности МАУ ГОЗ «Городской телецентр» являются:
-деятельность в области передачи трансляции и распределения программ телевидения,

-издание газет,

-прочая деятельность в области электросвязи,

-деятельность в области радиовещания и телевидения,
-прочая оптовая торговля,

-прочая розничная торговля.

В соответствии с п.2 ст.4 закона №174-ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях» для автономного учреждения формируется государственное (муниципальное) задание и утверждается учредителем в соответствии с видами деятельности, отнесенными его уставом к основной деятельности. Автономное  учреждение осуществляет в соответствии с государственным (муниципальным) заданием и (или) обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг. 
В нарушение п.2 ст. 4 закона №174-ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях» Учредителем  МАУ ГОЗ «Городской телецентр» муниципальное задание в соответствии с его основной деятельностью не было установлено. 
4.Субсидии на выполнение муниципального задания.

4.1.Субсидии – 2012 года.
На основании соглашения б/н от 23.01.2012 года субсидии из местного бюджета, предоставлялись МАУ ГОЗ «Городской телецентр» на издание муниципальной газеты «Пятница». Согласно Соглашению заключенного между Учредителем и Учреждением о предоставлении субсидий МАУ ГОЗ «Городской телецентр», размер субсидий на 2012 год установлен в размере 1379051 руб. (один миллион триста семьдесят девять тысяч пятьдесят один рубль 00 копеек). 
Сумма указанной субсидии на 2012 год определена исходя из заключенного договора № 23/12 от 01.01.2012г. с АНО ИД «Пятница». Согласно представленной калькуляции к договору № 23/12 от 01.01.2012 года сумма затрат на 1 тираж (10000 экземпляров) составила 7770,12 руб. (на типографские услуги). 
Себестоимость издательской продукции (работ, услуг) - это выраженные в денежной форме затраты на выпуск и продажу издательской продукции, завершенных работ, оказанных услуг. Затраты на выпуск издания, включающие расходы на издательскую подготовку и полиграфические работы, образуют производственную себестоимость (себестоимость выпуска).
Для целей планирования затраты на производство и реализацию, называемые расходами по обычным видам деятельности (п. 8 ПБУ 10/99), группируются по экономическим элементам - однородным первичным видам затрат, соответствующим простым элементам процесса труда. Состав экономических элементов установлен в Положении по бухгалтерскому учету "Расходы организации" (ПБУ 10/99):

- материальные затраты;

- затраты на оплату труда;

- отчисления на социальные нужды;

- амортизация;

- прочие затраты.

При проведении контрольных мероприятий установлено отсутствие в утвержденной калькуляции указанных статей затрат. Статьей 34 БК РФ установлен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках предоставленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств. Таким образом, можно сделать вывод о неэффективности использования бюджетных средств.
 Финансово-экономическим управлением администрации ГО Заречный за 12 месяцев 2012 года перечислены субсидии в размере 1016102,09 рублей (один миллион шестнадцать тысяч сто два рубля 00 копеек). Порядок предоставления субсидии на 2012 год определен Соглашением.

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом об автономных учреждениях, автономное учреждение вправе самостоятельно расходовать субсидии, соблюдая целевой характер расходования средств. 

Основные направления расходования субсидированных средств за 12 месяцев 2012 года это типографские расходы, заработная плата, и уплата налогов.
Расходование средств осуществлялось в соответствии с:

-действующим в учреждении положением об оплате труда;

-заключенным договором № 23/12 от 01.01.2012г. с АНО ИД «Пятница» (акты выполненных работ, накладных, счетов фактур);

-расчетами со страхователями, подтверждающие возникновение денежных обязательств учреждения  (расчеты по начисленным страховым взносам).

В соответствии с п.п.3.3.1 п.3 Соглашения МАУ до 20-го числа месяца, следующего за отчетным, обязано предоставить в Администрацию ГО Заречный отчет об использовании средств местного бюджета, выделенных на издание муниципальной газеты. В процессе проведения проверки выявлено отсутствие указанных отчетов в 2012 году. 
МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не представило на 2013 год «Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» с Учредителем. Форма соглашения утверждена постановлением администрации городского округа Заречный от 12.09.2012 г. №1473-П. И.о. Шульгина В.Б. отсутствие данного соглашения пояснила тем, что на 2013 год указанное соглашение с Учредителем не было заключено. Также в процессе проверки установлено отсутствие отчета об использовании субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания и графика перечисления субсидии, предоставление которых предусмотрено п.п.2.3.3 п.2 и п. п. 2.1.2 п.2 Соглашения соответственно.
4.2. Субсидии -2013 год

     Сумма субсидий на 2013 год определена в размере 1576,1 тыс. руб. За 4 месяца получено субсидий – 221,7 тыс. руб. Сумма субсидии рассчитывалась исходя из условий договора №БТ-3/13 от 09.01.2013 года, указанных в приложении №2. Стоимость услуг 7300 руб. (10000 экз.) указанных в приложении №2 к договору не обоснована калькуляционными статьями затрат. Доставка газеты из г.Заречный составляет 1400 руб., и оплачивается МАУ ГОЗ «Городской телецентр» дополнительно к стоимости тиража из собственных средств. Из представленных документов, невозможно определить, кто и каким транспортом, осуществляет доставку тиража до г. Заречный. В нарушение п.6 п.п. 6.3 Договора отсутствуют товарно-транспортные накладные. 
В нарушение п.2 п.п.2.5 договора №БГ-3/13 от 09.01.2013 г. на выполнение полиграфических услуг ГУП СО «Монетный щебеночный завод» отсутствует ежемесячный отчет о расходовании бумаги за прошедший месяц и сведений об остатках.
5. Формирование комплекса платных дополнительных услуг в Учреждении.
Уставом Учреждения предусмотрено выполнение работ, услуг, относящиеся к основной деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании однородных услуг условиях. Учреждение при оказании дополнительных печатных платных услуг физическим и юридическим лицам руководствовались приказом МАУ ГОЗ «Городской телецентр» от 01.05.2011 года №5 «Об утверждении прейскуранта цен на платные услуги, предоставляемые МАУ ГОЗ «Городской телецентр» и приказом №3  от 18.02.2011 года «Об утверждении прейскурантов цен на платные услуги, предоставляемые МАУ ГОЗ «Городской телецентр».

Публикацию статей в газете, редакция осуществляет на бесплатной основе. Сумма дополнительных платных услуг Учреждения за 12 месяцев 2012 года по редакции газеты составила 211,7 тыс.руб., в том числе: 

- за предоставление печатной площади (реклама газеты «Пятница») -211,7.руб.

Сумма дополнительных платных услуг Учреждения  за 12 месяцев 2012 года по телевидению составила 16130,9 тыс.руб., в том числе:

- абонентская плата – 13079,5 тыс.руб.;

- подключение, перезаключение договоров, предоставление прав на трансляцию -287,4 тыс.руб.;

- услуги рекламы -2616,9 тыс.руб.;
- выборная компания – 147,1 тыс. руб.
Сумма дополнительных платных услуг Учреждения  за 4 месяца 2013 года по телевидению составила 16130,9 тыс.руб., в том числе:

- абонентская плата – 4539,2 тыс.руб.;

- услуги рекламы -719,3 тыс.руб.
Средства, поступившие от приносящей доход деятельности поступают в распоряжение учреждения и направляются на оплату труда персоналу редакции газеты и телевидения, на страховые взносы во внебюджетные фонды,  на  приобретение материальных запасов, на типографские услуги, на коммунальные услуги, на приобретение услуг связи, на содержание  недвижимого и особо ценного движимого имущество, на информационное, банковское, сервисное обслуживание, а также затраты на общехозяйственные нужды.
Для оказания телевизионных услуг населению МАУ ГОЗ «Городской телецентр» использовалась кабельная сеть, принадлежащая ООО «РУ-Телеком». Городской телецентр 28.12.2011 года заключил с ООО «РУ-Телеком» договор аренды оборудования и договор на обслуживание оборудования сети кабельного телевидения. В процессе проведения проверки установлено отсутствие оригиналов указанных договоров. По состоянию на 13.05.2013 года оборудование, принадлежащее МАУ ГОЗ «Городской телецентр», на основании договора аренды было вывезено ООО «РУ-Телеком» без актов приема-передачи. Также выявлено отсутствие соглашения о расторжении (прекращении) договора. По выявленному факту и.о. Шульгина В.Б. дала письменные пояснения.
6. Состояние бухгалтерского учета и отчетности.


Бухгалтерский учет в МАУ ГОЗ «Городской телецентр» ведется  на основании действующих нормативных документов: 


- Федерального Закона РФ от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ "О бухгалтерском учете» (до 01.01.2013);


- Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;


-Приказа от 01.12.2010г № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных ) учреждений и инструкции по его применению»;


-Инструкция по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 23.12.2010г № 183н.

Бухгалтерский учет  и составление бухгалтерской отчетности осуществляет главный бухгалтер. В МАУ ГОЗ «Городской телецентр»» установлена компьютерная технология учетной информации, организовано ведение бухгалтерского учета с использованием программного обеспечения Предприятия. «1С:Бухгалтерия8»
Руководитель МАУ ГОЗ «Городской телецентр» своим Положением «Об учетной политике » от 25.12.2010 года утвердил порядок:

- методики бухгалтерского и налогового учета;

- учет нематериальных активов;

- учет материально-производственных запасов;

- порядок учета расходов займов и кредитов.
Правила формирования учетной политики закреплены в ПБУ 1/2008, утвержденным Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н.
Учетную политику формирует главный бухгалтер или иное лицо, на которое возложено ведение бухгалтерского учета организации, а утверждает руководитель организации (п. 4 ПБУ 1/2008).
При этом утверждаются:
- рабочий план счетов бухгалтерского учета;
- формы первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета, а также документов для внутренней бухгалтерской отчетности;
- порядок проведения инвентаризации активов и обязательств организации;
- способы оценки активов и обязательств;
- правила документооборота и технология обработки учетной информации;
- порядок контроля за хозяйственными операциями;
- другие решения, необходимые для организации бухгалтерского учета. 
Существующая в Учреждении учетная политика не соответствует указанным требованиям.
Учет основных средств ведется в разрезе их видов и осуществляется согласно Общероссийскому классификатору основных фондов, утвержденному Постановлением Государственного комитета Российской Федерации по стандартизации, метрологии и сертификации от 26.12.1994г. № 359.

При организации учета учреждение руководствуется положениями инструкции к Приказу МФ РФ от 01.12.2010г. № 157. и отражается на счете 101.00 «Основные средства». 

Учет основных средств в учреждении ведется с разделением на:

-недвижимое имущество;

-особо ценное движимое имущество;

-иное движимое имущество.  

Единицей учета основных средств является инвентарный объект. 
Стоимость основных средств погашается путем ежемесячного начисления износа по ним. Начисление амортизации производится линейным способом и 100% списанием при вводе в эксплуатацию.
Учет нематериальных активов осуществляется в соответствии с ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», утвержденного Приказом МФ РФ от 27.12.2007г.№ 153. Учреждением ведется синтетический и аналитический учет нематериальных активов.

Учет материально-производственных запасов организован в соответствии с ПБУ 5/01 « Учет материально-производственных запасов», утвержденным приказом МФ РФ от 09.06.2001г. № 44н., а также «Методическим указаниями по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов», утвержденными Приказом МФ РФ от 28.12.2001г. №119н.

Ведение кассовых операций за проверяемый период осуществлялось в соответствии с Положением Банка России от 12.10.2011года №373-П « О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ». Ответственным  лицом за ведение кассовых операций и ответственность за сохранность денежных средств в проверяемом периоде, возложены на бухгалтера Паршеву Алену Михайловну (приказ № 162-лс от 30.12.2010г., приказ 125/1-лс от 03.12.2012 г.), договор о полной индивидуальной материальной ответственности заключен.

В соответствии с п.2.3 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации от  12 октября 2011 г. № 373-п  кассир снабжен  печатью (штампом), содержащей (содержащим) реквизиты, подтверждающие проведение кассовых операций (далее - штамп), а также образцами подписей лиц, уполномоченных подписывать кассовые документы учреждения. 
Кассовая книга пронумерована и прошнурована, скреплена печатью.

В соответствии с требованиями Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации от 12 октября 2011 г. № 373-п в Учреждении на 2013 год установлен лимит остатка наличных денег в кассе в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей. В момент проведения проверки остаток денежных средств кассе составил 300 (триста) рублей.
Расчеты с подотчетными лицами осуществляются в соответствии с ГК РФ, Положением Банка России от 12.10.2011года №373-П « О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» и иными нормативными  и правовыми документами. В учетной политике не отражен порядок расчетов с подотчетными лицами. Список подотчетных лиц, которым разрешена выплата денежных средств на производственные расходы из кассы учреждения на подотчет, закреплен приказом. Договора о полной материальной ответственности с указанными работниками на момент проведения контрольных мероприятий не представлены.
Выборочной проверкой установлены нарушения п.213,214 Инструкции от 01.12.2010 №157н, раздела 3 методических указаний по применению первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета, Приложения №5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 №173н и п.11 Порядка ведения кассовых операций:

- в письменных заявлениях получателя не указан срок, на который выдается аванс;

- документы, подтверждающие произведенные расходы и приложения к авансовым отчетам, не нумеровались подотчетными лицами в порядке их записи в отчете. 

При проведении проверки было установлено, что на имя руководителя Воробьева А.В. была выдана корпоративная карта ОАО «СКБ-банк», которая использовалась для оплаты расходов, связанных с хозяйственной деятельностью.
Для осуществления учета и контроля над движением корпоративных карт целесообразно разработать Положение о порядке их использования и регистр, в котором отражать следующие данные: номера карт, Ф.И.О. держателей, даты передачи и возврата карт. 

При проведении проверки установлено отсутствие вышеуказанного положения. В регистре (книге учета выдачи корпоративной карты) факт выдачи и возврата корпоративной карты подтверждался сотрудником, ее получившим, и тем, кто ведет учет данных карт. 
Кроме того, в процессе проведения проверки было установлено фактическое отсутствие указанной корпоративной карты, после звонка И.О. Шульгиной В.Б. Воробьеву А.В. карта была возращена, дата возврата была указана, как 29.04.2013 года (фактически 21.05.2013 года). При этом согласно полученной банковской справке, дата последней операции 30.04.2013, т.е. после увольнения Воробьева А.В.
Заработная плата  работникам МАУ ГОЗ «Городской телецентр» начислялась и выплачивалась  на основании штатных расписаний и приказов руководителя учреждения. 

Нормативным документом, регламентирующий порядок начисления заработной платы в учреждении является  Положение об оплате труда и премировании работников муниципального автономного  учреждения городского округа Заречный «городской телецентр» от 01.01.2012года.

Штатная численность сотрудников учреждения в проверяемом периоде составила:
-2012 год-21,5 человек, в т.ч. редакция газеты – 3 человека;
-2013 год-22 человека, в т.ч. редакция газеты – 3 человека.
В 2012 году сумма начисленной заработной платы составила 4607,9 тыс. рублей, в т.ч. по редакции газеты -700,2 тыс. рублей, по телестудии – 3907,7 тыс. рублей. Таким образом, средняя заработная плата на 1 сотрудника в 2012 году составила: 
-по редакции газеты – 233,4 тыс. рублей;
-по телестудии  - 211,22 тыс. рублей.

За 4 месяца 2013 году сумма начисленной заработной платы составила 1701,3 тыс. рублей, в т.ч. по редакции газеты -246,3 тыс. рублей, по телестудии – 1455,0 тыс. рублей. Таким образом, средняя заработная плата за 4 месяца на 1 сотрудника 2013 году составила: 

-по редакции газеты – 82,10 тыс. рублей;

-по телестудии  - 76,6 тыс. рублей.

Заработная плата сотрудникам газеты «Пятница» в 2012-2013 годах выплачивалась из субсидированных сумм.
 При проведении проверки установлено, что в нарушение инструкции  от 25.03.2011 N 33н утвержденной Минфином России МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не составляло, а соответственно и не предоставляло Учредителю следующие формы бухгалтерской отчетности:
- Баланс муниципального учреждения (ф. 0503730);
- Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725);
- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710);
- Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737);
- Отчет о принятых учреждением обязательствах (ф. 0503738);
- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721);
- Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф. 0503760);
- Разделительный баланс муниципального учреждения (ф. 0503830). 
Кроме того установлено что, в нарушение закона от 6 декабря 2011 г N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете» в части полного  и достоверного представления информации, данные бухгалтерского учета не соответствуют отчетным данным на сумму 49,9 тыс. руб., (форма 0503127 с карточкой счета 401.10 за 2012 год)
7. Использование муниципальной собственности.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006г. №174 «Об автономных учреждениях», п.5 Постановления администрации ГО Заречный от 29.09.2010года № 1261-П за Учреждением МАУ ГОЗ «Городской телецентр» закреплено на праве оперативного управления следующее имущество: 

-недвижимое имущество 

 -особо ценное движимое имущество.
Перечень особо ценного имущества утвержден Постановлением Администрации ГО Заречный №1494-п от 19.11.2010.

К проверке предоставлены инвентаризационные описи по недвижимому имуществу и по особо ценному движимому имуществу, которые подтвердили факт проведения инвентаризации всего имущества Учреждения 08.04.2013 года (распоряжение администрации №36-к от 03.04.2013 года). Учет недвижимого и особо ценного движимого имущества в бухгалтерском учете учреждения осуществляется обособленно в соответствии с требованием п.5 ст.3 ФЗ-83 Закона об автономных учреждениях. 
Амортизация особо ценного движимого имущества в проверяемых периодах а начислялась ежемесячно и составила:

- в 2012 году 1263,9 тыс. рублей;

-за 4 месяца 2013 года 386,3 тыс. руб.

Установлено, что имущество, закрепленное за автономным учреждением, используется при создании и распространении телепрограмм, при разработке, изготовлению, монтажу и техническому обслуживанию систем эфирного, кабельного и спутникового телевидения, при размещении и распространении всех видов рекламно-информационной деятельности, включая производство, размещение и распространение всех видов рекламы на рынках товаров, работ, услуг, не запрещенных Федеральным законодательством о рекламе.

В процессе проводимого контрольного мероприятия при проведении выборочной инвентаризации особо ценного имущества, относящегося к муниципальной собственности установлены следующие факты:

-  Наличие оборудования без инвентаризационных номеров;

- При сверке инвентаризационных описей и фактическим наличием основных средств выявлено отсутствие комплектующих в системных блоках, которые находятся в оперативном управлении МАУ. Кроме того в связи с отсутствием материально-ответственного лица было не возможно точно определить наличие материально-технических ценностей, указанных в описи.

На момент проведения проверки в Учреждении отсутствовало материально-ответственное лицо. Этот факт отражен в письменных пояснениях и.о. руководителя Шульгиной В.Б.
В соответствии с п.1 и п.2 ст.3 гл.1 закона №174-ФЗ от 03.11.2006 «Об автономных учреждениях» имущество автономного учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Собственником имущества автономного учреждения является соответственно Российская Федерация, субъект Российской Федерации, муниципальное образование. Автономное учреждение без согласия учредителя не вправе распоряжаться недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним учредителем, или приобретенным автономным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение этого имущества. Остальным имуществом, в том числе недвижимым имуществом, автономное учреждение вправе распоряжаться самостоятельно, если иное не предусмотрено частью 6 настоящей статьи. 

Таким образом, поскольку имущество за МАУ закрепляется на праве оперативного управления, а собственником является муниципальное образование, данное имущество включается реестр муниципального имущества. В связи с этим для списания недвижимого и особо ценного движимого имущества с бухгалтерского учета нужно согласие органа, на который возложено управление государственным (муниципальным) имуществом, а именно Учредителем.

В процессе проведения контрольных мероприятий указанное соглашение МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не было предоставлено.
8. Распространение газеты «Пятница».

Количество выпусков газеты:

- за 2012 год составило 48, тираж газеты по этим выпускам составило 480000 экземпляров. 

- за 4 месяца 2013 года составило 16, тираж газеты по этим выпускам составил 160000 экземпляров.
Подписка на газету «Пятница» не производилась.

Распространение газеты «Пятница» в 2012-2013 годах производилось по договорам подряда, за счет прибыли полученной от основной деятельности МАУ ГОЗ «Городской телецентр». 
 В 2012 году доставку газеты осуществляли 4 человека, которым по договорам подряда было выплачено 384, 0 тыс. руб.
С января по апрель 2013 года доставку осуществляли также 4 человека, с суммой выплат 128,0 тыс. руб.

Таким образом, себестоимость доставки одного экземпляра газеты «Пятница» составила 0,80 руб.

Выводы:
1. В целях осуществления контроля над деятельностью МАУ ГОЗ «Городской телецентр»», на основании ст. 10 Федерального закона от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», распоряжением администрации ГО Заречный от 01.10.2010 года №38-вд «О создании Наблюдательного совета муниципального автономного учреждения городского округа Заречный «Городской телецентр». Распоряжением №73-од от 18.03.2013 года  были внесены изменения в состав Наблюдательного совета. В структуру управления Учреждением входят наблюдательный совет Учреждения и руководитель Учреждения. Наблюдательный совет состоит из пяти членов.

Согласно ст. 11 Федерального  закон от 03.11.2006 N 174-ФЗ  "Об автономных учреждениях" и пункта 6.17. Устава Учреждения в компетенцию наблюдательного совета входит рассмотрение проекта плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения и формирование заключения по данному проекту плана. Однако наблюдательный совет за проверяемый период не рассматривал проект плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения и  не формировал заключения по данному проекту плана. 

2. В нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений ГО Заречный утвержденного постановлением Администрации городского округа Заречный от 31.08.2011 №995-П у МАУ ГОЗ «Городской телецентр» в 2011-2013 года отсутствует план финансово-хозяйственной деятельности. 
3. В соответствии с п.2 ст.4 закона №174-ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях» для автономного учреждения формируется государственное (муниципальное) задание и утверждается учредителем в соответствии с видами деятельности, отнесенными его уставом к основной деятельности. Автономное  учреждение осуществляет в соответствии с государственным (муниципальным) заданием и (или) обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг. 
В нарушение п.2 ст. 4 закона №174-ФЗ от 03.11.2006 г. «Об автономных учреждениях» Учредителем  МАУ ГОЗ «Городской телецентр» муниципальное задание в соответствии с его основной деятельностью не было установлено. 
4. На основании соглашения б/н от 23.01.2012 года субсидии из местного бюджета, предоставлялись МАУ ГОЗ «Городской телецентр» на издание муниципальной газеты «Пятница». Согласно Соглашению заключенного между Учредителем и Учреждением о предоставлении субсидий МАУ ГОЗ «Городской телецентр», размер субсидий на 2012 год установлен в размере 1379051 руб. Сумма указанной субсидии на 2012 год определена исходя из заключенного договора № 23/12 от 01.01.2012г. с АНО ИД «Пятница». Согласно представленной калькуляции к договору № 23/12 от 01.01.2012 года сумма затрат на 1 тираж (10000 экземпляров) составила 7770,12 руб. (на типографские услуги). 

При проведении контрольных мероприятий установлено отсутствие в утвержденной калькуляции статей затрат, определенных положением по бухгалтерскому учету "Расходы организации" (ПБУ 10/99).
Статьей 34 БК РФ установлен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках предоставленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств. Таким образом, можно сделать вывод о не обоснованности и неэффективности использования бюджетных средств.
5. Сумма субсидий на 2013 год определена в размере 1576,1 тыс. руб. За 4 месяца получено субсидий – 221,7 тыс. руб. Сумма субсидии рассчитывалась исходя из условий договора №БТ-3/13 от 09.01.2013 года, указанных в приложении №2. Стоимость услуг 7300 руб. (10000 экз.) указанных в приложении №2 к договору не обоснована калькуляционными статьями затрат.
6. Доставка газеты в г.Заречный составляет 1400 руб., и оплачивается МАУ ГОЗ «Городской телецентр» дополнительно к стоимости тиража из собственных средств. Из представленных документов, невозможно определить, кто и каким транспортом, осуществляет доставку тиража до г. Заречный. В нарушение п.6 п.п. 6.3 договора отсутствуют товарно-транспортные накладные. 
8. В нарушение п.2 п.п.2.5 договора №БГ-3/13 от 09.01.2013 г. на выполнение полиграфических услуг ГУП СО «Монетный щебеночный завод» отсутствует ежемесячный отчет о расходовании бумаги за прошедший месяц и сведений об остатках.

7. В соответствии с п.п.3.3.1 п.3 Соглашения МАУ до 20-го числа месяца, следующего за отчетным, обязано предоставить в Администрацию ГО Заречный отчет об использовании средств местного бюджета, выделенных на издание муниципальной газеты. В процессе проведения проверки выявлено отсутствие указанных отчетов в 2012 году. 
8. МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не представило на 2013 год «Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» с Учредителем. Форма соглашения утверждена постановлением администрации городского округа Заречный от 12.09.2012 г. №1473-П. И.о. Шульгина В.Б. отсутствие данного соглашения пояснила тем, что на 2013 год указанное соглашение с Учредителем не было заключено. 
9. В процессе проверки установлено отсутствие отчета об использовании субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания и графика перечисления субсидии, предоставление которых предусмотрено п.п.2.3.3 п.2 и п. п. 2.1.2 п.2 Соглашения соответственно.
10. Для оказания телевизионных услуг населению МАУ ГОЗ «Городской телецентр» использовалась кабельная сеть, принадлежащая ООО «РУ-Телеком». Городской телецентр 28.12.2011 года заключил с ООО «РУ-Телеком» договор аренды оборудования и договор на обслуживание оборудования сети кабельного телевидения. В процессе проведения проверки установлено отсутствие оригиналов указанных договоров. По состоянию на 13.05.2013 года оборудование, принадлежащее МАУ ГОЗ «Городской телецентр», на основании договора аренды было вывезено ООО «РУ-Телеком» без актов приема-передачи. Также выявлено отсутствие соглашения о расторжении (прекращении) договора.

         11. Существующая в Учреждении учетная политика не соответствует указанным требованиям. Правила формирования учетной политики закреплены в ПБУ 1/2008, утвержденным Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н.
12. Расчеты с подотчетными лицами осуществляются в соответствии с ГК РФ, Положением Банка России от 12.10.2011года №373-П « О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» и иными нормативными  и правовыми документами. В учетной политике не отражен порядок расчетов с подотчетными лицами. Список подотчетных лиц, которым разрешена выплата денежных средств на производственные расходы из кассы учреждения на подотчет, закреплен приказом. Договора о полной материальной ответственности с указанными работниками на момент проведения контрольных мероприятий не представлены.
13. Выборочной проверкой установлены нарушения п.213,214 Инструкции от 01.12.2010 №157н, раздела 3 методических указаний по применению первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета, Приложения №5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 №173н и п.11 Порядка ведения кассовых операций:

- в письменных заявлениях получателя не указан срок, на который выдается аванс;

- документы, подтверждающие произведенные расходы и приложения к авансовым отчетам, не нумеровались подотчетными лицами в порядке их записи в отчете. 

14. При проведении проверки было установлено, что на имя руководителя Воробьева А.В. была выдана корпоративная карта ОАО «СКБ-банк», которая использовалась для оплаты расходов, связанных с хозяйственной деятельностью.
Для осуществления учета и контроля над движением корпоративных карт целесообразно разработать Положение о порядке их использования и регистр, в котором отражать следующие данные: номера карт, Ф.И.О. держателей, даты передачи и возврата карт. 

При проведении проверки установлено отсутствие вышеуказанного положения.
        15. При проведении проверки установлено, что в нарушение инструкции  от 25.03.2011 N 33н утвержденной Минфином России МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не составляло, а соответственно и не предоставляло Учредителю следующие формы бухгалтерской отчетности:
- Баланс муниципального учреждения (ф. 0503730);
- Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725);
- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710);
- Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737);
- Отчет о принятых учреждением обязательствах (ф. 0503738);
- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721);
- Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф. 0503760);
- Разделительный баланс муниципального учреждения (ф. 0503830). 

Кроме того установлено что, в нарушение закона от 6 декабря 2011 г N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете» в части полного  и достоверного представления информации, данные бухгалтерского учета не соответствуют отчетным данным на сумму 49,9 тыс. руб., (форма 0503127 с карточкой счета 401.10 за 2012 год)
      18. В процессе проводимого контрольного мероприятия при проведении выборочной инвентаризации особо ценного имущества, относящегося к муниципальной собственности установлены следующие факты:

- Наличие оборудования без инвентаризационных номеров;

- При сверке инвентаризационных описей и фактическим наличием основных средств выявлено отсутствие комплектующих в системных блоках, которые находятся в оперативном управлении МАУ. 
16. На момент проведения проверки в Учреждении отсутствовало материально-ответственное лицо. Этот 

17. Поскольку имущество за МАУ закрепляется на праве оперативного управления, а собственником является муниципальное образование, данное имущество включается реестр муниципального имущества. В связи с этим для списания недвижимого и особо ценного движимого имущества с бухгалтерского учета нужно согласие органа, на который возложено управление государственным (муниципальным) имуществом, а именно Учредителем.

В процессе проведения контрольных мероприятий указанное соглашение МАУ ГОЗ «Городской телецентр» не было предоставлено.

Предложения:
1.Учредителю необходимо усилить контроль над деятельностью автономного учреждения. 
2. Учредителю, также необходимо:

-установить для МАУ ГО Заречный «Городской телецентр» муниципальное задание;

- используя принцип результативности и эффективности (ст.34 БК РФ), для достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, проанализировать затраты, приходящиеся на выпуск газеты «Пятница», в части сумм затрат на выпуск 1-го тиража,
- заключить соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
2. МАУ ГО Заречный «Городской телецентр» необходимо:

- разработать план финансово-хозяйственной деятельности;
- провести анализ себестоимости газеты для определения фактической стоимости;
- предоставлять Учредителю отчет об использовании средств местного бюджета, выделенных на издание муниципальной газеты,
- заключить с Учредителем соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
- внести изменения в учетную политику учреждения,

- при установлении материально-ответственных лиц, заключить с ними договора о полной материальной ответственности,

-разработать положение о порядке использования корпоративной карты;

-предоставлять Учредителю, в соответствии с инструкцией №33н от 25.03.2011 установленную бухгалтерскую отчетность,

- провести фактический учет наличия имущества предприятия и сопоставить полученные данные с данными бухгалтерского учёта,
  3. Отчет о проведенной проверке направить в Главе городского округа Заречный и Главе администрации ГО Заречный.
Принятое решение о порядке реализации материалов проверки: направить представление  в МАУ ГО Заречный «Городской телецентр».
Председатель
Контрольно-счетной палаты 

ГО Заречный 
       




В.В. Жирнова 

