ОТЧЕТ              

О  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  ГЛАВЫ  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА  ЗАРЕЧНЫЙ  

за  2013 год

Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!

Итоги 2013 года – это плоды совместной  нашей  работы - администрации, депутатов и трудовых коллективов городского округа Заречный.

В соответствии с требованиями федерального законодательства, Устава городского округа Заречный представляю Вам отчет о деятельности Главы городского округа Заречный за 2013 год.

Согласно Уставу городского округа,  Глава городского округа

– исполняет полномочия председателя Думы и организует ее деятельность, 

– представляет городской округ в отношениях с органами власти, организациями и населением,
– обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области.

Отчет о результатах работы  Думы за 2013 год рассмотрен и утвержден, поэтому об исполнении полномочий, связанных с организацией деятельности Думы, остановлюсь в свете представления выполненных задач и полномочий Главы городского округа.
В свете функций Главы городского округа, он должен обеспечить выполнение более 180 полномочий ОМСУ. Другими словами, Глава городского округа отвечает в городском округе за все.
Полномочия председателя Думы
В отчетном периоде, кроме 12 плановых состоялось 5 внеочередных заседаний Думы, на которых рассмотрено 218 вопросов, принято 180 муниципальных правовых актов в социально-экономической области, сферах тарифной, бюджетной и  налоговой  политики, жилищно-коммунального хозяйства, управления муниципальным имуществом, развития инфраструктуры городского округа  Заречный.

К числу наиболее значимых, принятых Думой городского округа Заречный в 2013 году, нормативных правовых актов можно отнести:

1) Основной документ городского округа – Устав городского округа Заречный - принят в новой редакции: внесены структурные изменения в действующую редакцию устава, а именно, изменен статус Главы городского округа и порядок его избрания, т.е. узаконена традиционная схема управления, которая действовала в Заречном до 2008 года: Глава, избираемый на муниципальных выборах, возглавляет местную администрацию, председатель Думы избирается из состава  представительного органа и возглавляет его. Данная схема управления признана депутатами 5 созыва наиболее эффективной и целесообразной.

Т.е. следующие выборы Главы городского округа осенью 2016 года пройдут по заложенной в Уставе схеме.

2)  В новой редакции принято Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в городском округе Заречный. Основным новшеством данного документа является формирование единой для всех органов местного самоуправления конкурсной комиссии по проведению конкурсов, которая создается постановлением Главы городского округа по согласованию с руководителями иных органов местного самоуправления.  В состав Комиссии входят руководители органов местного самоуправления, уполномоченные муниципальные служащие органов местного самоуправления, в том числе специалисты по  кадровым и юридическим вопросам, депутаты Думы городского округа Заречный, могут входить независимые эксперты - специалисты по вопросам, связанным с муниципальной службой.

3)  Решением Думы учрежден знак отличия «За заслуги перед городским округом Заречный».
Положение о знаке отличия разработано  в целях расширения спектра форм поощрения граждан за значительный вклад в развитие городского округа, определения критериев и порядка награждения знаком отличия.
Знак отличия является формой поощрения граждан за конкретный значительный вклад, внесенный в ту или иную сферу деятельности и оказавший влияние на развитие городского округа Заречный, благосостояние его жителей, способствующий повышению престижа и авторитета муниципального образования.

В настоящее время ведется работа по  заключению договора с Уральской геральдической ассоциацией на разработку описания знака, которое в установленном порядке будет согласовано с Геральдическим советом при Президенте РФ, после оплаты по договору, получим описание и внесем его в Положение.

4) По предложению Главы ГО и ММО МВД России по г. Заречному Общественной палатой городского округа Заречный разработано Положение о добровольном объединении  граждан  городского    округа    Заречный   по охране правопорядка и общественной безопасности. 

         В соответствии с данным Положением народные дружины создаются для оказания содействия правоохранительным и иным государственным органам, органам местного самоуправления, в обеспечении охраны общественного порядка, профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и других общественных местах городского округа Заречный, а также по оказанию содействия соответствующим органам по предупреждению и пресечению правонарушений, в том числе в сфере санитарного состояния, благоустройства территории Городского округа Заречный, торговли, строительства, земельных отношений и иных сферах, отнесенных к ведению органов местного самоуправления, обеспечении антитеррористической защиты БАЭС и населения, проживающего в ее окружении.

       Дума городского округа поддержала инициативу Общественной палаты, утвердила проект Положения.


На сегодняшний день создан ЦООП, и зарегистрирован как юридическое лицо - некоммерческая общественная организация. Завершается стадия оформления организационных документов, планов профилактических мероприятий, после чего ЦООП будет полностью готов к несению службы.
5) В новой редакции Думой принято решение в отношении земельного налога на территории городского округа Заречный, которым установлены  налоговые ставки в процентном отношении к кадастровой стоимости земельных участков,  налоговые льготы отдельным категориям граждан, срок уплаты налога для налогоплательщиков. 

В соответствии с данным решением Думы прогнозируется поступление земельного налога в 2014 году в местный бюджет – 29 338 970 рублей.

6) Подготовлены принципиальные изменения в Положение о бюджетном процессе в городском округе Заречный, в соответствии с которыми значительно расширяются полномочия депутатов городской Думы, начиная со стадии планирования бюджета на трехлетний период. А это означает усиление влияния жителей города на процесс управления городом – именно в установлении приоритетных задач и организации их решения.
7) Разработан и утвержден ряд документов, устанавливающих порядок муниципального контроля:
- за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории городского округа Заречный;

- муниципального земельного контроля на территории городского округа Заречный

- муниципального жилищного контроля на территории городского округа Заречный.

С целью выполнения установленного муниципального контроля в данный момент в администрации прорабатывается вопрос о создании структуры, уполномоченной его осуществлять.

8) Утверждена новая структура администрации городского округа Заречный с целью повышения эффективности ее работы.

Во исполнение решения депутатов в администрации идет процесс изменений структуры управления, однако уже сейчас можно сказать об основных изменениях:

- исключена должность заместителя главы администрации по городскому хозяйству;

- его функции возложены на первого заместителя;

- ФЭУ разделено на два отдела: финансовое управление и отдел экономики и стратегического планирования;

- введена должность зам. Главы администрации по финансово-экономическим вопросам.

Усиливается отдел ЖКХ с приемом функций по благоустройству города у МКУ «ДЕЗ», за которым остаются вопросы исключительно строительные.
Создано МКУ «Управление муниципального заказа».

В течение 2013 года был сделан ряд удачных кадровых решений. В первую очередь я бы отметил молодых сотрудников. Явно укрепилась позиция руководителя финансового управления.
Здесь стоило бы отметить, что новые сотрудники отличаются от прежних не столько даже своими знаниями и опытом, сколько нацеленностью на достижение результата. Все реже можно услышать в ответ на поручение: «Не могу или нельзя», все чаще «Это сделать сложно, но можно так-то и так-то…».

Положительные сдвиги в данном направлении стали возможны исключительно благодаря смене главы администрации.

Несмотря на это проблема кадрового усиления остается очень острой, и в соответствии с бюджетным посланием главе администрации необходимо завершить данную работу до конца 2014 года.

Я абсолютно убежден в том, что нельзя работать по принципу «тушения пожаров». Такой подход приводит к решению сиюминутных локальных проблем, а результат - отсутствие поступательного развития города без цели и задач. По такому принципу начинают работать и подчиненные, теряя смысловую нить в работе, не успевая выполнять последовательных поручений. Очередной результат – отсутствие корректных программ развития территории, планов работ, отсутствие ПСД, исключение Заречного из участия в ОЦП. В плачевном состоянии работа МУПов. Мы уже забыли, что это предприятия, которые должны, как минимум, быть рентабельными, а, как максимум, приносить прибыль.

Решение кадрового вопроса в соответствии с утвержденной структурой администрации снимет данную проблему, а налаживание структурированной плановой работы приведет, наконец, к дальнейшему успешному развитию города.

9) Принято решение «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда на территории городского округа Заречный».

В соответствии с принятыми решениями, теперь выделение жилья из специализированного жилого фонда является прерогативой Думы – процесс стал прозрачным, мы устранили коррупционную составляющую в распоряжении муниципальным имуществом.

В связи с изменениями Устава и переходом к одноглавой системе управления, считаю, что до выборов нового Главы, максимальное количество полномочий по решению вопросов, связанных с распоряжением муниципальным имуществом, следует передать депутатам. Тем самым мы ограждаем Главу и работников администрации от возможных злоупотреблений, а жители в очередной раз получают возможность непосредственно принимать участие в решении вопросов местного значения.

Многое из этого уже удалось сделать.
10) Депутатами Думы было принято ряд решений, направленных на создание условий для оказания качественных услуг МСЧ-32:
- О возможности устройства детей работников МСЧ-32 в МК ДОУ в льготном  порядке.
Теперь, при наличии мест, работники МСЧ-32 имеют внеочередное право на получение мест в ДОУ.

- О выделении земельного участка под строительство жилья для работников МСЧ-32.
На улице Лермонтова началось строительство домов для медиков.

- 5 сотрудников МСЧ-32 получили квартиры из фонда служебного жилья.

11) С целью возможности хозяйствующим субъектам и простым жителям принимать участие в развитии города мы создали Фонд «Поддержки общественных инициатив и местного самоуправления городского округа Заречный».

12) Был принят ряд решений поддержки малого и среднего бизнеса:
- О предоставлении земельных участков для субъектов малого и среднего предпринимательства с использованием инструмента доверительного управления для целей развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Заречный.
- О передаче в безвозмездное пользование помещений общественных туалетов, расположенных по адресу: г. Заречный, ул. 9 мая. Это первый шаг на пути восстановления всех общественных туалетов г. Заречный.
13) Решением Думы утвержден  бюджет городского округа Заречный  на   2014  год  и плановый период   2015-2016 годов».

Бюджет городского округа Заречный на 2014  год  и плановый период   2015-2016 годы был рассмотрен и  утвержден  в установленные бюджетным законодательством сроки.

Формирование проекта Решения о бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов осуществлено на основе программно-целевого метода планирования расходов бюджета.

 Решением Думы утверждены доходы бюджета городского округа Заречный на 2014 год в размере 940996,0 тыс.руб., что на 110000 тыс.руб. больше первоначально утвержденных доходов бюджета на 2013 год. (830 993,809 тыс. руб.).
Вместе с тем, собственные доходы бюджета в 2014 году возрастут и составят 512130,8 тыс.руб., что на 55510,9 тыс.руб. или на 12,2% выше первоначально утвержденных доходов на 2013 год (456 619,950 тыс. руб.).
Увеличение доходной части бюджета связано с реализацией Соглашения между ГК «Росатом» и Правительством СО, в результате которого в оценку расходных полномочий бюджета города в 2014 году Министерство финансов СО включило дополнительно  95 млн. руб. по итогам дополнительных налоговых отчислений госкорпорации в областной бюджет СО в 2013 году.

Для обеспечения этих дополнительных доходов процент отчисления от НДФЛ в 2014 году был увеличен с 27% до 33%.
Объем расходов бюджета городского округа Заречный 2014 год запланирован в сумме 938338,2 тыс.руб., что выше первоначального плана 2013 года на 82230,852 тыс.руб., (856 107,348 тыс. руб.).
Впервые за долгие годы расходы бюджета городского округа Заречный на 2014 год обеспечиваются плановыми доходами, в результате сложится профицит бюджета городского округа в объеме 2657,8 тыс.руб.

Необходимость планирования профицитного бюджета вызвана огромным долгом кредиторской задолженности местного бюджета, сложившейся за предыдущие годы.

Традиционно сохранена социальная направленность бюджета, которая обусловлена принятыми расходными обязательствами. В 2014 году сохранена высокая доля расходов на социально-культурную сферу в общей структуре расходов бюджета.

В 2014году сохранена умеренная долговая политика.
Исполнение собственных полномочий
В своем докладе я коротко доложу общую ситуацию на территории городского округа, об исполнении собственных полномочий, выскажу свою позицию по проблемным вопросам территории и обозначу задачи на текущий год.
                                      Общая ситуация
Подводя итоги 2013 года, можно сказать, что основные задачи по реализации полномочий по решению вопросов местного значения, поставленные перед органами местного самоуправления, мы выполнили. Стабильно функционировал хозяйственный комплекс, городские системы жизнеобеспечения поддерживались в работоспособном состоянии, продолжалось развитие отраслей социальной сферы и работы над проектами по диверсификации экономики. 

Назову основные цифры и факты, характеризующие в целом состояние территории в 2013 году:
- Оборот промышленных предприятий по сравнению с 2012 годом возрос в среднем на  6,8%. 

- Объем розничной торговли возрос на 8,8 % и составил около 4,5 миллиардов рублей. 
-  Объем инвестиций за счет всех источников финансирования в текущих ценах по кругу крупных и средних организаций Заречного возрос на 25,8% и составил 27,4 миллиарда рублей. Основной объём инвестиций составили финансовые средства на строительство 4-го энергоблока БН – 800.
- В городском округе Заречный осуществляют свою деятельность 930 субъектов малого предпринимательства,  которые вносят значительный вклад в развитие экономики городского округа. Удельный вес работающих в сфере малого предпринимательства составляет около 36,3% от общей численности занятых в экономике городского округа Заречный. 

         - Уровень безработицы снизился по сравнению с предыдущим годом на 26,4 %. (сейчас он составляет 0,53%  или 89 чел., АППГ – 121 чел.)

- Среднемесячная заработная плата, в целом по городскому округу, возросла на 12,9% и составила 39 тысячи 190 рублей. 

- Среднемесячная заработная плата сотрудников (работников) возросла:
а) в сфере образования на 18,9 % и составила 23 тыс. 755 рублей,

в том числе:

- по дошкольному образованию составила 20 тыс. 374 рубля, рост 31,7 %;

- по общему образованию 29 тыс. 226 рублей, рост 7,9 %;
б) в сфере культуры среднемесячная заработная плата возросла на 23,6 % и составила 20 тыс. 861 рубль;
в) в сфере здравоохранения заработная плата возросла на 5,5 % и составила 24 тыс. 866 рублей.  

- В городском округе Заречный количество детей в возрасте от 1 года до 7 лет  составляет 2309 человек (в 2012 году – 2167 детей). Увеличение составило 6,5 % (в 2012 году к 2011г. – 7%). Дошкольную образовательную услугу в муниципальных образовательных учреждениях по данным на 31.12.2013 года получают 1723  ребенка с 1 года до 7 лет (74,6 %), с учетом переполнения групп. Для сравнения, в 2012 году – 1652 ребенка. 
По состоянию на 01.01.2014 года количество детей, состоящих на учете для получения места в ДДУ, составило 856 детей, и по сравнению с 2012 годом очередь увеличилась на 2,1% (703 ребенка в 2011году, 838 детей в 2012 году).

От общей численности детей в возрасте от 3-х до 7 лет в 2013 году детские сады посещают 99,5% детей, что выше целевого показателя установленного в Свердловской области – 96 %. 

- Численность детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях (среднегодовая) в 2013 году снизилась на 1,8 % и составила 2 867 человек. 

- В 2013 году  17 выпускников из 4 школ городского округа Заречный награждены: 12 золотыми  и  5 серебряными медалями. 
- 136 или  79 % выпускников 11-х классов поступили в высшие учебные заведения (АППГ – 105 или 61 %), 31 или 18% – в средние профессиональные образовательные учреждения (АППГ – 38 или 22 %), 4 выпускника или 3 % (АППГ – 12 или 7 %) приступили к трудовой деятельности.

- 101  учащийся получал стипендию Главы городского округа, общая сумма Гранта составила 195,6 тыс. рублей.

- В прошедшем году различными формами отдыха, оздоровления и занятости было охвачено 1 788 детей (в 2012 году – 1509 человек). 

- В 2013 году на территории Заречного проведено 914 культурно-досуговых мероприятий и 76 спортивных мероприятий местного, областного и всероссийского уровня. 

Коротко о конкретных результатах

В 2013 году было продолжено тесное взаимодействие городского округа Заречный с Госкорпорацией «Росатом» и ОАО «Концерн «Росэнергоатом».

Так, в 2013 году подписано Соглашение о реализации соглашений о сотрудничестве между государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом» и Правительством Свердловской области. 
В соответствии с Соглашением за счет дополнительных налоговых отчислений от ГК «Росатом» городским округом Заречный было получено 48 млн. 333тыс. рублей. 
Данные средства были распределены:
- на строительство дошкольного образовательного учреждения на 235 мест с бассейном – 19 млн. 200 тыс.рублей;

- расширение газораспределительной сети дер. Гагарка – 15 млн. 833тыс.рублей;

- замена и модернизация лифтового хозяйства в многоквартирных домах – 13 млн. 300 тыс. рублей.

Как я сказал ранее, из дополнительных средств ГК «Росатом» в оценку расходных полномочий местного бюджета включены дополнительные средства в объеме более 95 млн. руб. Эти средства предназначены на строительство ДДУ в 5 микрорайоне и развитие Дорожно-транспортной сети.

В январе 2014 года было заключено очередное Соглашение о реализации соглашений о сотрудничестве между государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом» и Правительством Свердловской области.
За счет дополнительных средств «Росатома» в 2014-2015 гг. планируется реализовать мероприятия на общую сумму в 215 млн. рублей.

Данные средства планируется распределить следующим образом: 
· на погашение кредиторской задолженности местного бюджета – 30 млн.руб.;
· на модернизацию электросетевого хозяйства – 15 млн.руб.;

· на благоустройство города (строительство стелы, восстановление уличного освещения на бульваре Алещенкова, озеленение, благоустройство площади у Дома торговли, ремонт дорог и т.д.) – 20 млн. руб.;

· на строительство двух домов муниципального жилого фонда – 115 млн. руб.
· на ремонтные работы объектов образования (ремонт школ № 2,3,4,5; реконструкция прогулочных площадок) – 10 млн.руб..
· на ремонтные работы объектов культуры (Краеведческий музей, ДК «Ровесник», Дом досуга «Романтик», городская библиотека, детская музыкальная школа, детская художественная школа) – 10 млн. руб.;

· на развитию физкультуры и спорта (участие спортсменов ДЮСШ в соревнованиях) – 5 млн.руб.;
· на проектные работы по капитальному ремонту школы № 4 (ул. Лермонтова), капитальному ремонту ДОУ № 3 «Солнышко», строительству спортивной площадки СОШ № 7, загородного центра досуга на 100 мест, включающий в себя: центр патриотического воспитания, оздоровительный лагерь для детей, профилакторий для работников бюджетной сферы, ЗАГСа – 10 млн. руб.

В 2013 году за счет средств ОАО «Концерн «Росэнергоатом» был достроен Театр юного зрителя, 7 февраля текущего года состоялось его торжественное открытие.
В прошлом году Госкорпорацией «Росатом» и ОАО «Концерн «Росэнергоатом» впервые был проведен конкурс среди общественных некоммерческих организаций. Общественные организации при поддержке администрации городского округа и Управления культуры приняли активное участие в подготовке социальных проектов. Заречный оказался на первом месте среди всех атомградов России, сразу шесть общественных организаций из Заречного получили на заявленные ими программы финансирование от «Росатома» на общую сумму в 3 млн. рублей. Это такие организации, как «Социально-реабилитационный центр «Дорога к жизни» с программой по профилактике против наркомании и алкоголизма среди молодёжи; местное отделение «Союза морских пехотинцев» с проектом строительства спортивных площадок на территории города; организация «Ветеран» с программой реконструкции Сквера Победы; отделение Межрегионального Союза инвалидов локальных войн с проектом реконструкции мемориала памяти жертв локальных войн; институт опережающих исследований «Управление человеческими ресурсами» с программой «Школа генеральных конструкторов: строим энергетику будущего» и Фонд развития автомотоспорта, который выиграл два гранта на программу по вовлечению детей и подростков к занятиям авто- и мотоспортом.
В текущем году Госкорпорацией «Росатом» проведен очередной конкурс среди общественных некоммерческих организаций. Четыре зареченские некоммерческие организации стали победителями на общую сумму 1,37 млн. рублей.

Три проекта по детским садам: "Сказка" - проект "Вместе встанем на коньки"; "Радуга" - проект "Атом - дошколятам"; "Теремок" (с. Мезенское) - проект "Сельскому детскому саду – современную спортивно-игровую площадку"; а также проект детско-молодёжной общественной организации "Развитие" (команда стадиона им. В.П. Невского) - верёвочный парк "Белка".

Розыгрыш атомных грантов на этом не завершается - несколько наших организаций принимают участие и в конкурсе проектов концерна "Росэнергоатом". Итоги этих конкурсов, я надеюсь, станут известны также в ближайшее время. И, надеюсь, среди победителей на уровне концерна мы также увидим представителей Заречного.
Мы с успехом провели общественные обсуждения материалов предварительной оценки воздействия на окружающую среду блока № 4 и 5 БАЭС, а также материалов обоснования лицензии эксплуатации блока № 4 БАЭС.

Этим самым мы определили успешную судьбу нашего города и его жителей на долгие годы. Это наша с вами общая заслуга.
Также хочется остановиться на нескольких конкретных, «зримых», результатах развития территории в отдельных сферах жизнедеятельности городского округа.

I. Развитие социальной сферы:

- Концерном «Росэнергоатом» продолжается строительство Храма Покрова по ул. Ленина, полным ходом идет реконструкция плавательного бассейна «Нептун».

- В 2013 году началось строительство двух дошкольных учреждений. Это ДДУ № 50 на 235 мест в V микрорайоне, строительство осуществляется на условиях софинансирования из областного бюджета, и  ДДУ № 52 на 219 мест в IV микрорайоне строительство ведется за счет средств Госкорпорации «Росатом». Ввод зданий в эксплуатацию запланирован в 4 квартале 2014 года. 

- По инициативе городской ветеранской организации, практически завершена реконструкция Сквера Победы.

II. Развитие сферы ЖКХ:

В 2013 году были закончены работы по благоустройству 3 детских игровых площадок, произведен ремонт малых архитектурных форм на 2 детских площадках, отремонтировано 2 корта. Данные работы проведены за счет средств местного бюджета на общую сумму 1 млн. 56 тыс. рублей (благоустройство –  891,74 тыс. руб., ремонт площадок и корта – 164,48 тыс. руб.).

В ходе реализация Федерального закона от 21.07.2007г. № 185 ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» на территории городского округа Заречный был произведен капитальный ремонт 10 домов,  сумма расходов составила 77 млн. 191,4 тыс.руб. (из них: средства Фонда – 24 млн. 158,6 тыс.руб., областной бюджет – 29 млн. 643,8 тыс.руб., местный бюджет – 11 млн. 810,3 тыс.руб., средства собственников – 11 млн. 578,7 тыс. руб.

На озеленение, в том числе оздоровление деревьев на территории городского округа в 2013 году было потрачено 1 368,2 тыс. руб.

III. Газификация сельской территории:
В 2013 году активными темпами проводилась работа по газификации сельской территории. 
В прошлом году завершены работы по газификации деревни Боярка, природный газ, а с ним и газовое отопление пришло в дома жителей деревни.
Закончено строительство газопровода в деревне Гагарка, на сегодняшний день проводятся пуско-наладочные работы и оформление документации.

Удалось сдвинуть с «мертвой точки» решение вопроса по газификации села Мезенское и деревни Курманка. Инициативной группой жителей был осуществлен сбор средств на разработку проекта по газификации. Работы по проектированию газоснабжения находятся в завершающей стадии. В текущем году планируется направить проекты на государственную экспертизу, средства на проведение данного мероприятия предусмотрены бюджетом 2014 года. Далее будем направлять заявки на включение в областную программу, в рамках которой должны выделяться средства на строительство сетей.
IV. Жилищная политика:

К важнейшему направлению развития территории относится и строительство жилья. В 2013 году в городском округе введено в эксплуатацию более 31 тысячи квадратных метров жилой площади, что превысило уровень 2012  года на 22 процентов. В том числе, индивидуальными застройщиками построено более  7 тысяч квадратных метров жилья.

В рамках выполнения региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2013 году построено 2018,6 кв.м. жилья (50 квартир) для переселения 50 семей из аварийного жилого фонда. На сегодняшний день в аварийном жилом фонде остаются проживать 13 семей, 44 человека, невзирая на решение суда с требованием о переселении.
В 2013 году для индивидуального жилищного и дачного строительства на территории городского округа Заречный было предоставлено однократно бесплатно в собственность граждан 55 земельных участков, в 2012 году было предоставлено – 25 земельных участков.

В целях дальнейшего развития жилищного комплекса в 2013 году выделены под строительство земельные участки общей площадью 34.6 га, в том числе под строительство 2-й очереди микрорайона Солнечный – 10 га, 5 микрорайон города Заречного – 3.5 га, в д. Курманка – площадью 21.1 га. 

Сформировано 6 земельных участков для индивидуального жилищного строительства (д. Боярка, с. Мезенское, мкр. Муранитный) и 1 земельный участок площадью 0,15 га под здание общеврачебной практики с блоком служебного жилья для медицинских работников.
V. Улучшение инвестиционной привлекательности

В целях обеспечения развития территории городского округа Заречный, использования новых механизмов модернизации экономики, повышения эффективности мер по внедрению инновационных технологий и по привлечению инвестиций Правительством Свердловской области одобрено создание на территории городского округа индустриального парка «Муранитный». В настоящее время подготовлено техническое задание по корректировке генерального плана городского округа Заречный применительно к территории города Заречный, где предусматривается расширение селитебной части и размещение новых промышленных объектов, в том числе и по микрорайону Муранитный. Корректировку генерального плана города Заречный планируется завершить в 2014году, согласование и утверждение в первом полугодии 2015года. Проводятся работы по разработке концепции создания и развития индустриального парка, передаче земельных участков из федеральной собственности в собственность городского округа Заречный. 

VI. Взаимодействие органов местного самоуправления с общественностью
В целях определения приоритетных направлений развития города, обеспечения эффективного взаимодействия организаций всех форм собственности с органами местного самоуправления городского округа Заречный, создания условий для дальнейшего социально-экономического развития и повышения инвестиционной привлекательности городского округа, развития сферы участия предприятий в жизни муниципального образования в ноябре 2013 году создан Совет директоров городского округа Заречный. В марте текущего года проведено первое заседание Совета, на котором обсуждено ряд вопросов, в том числе такие как: об организации проведения работ по уборке  городских и сельских  территорий после зимнего периода, о проведении на территории городского округа Заречный  мероприятий по празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, об организации шефства над образовательными учреждениями городского округа Заречный. 
Для обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления с общественностью, привлечения граждан, общественных объединений и некоммерческих организаций к обсуждению вопросов социально-экономического развития городского округа, осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, развития гражданского общества в городском округе Заречный в 2012 году была создана Общественная палата городского округа Заречный. В 2013 году проведено 13 заседаний Общественной палаты, на которых рассмотрено более 60 вопросов.
Члены Общественной палаты включены в состав и принимают участие в работе ряда Советов и Комиссий органов местного самоуправления городского округа. 

В еженедельном режиме организована работа общественной приемной Общественной палаты городского округа Заречный.  

При непосредственном участии членов Общественной палаты городского округа Заречный разработана необходимая нормативная документация, создан и зарегистрирован в соответствии с законодательством Центр охраны общественного порядка (ЦООП), в настоящее время  ведется работа  по практической организации его деятельности.

Проведен “Круглый стол” по проблемам борьбы с наркоманией. 
В целях широкого информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городского округа, получения объективных сведений об общественно-политической ситуации в муниципальном образовании, выявления проблемных вопросов, затрагивающие интересы населения, а также рассмотрения социально-значимых для населения вопросов в течение 2013 года регулярно проводились встречи с трудовыми коллективами организаций и предприятий, жителями сельских территорий и представителями общественных организаций городского округа. В прошлом году было проведено более 20 таких встреч. 
Все вопросы и предложения, высказанные в ходе встреч, направлялись в соответствующие службы для изучения и выработки необходимых мероприятий.
Патриотическое воспитание. С этого года сам возглавил Совет по патриотическому воспитанию граждан при Главе ГО. Работу переводим на системную основу. Решением Думы создан центр патриотического воспитания. Будет выделено место в зоне отдыха: база для проведения мероприятий всех общественных организаций по патриотическому воспитанию. С успехом проведен месячник защитника Отечества, торжественные мероприятия, посвященные 80-летию Свердловской области, Дню МСУ, Дню весны и труда, Дня победы, смотр мемориальных объектов. Их предполагается закрепить за шефами – предприятиями и школами. Ведется работа по заключению соглашения о сотрудничестве между администрации города и воинской частью РХБЗ.

Уже сейчас есть положительные сдвиги в плане призыва граждан на военную службу. В призывной кампании Осень-2013 приняли участие депутаты Думы, которые лично вручали повестки злостным уклонистам. Это позволило сократить список уклонистов на 8 человек. В этом году началу призывной кампании предшествовала большая подготовительная работа с призывниками: встречи, беседы, круглые столы, участие призывников в патриотических мероприятиях города. Депутаты продолжают работу с уклонистами, список которых сокращается. Все эти действия привели к тому, что уже сейчас, практически за полтора месяца до окончания призыва Заречный почти полностью выполнил свой норматив.

Тем не менее, эта работа продолжается. Все отказники, так или иначе, будут охвачены нашим вниманием и, в случае, дальнейшего нарушения федерального законодательства привлечены к уголовной ответственности в установленном порядке.
Полномочия

по созданию Советов и Комиссий при Главе городского округа 

и организации их систематической деятельности

Учитывая,  что органы государственной власти, силовые ведомства, а также государственные организации, расположенные на территории городского округа, находятся вне подчиненности органов местного самоуправления, в целях организации взаимодействия и координации совместных действий под моим руководством либо с участием, созданы и работают 11 Советов, 6 Комиссий, 5 рабочих групп:

· Кабинет Главы городского округа; 

· Антитеррористическая комиссия; 

· Комиссия по противодействию коррупции;
· Комиссия по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития городского округа Заречный;
· Комиссия по теплоснабжению; 

· Совет общественной безопасности;
· Консультативный совет по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями и профилактике экстремизма;

· Градостроительный Совет;
· Совет по развитию малого и среднего предпринимательства;
· 4 Совета по реализации приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», «Развитие агропромышленного комплекса».
Кратко скажу о работе некоторых из них:

В 2013 году продолжил работу постоянно действующий  совещательный орган – Кабинет Главы городского округа, на заседаниях которого регулярно обсуждаются актуальные вопросы социально-экономического, культурного развития городского округа, обеспечения работы и развития жилищно-коммунального комплекса, совершенствования управления экономическими процессами, определения приоритетных направлений развития и принятия мер для решения неотложных задач. Основная цель деятельности Кабинета – обеспечение координации и взаимодействия Главы городского округа с органами местного самоуправления, федеральными и областными органами исполнительной власти, расположенными на территории городского округа, организациями всех форм собственности, общественными объединениями, средствами массовой информации.

В прошедшем году проведено 41 заседание, на которых рассмотрено 531 вопрос.

В связи с большой кредиторской задолженностью за топливно-энергетические ресурсы на протяжении последних лет в городе сохраняется очень напряженная обстановка по обеспечению потребителей города теплом и горячим водоснабжением. Ситуация в сфере теплоснабжения города неоднократно обсуждалась на заседаниях Думы городского округа. 
В целях организации бесперебойного горячего водоснабжения и обеспечения теплоснабжения в городском округе Заречный была создана муниципальная Комиссия по теплоснабжению. 

В 2013 году проведено 9 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено 27 вопросов. В текущем году состоялось 3 заседания Комиссии. На заседаниях Комиссии обсуждаются пути урегулирования разногласий и споров в сфере теплоснабжения и горячего водоснабжения между теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями, разрабатываются мероприятия по недопущению роста и снижению уровня кредиторской задолженности организаций коммунального комплекса, потребляющих топливно-энергетические ресурсы для выработки тепловой энергии. Результаты работы комиссии хорошие, данный факт был отмечен ресурсоснабжающими организациями и Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области. 
Полномочия 

по осуществлению представительских функций

Одно из полномочий – это представление городского округа в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями.

Реализуя данное полномочие, совместно с главой администрации представляю интересы городского округа  Заречный в Фонде содействия развития муниципальных образований Ассоциации городов размещения атомных электростанций. В рамках выполнения Соглашения о сотрудничестве между Государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом», ОАО «Концерн Росэнергоатом» и субъектом Российской Федерации городскому округу Заречный предложено выступить в качестве «пилотной» площадки для реализации комплексного подхода к модернизации системы ЖКХ.
Считаю полезным для городского округа мое участие в Совете представительных органов муниципальных образований Свердловской области,  антитеррористической комиссии  Свердловской области.

Представляя городской округ Заречный я, практически еженедельно, принимаю участие в видеоконференциях, проводимых Губернатором Свердловской области, областных совещаниях и заседаниях Правительства Свердловской области и Южного управленческого округа.

Все это позволяет обмениваться опытом, обсуждать возникающие проблемы, находить пути их решения.
Организация работы органов местного самоуправления
Пожалуй, тот прорыв и изменение сознания в ОМСУ, которого удалось добиться в этом году я бы назвал главным своим достижением и достижением депутатов Думы.
Нам удалось в корне переломить ситуацию противостояния между законодательным и исполнительным органом власти. Это стало возможно благодаря ряду удачных кадровых решений.

Нам удалось в корне переломить ситуацию противостояния между разными группами депутатов в Думе.

У нас создан прекрасный по исполнителям орган МСУ – КСП.

Решение этих главных вопросов – залог наших будущих успехов.

Не все еще точки расставлены, не все еще вопросы решены, но я уверен, что жители нашего города почувствовали, что время безграничной власти исполнительного органа ушли в прошлое, и свое достойное место в системе управления городом занимает представительный орган – Дума, вместе с ней общественность – ОП, а значит и каждый житель нашего города. Это и есть не что иное, как правильно организованное местное самоуправление.

В наших с вами силах сохранить эти достижения.

Кроме кадрового вопроса, который во все времена остается самым злободневным, вторым вопросом, требующим незамедлительного решения, является организация работы ОМСУ на плановой, системной, стратегически выверенной основе.

Для себя я бы назвал это программной целью, которой добьюсь при любых условиях, и сделано это будет до конца текущего года в этой ли конфигурации власти, или в другой. Ключ к решению проблемы – разработка стратегии развития города. Это крайне важный документ, который пройдет публичные слушания и будет утвержден Думой. Этот документ станет основой разработки планов социально-экономического развития территории, годовых и месячных планов работы администрации, планирования бюджета и задаст вектор развития города на многие годы вперед. Это правильно, т.к. судьба нашего с вами города должна зависеть не от прихоти отдельно взятого чиновника, а от решений, принятых жителями.
Не решенные в 2013 году проблемы городского округа

Ярким индикатором проблем городского округа являются обращения граждан.
Как я уже говорил ранее, в течение 2013 года мною проводились встречи с трудовыми коллективами, жителями городского округа, представителями общественных организаций, осуществлялся прием граждан по личным вопросам, рассматривались письменные обращения граждан и организаций.

В большинстве случаев,  вопросы, с которыми обращались граждане, относились к различным сферам полномочий администрации городского округа.

Поскольку в соответствии с Уставом городского округа Глава городского округа должен обеспечивать осуществление всеми органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения,  я не снимаю с себя ответственности за нерешенные проблемы территории. 

В целях более системного и регулярного взаимодействия и контроля за деятельностью администрации в еженедельном режиме проводятся заседания Кабинета Главы городского округа, для оперативного решения вопросов местного значения проводятся совещания и рабочие встречи. Тем не менее, в силу как объективных, так и субъективных причин, поставленные перед нами приоритетные задачи в отчетном периоде выполнены не в полном объеме. 

- По-прежнему острой остается проблема с предоставлением жилья  работникам бюджетной сферы и малообеспеченной категории населения. Общая очередь желающих улучшить жилищные условия, в которой в том числе состоят и малообеспеченные категории населения, увеличилась с 620 в 2012 году до 690 семей в 2013 году.

- Также пока остается нерешенной проблема по удовлетворению спроса населения на обеспеченность местами в дошкольных учреждениях. 

Численность детей, стоящих в очереди для определения  в ДОУ, на 31.12.2013г. увеличилась на 2,1 % и составила 856 детей (АППГ - 838). Основной проблемой в сфере дошкольного образования остается удовлетворение спроса населения на обеспеченность местами для возраста до 3 лет в дошкольных учреждениях. Численность детей, состоящих в очереди на определения в ДДУ, в возрасте от 1 года до 3-х лет составляет 552 ребенка, АППГ - 449. 
Проблема очередности в ДДУ должна решиться после окончания строительства и сдачи в эксплуатацию двух дошкольных учреждений: ДДУ № 50 на 235 мест в V микрорайоне и ДДУ № 52 на 219 мест в IV микрорайоне.
Для решения этих проблем в 2013 – начале 2014 года были открыты дополнительные группы в ДОУ (119 мест). Начали работать дополнительные ясельные группы в детских садах Заречного: «Радуга», «Сказка», «Теремок», «Звёздочка» и «Золотая рыбка». Открыт новый детский сад на Мира-28 (бывший детский дом) на две группы.  Теперь это еще одно здание ДОУ «Теремок».

Но в связи с вводом в эксплуатацию 2-х ДДУ острой становится проблема привлечения в сферу дошкольного образования квалифицированных кадров, способных обеспечить предоставление качественных услуг. 
Несмотря на то, что Белоярский многопрофильный техникум получил лицензию на право обучения по профессии «Воспитатель дошкольного учреждения» и с 2013 года произвел набор двух групп на заочное обучение (на базе 11 классов) по 12 человек в группе, а с 2014 года предполагается обучение на базе 9 и 11 классов на бюджетной и хозрасчетной основе, полностью кадровую проблему это не решает. 
Доля лиц с высшим образованием в общей численности педагогических работников дошкольных образовательных учреждений составляет 35%. Также остро стоит проблема с младшими воспитателями, средняя заработная плата которых составляет от 10 до 15 тыс. рублей.
Для привлечения молодых специалистов необходимо решать проблему с жильем.
- Постоянно в свой адрес и в адрес администрации городского округа Заречный слышу справедливую критику населения за плохие дороги. В большей степени причиной такого положения дел служит, как всегда, недостаточность финансовых средств. В 2013 году на «Дорожное хозяйство» были запланированы расходы в сумме 10,4 миллиона рублей (АППГ – 22,2 млн. рублей), исполнение по этой статье расходов составило 4,02 миллиона рублей или 38,58% (АППГ – 9,2 миллиона рублей или 41,5%). 
Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием составила в 2013 году  0,4% (0,4678 км) от общей протяженности дорог с твердым покрытием (АППГ – 0,69%).

За счет местного бюджета выполнены ремонтные работы по укреплению грунтовых дорог протяженностью 11,31 км, из которых 11км отремонтировано на селе.

В соответствии с муниципальной программой «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов (2011-2015 годы)» произведены ремонты дворовой территории по улице Таховская, 12 и Клары Цеткин, 23, а также ремонт проезда к дворовой территории по улице Алещенкова, 3.
Бюджетом 2014 года на «Дорожное хозяйство» запланированы расходы в сумме 14,6 миллиона рублей. Для приведения в порядок и поддержание в гарантированном и работоспособном состоянии сети автодорог в текущем году необходимо добиться максимального освоения запланированных средств и обеспечить жесткий контроль за качеством производства работ. 
- Много нареканий по чистоте и порядку на улицах города, своевременному вывозу ТБО. 
- Не удалось обеспечить безубыточную деятельность в сфере ЖКХ  и погасить все долги  за топливно-энергетические ресурсы.
Объективная причина – ЗМУП “ЖКХ СТ” проходит конкурсную процедуру банкротства. Все это время у нас не было ни малейшей возможности вмешаться в финансово-хозяйственную деятельность конкурсного управляющего и начать процесс модернизации котельной. Я очень рад, что в 2013 году мы, наконец, вывели городскую котельную из конкурсного производства, смогли организовать бесперебойный технологический процесс новым предприятием МУП «Теплоцентраль» и провести конкурс на заключение договора концессии, который выиграло дочернее предприятие ОАО «Концерн Росэнергоатом» «АТЭС». Сейчас в стадии утверждения находится инвестпроект модернизации котельной (завтра я принимаю совещание в Концерне по этому вопросу).

- Большое количество населения городского округа недовольна качеством предоставляемых на территории медицинских услуг.

- Не удалось увеличить наполнение доходной части бюджета за счет увеличения объема поступлений неналоговых доходов.
- Остается не решенным вопрос по очистным сооружениям в микрорайоне Муранитный.
- В 2013 году оцениваю результаты работы административной комиссии как неудовлетворительные, именно поэтому в 2014 году возглавил ее сам, организую и контролирую ее работу.
Для вас, уважаемые коллеги, озвученные мною проблемы не новость, все эти вопросы задаются жителями, как на личных приемах депутатов, так и постоянно обсуждаются на заседаниях Думы.

Подводя итог, отмечу, что 2013 год был годом напряженной работы. В нем нашли свое место множество проектов, программ, идей, новых подходов к решению старых проблем. Безусловно, я – как Глава городского округа, депутаты Думы, администрация городского округа видим и недостатки, и упущения в своей работе. Это подтверждается и во время встреч с населением.  С пониманием относясь к критике, делаем выводы. Разумеется, хочется сделать больше и лучше, но не всегда это позволяют сделать реальные возможности.
Убежден, что при условии нашего взаимопонимания, общественного согласия, выработки верных решений, нам удастся продвинуть развитие городского округа Заречный еще на шаг вперед, сделать жизнь наших граждан более предсказуемой, надежной и комфортной.
Выражаю слова благодарности депутатам и администрации городского округа, благодаря которым решались многие вопросы жизнедеятельности городского округа Заречный, руководителям предприятий, учреждений, общественным организациям, рядовым гражданам –  за понимание, сотрудничество и большую совместную работу в реализации планов развития городского округа Заречный. Выражаю надежду на дальнейшее плодотворное  сотрудничество. Уверен, что только это поможет нам в решении многих проблемных вопросов.

Буду признателен за конструктивные замечания и предложения.

Спасибо за внимание!
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