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Заречным районным судом по предложению государственного обвинителя к наказанию в виде лишения свободы приговорён житель г. Заречный К., совершавший хищения велосипедов.
Судом установлено, что в мае-июне 2014 К., ранее неоднократно судимый за совершение корыстных преступлений, тайно похитил 7 велосипедов, хранившихся в подъездах домов в г. Заречный. В четырёх случаях велосипеды были пристегнуты противоугонными тросами, которые преступник перекусывал обычными кусачками, два велосипеда похищены из кладовой, а один велосипед, стоявший в подъезде, не был даже пристёгнут тросом. Похищенные велосипеды К. продавал, а вырученные деньги тратил на собственные нужды.
Приговором судьи Заречного районного суда К. признан виновным в совершении 7 преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ - кража. С учётом полного признания вины и активного способствования следствию в раскрытии и расследовании преступлений К. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
В ходе расследования уголовного дела также были изъяты четыре велосипеда, похищенные К., предположительно, из домов по улицам Курчатова и Ленинградская, владельцы которых не установлены: «Stern motion 2.0» с рамой черного цвета, «Stern Denamic 1.0» с рамой красно-черного цвета, «Stinger Banzai» с рамой серо-белого цвета, «Forward 586» с рамой черного цвета с оранжевыми вставками.
По вопросу возврата похищенного имущества собственники могут обратиться в межмуниципальный отдел МВД России «Заречный».
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