

ВНИМАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ГРАЖДАНСКОГО ОРУЖИЯ 
И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ, ОБРАЩАЮЩИХСЯ В ОТДЕЛЕНИЕ ЛИЦЕНЗИОННО-РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ!

График приёма граждан и юридических лиц по вопросам лицензионно-разрешительной работы отделения лицензионно-разрешительной работы по Заречному, Белоярскому, Асбестовскому, Сухоложскому и Богдановичскому районам Управления Росгвардии по Свердловской области: 
 
вторник, четверг  - с 11.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час.
Первая и третья суббота месяца  – с 10.00 час. до 13.00 час. 

Телефон для справок и предварительной записи  на приём документов:

-  (34377) 3-16-90, 3-19-45 (Заречный),
- (34377) 2-18-55 (Белоярский),
-  (34365) 2-09-34 (Асбест),
-  (34373) 4-35-50 (Сухой Лог),
-  (34376) 5-08-03 (Богданович).

Также напоминаем, что для удобства граждан и в целях сокращения временных затрат, каждый гражданин может подать заявления через Единый портала государственных услуг  (www.gosuslugi.ru) КРУГЛОСУТОЧНО.

Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые государственные услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России в области оборота оружия.

Порядок подачи заявлений в электронном виде
В связи с тем, что государственные услуги, предоставляемые МВД России, оказываются через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее – Единый портал), гражданам и руководителям юридических лиц с особыми уставными задачами для их получения необходимо пройти процедуру регистрации на Едином портале по интернет адресу  www.gosuslugi.ru
Для регистрации личного кабинета на указанном Едином портале необходимо заполнить анкету, для чего ввести свои фамилию, имя и отчество, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица в системе персонифицированного учета Пенсионного Фонда России, а также (при желании) идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), далее следовать пошаговым инструкциям регистрации, указанным на Едином портале.



 

