Среди видов профилактических мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», предусмотрено такое мероприятие как профилактический визит, проводимое инспектором в форме профилактической беседы. При этом в ходе его проведения инспектором может осуществляться консультирование контролируемого лица по юридически значимым вопросам в конкретной сфере деятельности.
Профилактический визит направлен, прежде всего, на информирование контролируемого лица об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий.
Беседа проводится по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи.
О проведении обязательного профилактического визита контролируемое лицо уведомляется не позднее чем за пять рабочих дней до даты его проведения.
Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об этом контрольный (надзорный) орган не позднее чем за три рабочих дня до даты его проведения, однако, постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» предусмотрены особенности, не предусматривающие в ряде случаев возможность отказа от проведения профилактического визита в 2023 году.
В частности, не допускается возможность отказа от профилактического визита, включенного в программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в отношении государственных и муниципальных учреждений дошкольного и начального общего образования, основного общего и среднего общего образования, объекты контроля которых отнесены к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска.
Стоит отметить, что вышеуказанным постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 контролируемым лицам также предоставлена возможность обратиться в контрольный (надзорный) орган с просьбой о проведении профилактического визита, но не позднее чем за 2 месяца до даты начала проведения планового контрольного (надзорного) мероприятия.
[bookmark: _GoBack]В данном случае профилактический визит проводится не позднее чем за один месяц до даты проведения планового контрольного (надзорного) мероприятия. Конкретная дата его проведения предварительно согласовывается с контролируемым лицом способом, обеспечивающим фиксирование такого согласования.
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