Информация отдела по защите прав потребителей

Администрации городского округа Заречный

о работе за 9 месяцев 2018 года

           В целях наведения порядка на потребительском рынке города администрацией Городского округа Заречный  проводится большая работа. За 9 месяцев 2018 года в городских средствах массовой информации было опубликовано 11 материалов  по потребительской тематике: потребителям были даны советы, рекомендации, предостережения. Ряд опубликованных материалов содержит антирекламу и информацию о предприятиях и индивидуальных предпринимателях недобросовестно действующих на потребительском рынке города. Отделом по защите прав потребителей проводился плановый и тематический мониторинг потребительского рынка города. Информация о выявленных нарушениях направляется по подведомственности в правоохранительные органы, Роспотребнадзор, и другие органы государственного надзора для принятия конкретных мер и привлечения виновных лиц к административной ответственности. 
Система защиты прав потребителей в Заречном эффективна, это подтверждается тем, что подавляющее большинство споров разрешается в пользу потребителей, а возрастающее количество обращений граждан, свидетельствует об их устойчивом доверии к администрации и высокой результативности ее работы. Всего за 9 месяцев 2018 года в администрацию городского округа Заречный поступило 3831 обращение потребителей, в том числе 199 письменных:
                      Торговля 87 

                      Жилищно-коммунальные 24

                      Финансовые услуги 21
                      Бытовые услуги 16 

                      Медицинские услуги 8

                      Туристские услуги 7
                      Транспортные услуги 3

                      Долевое строительство 1

                      Услуги связи 1

                      Прочие виды деятельности 31
       В интересах потребителей было подготовлено 79 претензий и 38 исковых заявлений в суд на общую сумму 243,8 тысяч рублей. Благодаря содействию администрации городского округа Заречный потребителям было возвращено 169,3 тысяч рублей за приобретенные некачественные товары и услуги. 
        Участились случаи обмана потребителей при покупке товаров через интернет: вместо заказанного товара покупатели получают товар более низкого качества, либо совершенно другой товар, а в некоторых случаях оплатив товар, потребители не получают ничего. Обращение потребителей в правоохранительные органы и в суд не дают положительного результата. 
        Возросло количество жалоб потребителей на качество товаров, приобретенных в стационарной розничной торговой сети. В основном жалобы поступают на качество мебели, обуви и сотовых телефонов. В подавляющем большинстве случаев потребителям удается вернуть деньги за некачественные товары, приобретенные в стационарных торговых объектах.
                                                                                                                               Леднев М.Ю.     
