
В ночь с 14 на 15 июля 2017 года на территории обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Заречный» проведено рейдовое мероприятие «Бахус», направленное на выявление и пресечение водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, не имеющими права на управление. 

За время проведения мероприятия произошло несколько инцидентов. Первый в 2 часа ночи наряд ДПС патрулировал п. Октябрьский Белоярского района привлекла автомашина ВАЗ-21974, которая двигалась по населенному пункту с выключенными фарами. При помощи СГУ, сотрудники ДПС, попросили водителя остановится, на что он не отреагировал и продолжил движение. После непродолжительной погони автомашина остановилась, из нее выбежали водитель и пассажир и побежали от машины. Сотрудники ДПС догнали беглецов, от них исходил сильный запах алкоголя. Сотрудники попросили водителя предъявить документы. Им оказался 31 летний житель Белоярского района, который был отстранен от управления транспортным средством, в присутствии понятых освидетельствован на состояние опьянения. В отношении водителя составлен административный материал по ст. 12.8 КоАП РФ.


В половине пятого утра на 52 км федеральной автодороги «Екатеринбург – Тюмень» при надзоре за дорожным движением нарядом ДПС остановлен автомобиль ВАЗ-21099, при проверке выяснилось, что автомашиной управляет 30-летний молодой человек, у которого имелись признаки опьянения. Пока инспекторы оформляли документы, водитель достал из багажника своего автомобиля газовый баллон с пропаном и пытался причинить телесные повреждения сотрудникам путем угрозы взрыва газового баллона и требовал отдать ему документы. Затем сев в свою машину, держа при себе открытый баллон с газом, пытался уехать, но полицейские распылили ему в лицо газ, и автомобиль, допустив наезд на препятствие  остановился. Сотрудниками оперативно изъят из автомашины баллон с газом, в отношении водителя применена физическая сила и спецсредства – наручники.   

Ещё одного пьяного водителя задержали на этом же месте спустя некоторое время. За рулём легкового автомобиля был нетрезвый 30-летний водитель, а рядом сидела его жена, которая была в таком же состоянии. На заднем сиденье лежала их трёхмесячная дочка. По факту нарушения ПДД в части перевозки ребёнка водитель привлечён к административной ответственности, а также в отношении него составлен административный протокол за управление в состоянии опьянения. 

Всего за время проведения мероприятия к административной ответственности за управление ТС в состоянии опьянения привлечено 4 водителя, в отношении одного водителя составлен административный материал по ст. 12.26 КоАП РФ (отказ от освидетельствования), 3 водителя привлечены к ответственности по ст. 12.7 КоАП РФ (управление ТС не имея права управления). 

