Проект ФНС России по переходу на онлайн кассы признан лучшим.

Проект ФНС России по переходу на онлайн кассы признан лучшим в номинации «Современная страна. ИКТ в госсекторе» на форуме «CNews FORUM 2017».
С 1 февраля  2017 г. ФНС России регистрирует только онлайн кассы. Новая технология позволяет налогоплательщику передавать данные о расчетах в налоговые органы в режиме онлайн. Таким образом, сокращается количество выездных налоговых проверок, так как финансовая деятельность налогоплательщика всегда открыта для ФНС России. Кроме того, созданная система позволяет предпринимателям экономить время за счет электронной регистрации кассы, нет необходимости платить центрам технического обслуживания. Новый порядок применения ККТ освобождает от всех форм кассовой отчетности.
ФНС России завершила первый этап перевода налогоплательщиков на новый порядок применения онлайн касс, которые автоматически передают информацию о покупках-продажах в налоговые органы.
Зарегистрировано 1,62 млн касс, ФНС России получила сведения о более чем 19 трлн рублей выручки. Ежедневно формируется свыше 100 млн. чеков.
ФНС готова к следующему этапу реформы: с 1 июля 2018 года на онлайн ККТ перейдут малая торговля и общепит, с 1 июля 2019 года все работы и услуги. По данным производителей количество касс и фискальных накопителей достаточно.
На сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники (ККТ)» содержатся подразделы: «Реестр контрольно-кассовой техники», «Реестр фискальных накопителей», «Реестр операторов фискальных данных» и «Реестр экспертных организаций». Реестр контрольно-кассовой техники содержат информацию о 118 моделях техники 44 производителей,  17 организациям выданы разрешения на обработку фискальных данных.
«Концерн «Автоматика» представил новое шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных фискальный накопитель «ФН-1.1» исполнение Ав15-2.
Производитель оборудования для автоматизации малой розничной торговли «Дримкас» выпустил фискальный накопитель «ФН-1.1» исполнение 6-15-2.
Производитель «Прагматик» представил шифровальное (криптографическое) средство защиты данных «ФН-1.1» исполнение Пр15-2.
Срок действия ключа фискального признака у этих накопителей составляет 13 и 15 месяцев.
Кроме того, в реестре фискальных накопителей появилась еще одна модель. Производитель ООО «ИНВЕНТА» представил шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных «ФН-1.1» исполнение 5-15-2. Срок действия ключа фискального признака в этом накопителе составляет 13 и 15 месяцев.
Главное отличие от остальных моделей в том, что срок действия ключа фискального признака в этом накопителе составляет как 13 месяцев, так и 15 месяцев. Таким образом, указанный фискальный накопитель «ФН-1.1» исполнение 5-15-2 будет работать с контрольно-кассовой техникой 13 месяцев в автономном режиме, а в режиме передачи фискальных данных – 15 месяцев.
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