К вопросу № 3

О подведении итогов реализации мероприятий, 
предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции
 в городском округе Заречный
 за 2014 год.
В целях организации работы по противодействию коррупции в городском округе Заречный был разработан План мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Заречный, планом предусмотрены мероприятия с контрольными сроками исполнения.
07.07.2014 года разработан и утвержден распоряжением Главы городского округа План дополнительных мероприятий по противодействию коррупции в городском округе на 2014-2015 годы, с учетом требований Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 11.04.2014 г. № 226.

В целях осуществления взаимодействия с представителями гражданского общества и общественными организациями в состав Комиссии по противодействию коррупции в городском округе включены члены Общественной палаты городского округа, общественной организаций «Городской совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов» и представители всех местных СМИ.

В 2014 году проведено 5 заседаний Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Заречный, на которых рассмотрено 33 вопроса (по плану 12). Вопрос об исполнении Плана мероприятий рассматривался на комиссии 2 раза. Протоколы заседания направляются членам комиссии для организации работы и исполнения принятых решений. На заседаниях комиссии контролируется исполнение поставленных задач, на предыдущих заседаниях комиссии.
Разработаны и утверждены Планы работы 3-х комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Заречный и урегулированию конфликта интересов. 
В отчетном периоде проведены заседания комиссий:

1) Администрация городского округа – 4, рассмотрено 11 вопросов;

2) Аппарат Думы городского округа – 4, рассмотрено 6 вопроса;
3) Контрольно-счетная палата – 1, рассмотрено 2 вопроса. 
За отчетный период проведена антикоррупционная экспертиза 206 проектов муниципальных нормативных правовых актов, коррупциогенных факторов не выявлено. На 01.01.2015 года действует 680 нормативных правовых актов городского округа.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие предоставили сведения о доходах и имуществе и сведения о доходах и имуществе членов своих семей за 2013 год, руководителями муниципальных учреждений также предоставлены аналогичные сведения. Проведено 90 проверок сведений о доходах и имуществе муниципальных служащих и о доходах и имуществе членов их семей, из них: администрация – 20, ФУ – 10, Дума – 7, КСП – 2, Управление культуры – 6, Управление образования – 19. Нарушений не выявлено. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте городского округа Заречный в сети Интернет.
За отчетный период случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не установлено, служебные проверки не проводились. Случаев возникновения конфликтов интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности органов местного самоуправления городского округа не установлено. Фактов обращения, в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных или иных правонарушений, не зафиксировано.

В целях контроля за надлежащим использованием муниципального имущества администрацией городского округа Заречный проведена 21 проверка. В результате проведенных проверок выявлено 3 факта нарушения порядка распоряжения и использования муниципального имущества (МКОУ ГО Заречный «СОШ № 7 с углубленным изучением отдельных предметов»; ИП Крахмалев А.В.; ИП Лукьянов О.М.). По результатам проверки составлено 3 акта обследования, выписано 1 предписание. Предписание исполнено в установленный срок. Составлено 3 протокола об административных правонарушениях (по пунктам 2, 3 статьи 6 ЗСО № 52-ОЗ). Все субъекты административных правонарушений привлечены к административной ответственности.
Контрольно-счетной палатой городского округа Заречный проведена 1 проверка использования муниципального имущества, нарушений не выявлено.
Отделом земельных ресурсов достигнуты следующие показатели по срокам предоставления земельных участков:

1) доля разрешенных заявлений к общему количеству поданных заявлений о предоставлении земельных участков для строительства – всего, в том числе земельных участков для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства – 95,96 %;
2) средняя продолжительность времени со дня подачи заявки на предоставление земельного участка для строительства до дня получения разрешения на строительство – для физических лиц (40 дней), юридических лиц (190 дней);
3) средняя продолжительность времени со дня принятия решения уполномоченным органом о предоставлении земельного участка для строительства до дня получения разрешения на строительство – 10 дней.
В рамках осуществления финансового контроля в части исполнения бюджетных смет получателей средств местного бюджета отделом финансового контроля Финансового управления проведено 6 плановых проверок финансово-хозяйственной деятельности в 6 учреждениях ГО Заречный; МКДОУ «Детский сад «Дюймовочка»; МКОУ «СОШ № 1», «СОШ № 2», «СОШ № 5», «СОШ № 7»; МКУ «Центр спасения»; 2 внеплановых проверки: (по письму прокуратуры на запрос) Шушаричева К.В., по служебной записке МКУ «ДЕЗ». Общий объем проверенных средств 172 290 400 руб.

По результатам проверок установлено необоснованное расходование бюджетных средств 953 563 руб., в том числе: «Детский сад «Дюймовочка» - 56 160 руб.; «СОШ № 1» -27 302 руб.; «СОШ № 2» - 56 023 руб.; «СОШ № 5» - 197 486 руб.; «СОШ № 7» - 4 780 руб.; «Центр спасения» - 29 075 руб.; «ДЕЗ» - 582 739 руб.

Нарушения, установленные во всех проверенных учреждениях, связаны с нарушением статьи 162, 221, 219 БК РФ: принятые денежные обязательства по ряду статей бюджетной классификации превышают сметные назначения и лимиты бюджетных обязательств, в основном по заработной плате. Кроме того, заработная плата начислялась с нарушением нормативных актов (положений по оплате труда) и Трудового кодекса РФ.

Неэффективные расходы по МКДОУ «Детский сад «Дюймовочка» составили 2 364 122 руб. Несколько лет не использовалось дорогостоящее оборудование (галокамера и бассейн).

Все результаты проверок направлены в Белоярскую межрайонную прокуратуру для прокурорского реагирования.


По выполнению требований Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94 ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2013-2014 г. проведено 7 проверок. В 7 учреждениях ГО Заречный: МКДОУ «Детский сад «Дюймовочка», «Теремок»; МКОУ «СОШ № 2», «СОШ № 7», «СОШ № 3»; МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО», «Центр спасения». Общая сумма проверенных средств 30 521 125 руб.

В ходе проверок установлено: учреждениями проведено 39 процедур (аукционов, конкурсов и запроса котировок). Сумма начальных максимальных цен контрактов составляет 19 352 888 руб., заключено контрактов на сумму 17 565 174 руб.

Экономия по результатам проведенных процедур составила 1 787 714 руб., в том числе по МКДОУ «Детский сад «Дюймовочка» 617 741 руб., «СОШ № 2» - 731 991 руб., «СОШ № 7» - 34 212 руб., «Теремок» - 246 456 руб., «СОШ № 3» -157 314руб.

Нарушения установлены в 6 проверенных учреждениях:


  1. Несвоевременное
включение сведений о контракте и об исполнении контрактов в реестр контрактов.


2. Не соблюдались условия выполнения контрактов.


3. Не производилось размещение заказов для субъектов малого предпринимательства.


4. План-график размещения заказов не опубликован на официальном сайте или опубликован с нарушением сроков.


5. Закупки стоимостью более 100 тыс. руб. осуществлялись без проведения конкурса, аукциона или запроса котировок.


6. Отсутствует приказ о назначении контрактного управляющего.


В соответствии с п. 25. ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведено 44 внеплановых проверок по согласованию возможности заключения контракта с единственным поставщиком, когда аукцион или запрос котировок признан несостоявшимся, вследствие того, что заявлен один участник. Согласовано 36 обращений, 8 заявок отклонены в связи с нарушением законодательства.

Администрацией городского округа проводится работа по внедрению административных регламентов предоставления муниципальных услуг. Результаты работы ежемесячно рассматриваются на заседаниях Главы городского округа. На сегодняшний день на территории городского округа действует 61 административный регламент предоставления муниципальных услуг.
На постоянной основе проводится анализ заявлений, обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих городского округа. Всего поступило 2293 письменных обращений, из них 1 передано в правоохранительные органы, с указанием 3-х фактов, содержащих информацию о коррупции. Информация о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих городского округа не подтвердилась. В журналах входящей корреспонденции зарегистрировано 18 обращений, из них: 15 поступило в течении 9 месяцев и 3 в течении 4 квартала (обращения рассмотрены на комиссиях). В обращениях заявителей фактов, содержащих информацию о коррупции не выявлено.

В течении 2014 года разработаны и утверждены решением Думы городского округа нормативные правовые акты:

1) 27.02.2014 г. № 18-Р «Положение о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»;

2) 27.02.2014 г. № 10-Р «Положение о порядке управления муниципальным имуществом в городском округе Заречном»;

3) 04.09.2014 г. № 95-Р «Об утверждении Порядка применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими городского округа Заречный ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».
Информация о фактах коррупции в городском округе на «телефон доверия» не поступала.
За отчетный период состоялось 2 пресс-конференции Глав (Главы городского округа и главы администрации) с представителями местных СМИ. В целях информирования жителей городского округа о ходе реализации антикоррупционной политики, в местных печатных СМИ опубликовано 20 материалов, по телевидению показано 2 видеосюжета, на официальном сайте городского округа Заречный размещено 9 материалов. Сообщения о коррупционных проявлениях, опубликованных в средствах массовой информации, отсутствуют. 
Проведено 2 социологических опроса уровня восприятия коррупции в городском округе («бытовой» и «внутренней»). Результаты опросов уровня восприятия коррупции рассмотрены на заседании комиссии 24.10.2014 года.  

Раздел официального сайта городского округа «Антикоррупционная деятельность» приведен в соответствие с Методическими рекомендациями по размещению и наполнению подразделов официальных сайтов по вопросам противодействия коррупции. На официальном сайте  введена отдельная вкладка с объявлением о независимой антикоррупционной экспертизе проектов муниципальных правовых актов,  помимо номера телефона размещена и памятка о работе «Телефона доверия» по фактам коррупции, типовые анкеты для расчета индекса восприятия внутренней коррупции, протоколы заседания комиссии по противодействию коррупции в городском округе, протоколы заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов трех органов местного самоуправления и сведения о доходах муниципальных  служащих  и членов их семей  за 2013 год.
23.12.2014 г. постановлением администрации городского округа утверждена муниципальная программа «О противодействии коррупции в городском округе Заречный на 2015 - 2017 годы» № 1765-П. 
В плане мероприятий программы предусмотрено финансирование из местного бюджета на:

1. Приобретение, установку комплекта аппаратуры «телефон доверия» с автоматическим фиксированием телефонных звонков и ведением архива обращений граждан и организаций. 
2. Оказание услуг по текущему ремонту и техническому обслуживанию звукозаписывающей аппаратуры «телефон доверия».

Всего: 90,0 тыс. рублей, в том числе: 2015 год – 0 тыс. руб., 2016 год – 80,0 тыс. руб., 2017 год – 10,0 тыс. руб.
В ММО МВД России «Заречный» уголовные дела по фактам коррупции в городском округе не возбуждались, в Заречный районный суд уголовные дела по фактам коррупции не поступали и не рассматривались. Государственные и муниципальные служащие, осужденные за коррупционные правонарушения, на учете в филиале по городскому округу Заречный ФКУ УИИ ГУФСИН России по Свердловской области не состоят.

Ежеквартально проводится мониторинг ситуации и эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции на территории городского округа, результаты мониторинга направляются в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области и в Южный управленческий округ. 

Информация о выполнении антикоррупционных мероприятий заводится в АСУ ИОГВ Свердловской области.

