ДЕВЯНОСТО ВТОРОЕ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

 02.12.2011 г. № 132-Р

	О внесении  изменений и

дополнений в Устав городского округа Заречный 


	Зарегистрированы изменения в Устав
Главное Управление Министерства юстиции РФ по Свердловской области
07 декабря 2011г
Гос.рег. № RU 663700002011004


В связи с появлением новой политической целесообразности, изменением фактических и правовых обстоятельств, в соответствии с Федеральными законами от 06.10.03г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции), от 21.07.05г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов  муниципальных образований», на основании ст.ст. 25, 46 Устава городского округа Заречный, учитывая итоги публичных слушаний от 21.11.11г.,  

 Дума решила:

 1. Внести в Устав городского округа Заречный (в действующей редакции)  изменения и дополнения в соответствии с Приложением № 1. 

 2. Поручить Главе городского округа   Кислицыну А.Н. направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области  для государственной регистрации изменений в Устав городского округа Заречный.

 3. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке после его регистрации в соответствии с п. 2 решения.

 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

 5. Положения настоящего решения, предусматривающие изменение порядка избрания Главы городского округа применяются только к Главе городского округа, избранному после вступления в силу данных изменений. 
6. Признать решение Думы городского округа Заречный от 15.08.11г. № 75-Р «О внесении изменений в Устав городского округа Заречный» утратившим силу с момента вступления в силу настоящего решения.

Глава городского округа 
                    А.Н. Кислицын
Приложение № 1









к решению Думы 

                                                                                 от 02.12.11г.  № 132-Р

      Изменения и дополнения в Устав городского округа Заречный

1. В статье 10:

1.1. исключить в пункте 1, абзацах 1 и 3 пункта 2 слова «Главы городского округа».

2. Статью 11 признать утратившей силу.

3. Статью  12 признать утратившей силу.

4. В статье 24:

 4.1. в пункте 2 исключить слова   «и Главы городского округа, входящего в состав Думы городского округа с правом решающего голоса и  исполняющего полномочия ее председателя»; 
4.2. пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. Организацию деятельности Думы городского округа осуществляет Глава городского округа, избранный Думой городского округа из своего состава, и исполняющий полномочия ее председателя»;

4.3. В пятом абзаце пункта 6 слова «от числа избранных депутатов» заменить словами «от установленной численности депутатов»;

4.4. В седьмом абзаце пункта 6 слова «Думой городского округа» заменить словами «настоящим Уставом».

5. В статье 29:

5.1. изложить пункт  2 в следующей редакции:

«2. Глава городского округа избирается Думой городского округа из ее состава. Выборы Главы городского округа проводятся тайным голосованием. Порядок и процедура проведения голосования устанавливаются настоящим Уставом и регламентом Думы городского округа.

  Кандидатуры на должность Главы городского округа предлагаются депутатами путем тайного выдвижения с использованием списков депутатов. Каждый депутат вправе предложить только одну кандидатуру. По результатам тайного выдвижения счетная комиссия объявляет предложенные кандидатуры и количество голосов, поданных за их выдвижение. После самоотводов Дума городского округа утверждает список кандидатур для тайного голосования. Заявления о самоотводе принимаются без обсуждения и голосования.

Все кандидаты, давшие согласие баллотироваться на должность Главы городского округа, выступают на заседании и отвечают на вопросы.

В списки для тайного голосования включаются все кандидаты за исключением лиц, взявших самоотвод.

Избранным на должность Главы городского округа считается тот кандидат, который получил большинство голосов от установленной численности депутатов.

Если два или более кандидатов получат равное большинство голосов, проводится второй тур голосования. В списки кандидатов включаются только кандидаты, набравшие большинство голосов.

       Глава городского округа избирается большинством голосов от установленной численности депутатов на срок полномочий Думы городского округа.».

5.2. первое предложение пункта 5 изложить в следующей редакции:

«Глава городского округа исполняет полномочия председателя Думы городского округа:».

5.3. исключить подпункт 9 пункта 8.

5.4. в подпункте 1 пункта 8.1  слово «Главой» заменить на слова «депутатом Думы»;

5.5. исключить пункт 8.2.
5.6. пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Решение о досрочном прекращении полномочий Главы городского округа по указанным основаниям, за исключением отрешения от должности Главы городского округа, преобразования городского округа, признания судом муниципальных выборов, на которых он был избран депутатом Думы городского округа, несостоявшимися и отмены результатов муниципальных выборов, досрочного прекращения полномочий Думы городского округа, влекущего досрочное прекращение полномочий Главы городского округа, принимается Думой городского округа.

Порядок досрочного прекращения полномочий Главы городского округа по установленным основаниям, кроме указанных исключений, определяется настоящим Уставом, процедура голосования по прекращению полномочий Главы городского округа - регламентом Думы городского округа.

Решение о досрочном прекращении полномочий Главы городского округа по установленным основаниям, кроме указанных исключений, принимается большинством депутатов от установленной численности депутатов Думы городского округа.

Данное решение должно быть принято в течение двух недель со дня наступления (выявления) обстоятельств, влекущих возможность досрочного прекращения полномочий Главы городского округа.

Решение о досрочном прекращении полномочий Думы городского округа принимается в порядке и по основаниям, предусмотренным федеральным законодательством, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, и настоящим Уставом.

Решение об отрешении от должности Главы городского округа принимается Губернатором Свердловской области в соответствии с федеральным законом, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации.

Полномочия Главы городского округа в случае преобразования городского округа прекращаются досрочно в соответствии с федеральным законодательством, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, и законом Свердловской области о преобразовании городского округа.

Полномочия Главы городского округа в случае признания судом муниципальных выборов, на которых он был избран депутатом Думы городского округа, несостоявшимися и отмены результатов муниципальных выборов прекращаются досрочно в соответствии с федеральными законами.

Полномочия Главы городского округа прекращаются досрочно со дня вступления в силу соответствующего решения Думы городского округа, закона Свердловской области о преобразовании городского округа, правового акта Губернатора Свердловской области об отрешении от должности Главы городского округа, решения суда.».

5.7. изложить пункт 10 в следующей редакции:

«10. В случае досрочного прекращения полномочий Главы городского округа Дума городского округа рассматривает на своем заседании вопрос об избрании из своего состава Главы городского округа не позднее двух недель со дня досрочного прекращения полномочий Главы городского округа.

        Собственные полномочия Главы городского округа, за исключением издания правовых актов по организации деятельности Думы городского округа, до вступления в должность вновь избранного Главы городского округа временно осуществляет глава администрации городского округа 

        Полномочия Главы городского округа по организации деятельности Думы городского округа до вступления в должность вновь избранного Главы городского округа временно осуществляет заместитель председателя Думы городского округа.».

5.8. пункт 11 признать утратившим силу.

5.9. дополнить пункт 12 вторым абзацем  следующего содержания:

«Досрочное прекращение полномочий депутата Думы городского округа, избранного Думой городского округа Главой городского округа, в случаях, предусмотренных федеральным законодательством, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, и настоящим Уставом, влечет досрочное прекращение полномочий Главы городского округа».

5.10. пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13. В случае временного отсутствия Главы городского округа собственные полномочия Главы городского округа, за исключением издания правовых актов по организации деятельности Думы городского округа, по его письменному распоряжению осуществляет глава администрации городского округа. 

        Полномочия Главы городского округа по организации деятельности Думы городского округа по его письменному распоряжению  осуществляет заместитель председателя Думы городского округа.».

 6. В статье 34:

6.1.  исключить в подпункте 3 части третьей пункта 1, пункте 2 слова «Главы городского округа».

7. В статье 35:
7.1. дополнить пункт 1 подпунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) заместитель председателя Думы городского округа».

8. В статье 45:

8.1. в подпункте 4 пункта 1 после слова «постановления» дополнить слова «и распоряжения».

