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Отчет 
о деятельности 

Контрольно-счетной палаты ГО Заречный 
за 2014 год

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Го заречный  за 2014 год, об итогах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий подготовлен на основании требований ст.19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и ст. 20
В данном отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты ГО Заречный по реализации задач, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.11.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счетной палате ГО Заречный.

В отчетном году текущая деятельность КСП ГО Заречный осуществлялась в соответствии с планом работы. Первоначально утвержденный план в течении 2014 года в план работы вносились уточнения, в связи с продолжительной болезнью Председателя КСП.
Основными направлениями деятельности органа внешнего контроля в 2014 году являлись:

1. Контрольное;

2. Экспертно-аналитическое;

3. Организационно-методическое.

Фактическая численность контрольного органа по состоянию в 2014 году составляла 2 человека, при утвержденной штатной численности 3 человека.

Контрольная деятельность
За 2014 год Контрольно – счетной палатой ГО Заречный проведено 8 контрольных мероприятий. 
Контрольными мероприятиями охвачено 8 объектов, из них 4 орган местного самоуправления, 4 – муниципальных учреждения.

Объем проверенных средств составил 109281,7тыс. руб., из них:

· Бюджетные средства 2012 года – 12404,5 тыс. руб.,

· Бюджетные средства 2013 года – 96877,2,85 тыс. руб.

По результатам проведенных контрольных мероприятий составлено 15 актов и одно заключение.

Проверками выявлены различные финансовые нарушения на сумму 2799,3 тыс. руб., вт.ч.:
· Неэффективные расходы на сумму 599,3 тыс. руб.,

· Не поступление платежей в бюджет на сумму 2200,0 тыс. руб.

Многие выявленные нарушения не имеют стоимостного выражения.

В рамках контрольных мероприятий КСП ГО Заречный проведен внешний аудит отчета об исполнении бюджета ГО Заречный за 2013 год, по результатам которого составлено 6 заключений и 9 актов.

Протоколы об административных правонарушениях в 2014 году на составлялись.
Должностным лицам было направлено 2 представления и 1 предписание, 2 из них сняты с контроля.

Более подробная информация о проведенных в 2014 году контрольных мероприятиях Контрольно-счетной палаты городского округа Заречный  отражена в приложении к отчету.

Все отчеты о результатах проведенных контрольных мероприятиях в течении 2014 года направлялись в Думу городского округа Заречный, частично результаты проверок рассматривались на Думских комиссиях. Также все отчеты размещены на сайте городского округа Заречный.
Экспертно-аналитическая деятельность
В целях реализации мероприятий экспертно-аналитического направления по мере поступления в Контрольно-счетную палату го Заречный проводился финансовый анализ и экспертная оценка проектов правовых актов по бюджетно-финансовым и экономическим вопросам. Всего за 2014 год было проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий и 5 финансово-экономических экспертиз. Все результаты проведенных мероприятий были представлены в Думу ГО Заречный и в Администрацию в форме заключений. 
В 2014 году орган внешнего контроля осуществлял контроль и анализ исполнения бюджета, а также экспертную оценку проектов решений об уточнении бюджета, а также экспертизу проекта бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.

В рамках экспертно-аналитической работы КСП ГО Заречный в 2014 году проведена экспертиза 5 проектов муниципальных программ, которые невозможно было качественно проанализировать, в связи с отсутствием экономических обоснований.

Организационно-методическая работа

В рамках реализации мероприятий организационно-методического направления КСП ГО Заречный систематически принимала участие в работе заседаний Думы и постоянных комиссий Думы ГО Заречный. А также принимала участие в других мероприятиях, в рамках своих полномочий.

Инспектор КСП прошел краткосрочное обучение в целях повышения квалификации в Институте дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВПО УрГАУ по программе «Муниципальный финансовый контроль».

В процессе методической работы КСП ГО Заречный были изучены нормативно правовые акты Российской Федерации, Свердловской области, решения Думы ГО Заречный, а также различных методических указаний, норм и нормативов контрольной и экспертно-аналитической работы.

В течение 2014 года КСП ГО Заречный взаимодействовала с другими контрольными органами Свердловской области, а также консультативно взаимодействовала со Счетной палатой Свердловской области, по получению определенной информации.

Также КСП ГО Заречный участвовала в семинарах и совещаниях, которые проводились Счетной палатой Свердловской области.

Финансовое обеспечение деятельности Контрольно – счетной палаты осуществлялось по смете расходов. Фактические расходы на содержание КСП ГО Заречный в 2014 году составили 1537,4 тыс. руб.
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