Сотрудники Госавтоинспекции продолжают выявлять «опасные горки»

Сотрудники ГИБДД МО МВД России «Заречный» проводят профилактическое мероприятие «Горка». Сотрудники Госавтоинспекции проводят обследование территории на наличие горок и наледей, выходящих на проезжую часть и представляющих опасность для детей, которые с них катаются. Статистика дорожно-транспортных происшествий показывает, что проведение таких мероприятий необходима. Ежегодно в зимнее время года увеличивается количество ДТП с участием детей, которые играют в опасной близости от дороги, скатываются с горок и наледей на проезжую часть.

В декабре 2017 года на территории оперативного обслуживания  ликвидировано 3 опасные горки, которые выходили на проезжую часть. Они засыпаны песком, и ежедневно проверяются, чтобы дети на них не катались.

В начале января 2018 года при обследовании населенных пунктов выявлено еще 2 горки, которые располагались рядом с проезжей частью и были опасны для детей. Обе горки ликвидированы. 
Сотрудники ГИБДД напоминают взрослым, что именно они должны позаботиться о безопасном досуге своих детей. Строить горку нужно в безопасном месте, которое расположено как можно дальше от проезжей части и полностью закрыто от возможного появления транспорта.
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