Административная комиссия городского округа Заречный
Порядок оплаты административных штрафов, за нарушение Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» от 14.06.2005 года № 52-ОЗ
При совершении административного правонарушения на гражданина в соответствии со ст. 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях составляется протокол об административном правонарушении (копия в соответствии с ч. 6 вышеуказанной статьи вручается правонарушителю). В протоколе указывается дата, место и время рассмотрения дела об административном правонарушении. В случае неявки в указанное время гражданина на рассмотрение, постановление по делу об административном правонарушении выносится коллегиально административной комиссией городского округа по месту составления протокола об административном правонарушении в отсутствии лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении.
Оплатить штраф можно в любом Банке по реквизитам, указанным в постановлении по делу об административном правонарушении. 
Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При неуплате штрафа в указанный срок соответствующие материалы направляются судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания суммы административного штрафа. 
Ответственность за неуплату административного штрафа в срок в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусматривает наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В случае неуплаты штрафа, Федеральной службой судебных приставов Российской Федерации должнику может быть ограничен выезд за пределы Российской Федерации.
В случае если дело об административном правонарушении рассмотрено в отсутствии правонарушителя, то результаты рассмотрения данного дела можно узнать, позвонив ответственному секретарю административной комиссии Щиклиной Ирине Юрьевне по телефону: 8 /34377/ 3-41-82.

 
КВИТАНЦИЯ НА ОПЛАТУ ШТРАФОВ
