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Отчет о выполнении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, утвержденных муниципальными правовыми актами городского округа Заречный
В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях организации проведения администрацией городского округа Заречный профилактики нарушений требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Свердловской области, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами в городском округе Заречный была разработана Программа профилактики указанных нарушений и утверждена постановлением администрации городского округа Заречный от 26.11.2018 № 1052-П.

На официальном сайте городского округа Заречный добавлен новый раздел «муниципальный контроль», в котором по всем видам муниципального контроля размещены:

1) перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.

По мере необходимости перечни актуализируются.
2) реестры подконтрольных субъектов;
3) обобщение нарушений, с указанием наиболее часто встречающихся случаев по результатам проверок в сфере потребительского рынка в 2018 году и в рамках муниципального земельного контроля в 2018 и 2019 годах.
По другим видам муниципального контроля плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не были согласованы, а внеплановые не проводились.

В 2019 году ходе проведения проверок в рамках муниципального земельного контроля, а также проведения рейдовых обследований (осмотров) земельных участков с юридическими и физическими лицами проводятся профилактические беседы о недопустимости нарушений земельного законодательства, устранении нарушений земельного законодательства, об оформлении прав на используемые земельные участки в установленном законодательством Российской Федерации порядке, даются разъяснения по существующим у проверяемых лиц вопросам.
Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в 2019 году не выдавались в связи с отсутствием оснований, предусмотренных законодательством.
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