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    Д.В. Погорелову
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 1

Инспектором Контрольно-счетной палаты городского округа Заречный Скобкаревой Е.А. в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты на 2012 год проведено контрольное мероприятие «Контроль за целевым и правомерным использованием бюджетных средств. Проверка полноты и своевременности перечисления в бюджет средств, полученных в 2010-2012 годах МКУ «ДК Ровесник» от осуществления деятельности, приносящей доход. Проверка деятельности МКУ «ДК Ровесник» по оказанию платных услуг, соответствие фактически предоставляемых платных услуг  видам деятельности, предусмотренным в учредительных документах (уставом  МКУ «ДК Ровесник»)», по результатам которого выявлены следующие нарушения и недостатки: 
в период с 02 февраля 2009г., 1 октября 2010г. по настоящее время МКУ «ДК Ровесник», не имея правовых оснований, не оформляя должным образом, предоставляет в аренду танцевальное фойе,  балетную студию, сцену зрительного зала  ДК «Ровесник», расположенного по адресу: г. Заречный, ул. Ленина, 11., следующим юридическим лицам:

           - с 1 октября 2009г. танцевальному коллективу «Очарование» общественной организации «Федерация спортивного бального танца г. Асбест», руководитель Кулизнева Л.В.;

           -  с 02 февраля 2009г. некоммерческому партнерству «Творческое объединение «Академия таланта», директор Пуликова С.Ю.

            За 2012г. перечисленными лицами использовались для занятий спортивными и бальными танцами помещения ДК «Ровесник» площадью более 444,8 кв.м. в течение 223ч. 20мин., из них:

            -  танцевальный коллектив «Очарование» - 86ч.15мин. Расчеты за аренду помещений не производились, учет времени аренды не велся;

            -  некоммерческое партнерство «Творческое объединение «Академия таланта» - 137ч. 05мин. Расчеты за аренду помещений не производились, учет времени аренды не велся.  Произвести расчет размера неуплаченных сумм в виде арендной платы в ходе проведения контрольного мероприятия не представляется возможным. Администрацией городского округа Заречный не были осуществлены действия, предусмотренные абзацем 3 ч. 2 ст. 7 Положения о порядке передачи в аренду муниципального имущества городского округа Заречный, утвержденного Решением Думы городского округа Заречный от 22.10.2009г. № 165-Р.

Согласно ч.1 ст. 5, ч.1 ст. 9 Положения о порядке передачи в аренду муниципального имущества городского округа Заречный, утвержденного Решением Думы городского округа Заречный от 22 октября 2009г. № 165-Р (далее – Положение), заключение договоров аренды от имени городского округа в качестве Арендодателя осуществляет администрация городского округа Заречный, она же обязана осуществлять контроль за сохранностью и использованием переданного в аренду имущества.
            В целях устранения  выявленного нарушения,  руководствуясь  разделом 13
Положения  "О  Контрольно-счётной палате  городского  округа Заречный", утвержденного     Решением     Думы городского    округа Заречный от 02.02.2012г. № 2-Р,

ПРЕДЛАГАЮ:
           1. Привести в соответствие нормам Гражданского кодекса РФ и муниципальным нормативным правовым актам отношения с общественной организацией «Федерация спортивного бального танца г. Асбест», некоммерческим партнерством «Творческое объединение «Академия таланта» в части использования недвижимого имущества городского округа Заречный - помещений ДК «Ровесник».
           2. Произвести необходимые расчеты в соответствии с ч.2 ст. 7 Положения о порядке передачи в аренду муниципального имущества городского округа Заречный. 
           3. Принять меры по взысканию в бюджет городского округа Заречный установленных сумм.
Отчет  о  принятых  мерах  по  устранению  выявленных нарушений должен быть

предоставлен в контрольно-счётную палату в срок до 13 декабря 2012г..

Председатель Контрольно-счётной палаты 

городского округа Заречный            





С.П. Харлап
