Изменения в сервисе "Личный кабинет налогоплательщика" 
Работа сервиса на сайте ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика юридического лица" осуществляется на основании приказа ФНС России от 14 января 2014 г. № ММВ-7-6/8@).
"Личный кабинет налогоплательщика юридического лица" позволяет налогоплательщикам – юридическим лицам получать информацию о себе из ЕГРЮЛ и ЕГРН, управлять расчетами с бюджетом, получая информацию об обязательствах по налогам, страховым взносам, о невыясненных платежах. Кроме того, с помощью сервиса можно получать различные справки: о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате обязательных платежей, извещения о принятом решении об уточнении (об отказе в уточнении) платежа.
Также зарегистрированному пользователю доступна следующая информация: о платежах, списанных с расчетного счета налогоплательщика и не поступивших в бюджет, по которым обязанность налогоплательщика признана исполненной; об урегулированной задолженности; о неисполненных налогоплательщиком требованиях на уплату налога и других обязательных платежей, о мерах принудительного взыскания задолженности.
Кроме того, в личном кабинете есть возможность сохранения в файл информации о расчетах с бюджетом в разрезе открытых налоговых обязательств.
У пользователей сервиса появилась возможность регистрировать и снимать с учета ККТ, пользоваться реестром субъектов среднего и малого предпринимательства. Также через "Личный кабинет налогоплательщика юридического лица" и аналогичный сервис для индивидуальных предпринимателей теперь можно войти в Личный кабинет по маркировке товаров.
[bookmark: _GoBack]Помимо вышеперечисленного, в Личных кабинетах юридического лица и индивидуального предпринимателя можно проверить сведения об ИНН, ФИО, СНИЛС для предоставления достоверных персональных данных, идентифицирующих физическое лицо в расчетах по страховым взносам и справках о доходах физических лиц (форма 2-НДФЛ). 

