#Научи ребенка ПДД

Уметь правильно переходить дорогу - это один из наиболее важных моментов, которые ребенок должен знать. Понимание правил безопасности дорожного движения приходит не сразу, и потому роль взрослого - в особенности родителя - в воспитании у ребенка культуры ПДД играет важнейшую роль. Впереди новый учебный год, и родителям необходимо напомнить своим детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения при движении в школу.     

Вот несколько практичных советов о том, как научить ребенка вовремя останавливаться, осматриваться, слушать движение и думать об окружающей ситуации на дороге, прежде чем пересекать нерегулируемый светофором пешеходный переход.

Правило первое - вовремя остановиться.

Прежде чем переходить дорогу, приучите ребенка всегда останавливаться на обочине или тротуаре с хорошим обзором на обе полосы движения. Ни в коем случае ни делом, ни словом не демонстрируйте ему, что можно переходить улицу не останавливаясь - это крайне опасно.

Правило второе – осмотреться.

Смотреть направо и налево необходимо не только перед пересечением дороги. Учите детей проверять движение также и в момент прохождения по пешеходному переходу. Очень важно, чтобы ребенок понимал, что транспортные средства - это не только автомобили, но также и грузовики, автобусы, мотоциклы и велосипеды.

Правило третье – вслушаться.

Важнейшее правило, о котором должны помнить дети - всегда нужно вслушиваться в звуки дорожного движения и быть готовым соответственно реагировать в случае внезапного шума. Необходимо объяснить ребенку, что разговор по мобильному телефону, использование плеера при переходе через дорогу создают реальную угрозу жизни. Ведь на дороге не всегда можно увидеть опасность, но её можно услышать. Слушая музыку, надев наушники или разговаривая во время движения по дороге по телефону, человек не может услышать, приближающееся транспортное средство или сигнал водителя, и подвергает себя опасности.

Правило четвертое – вдумываться.

Прежде чем перейти улицу, ребенок должен подумать - безопасно ли это? Стоит ли переходить сейчас или лучше подождать более благоприятного момента? Нужно ли поискать другой переход?

