Внимание родителей новорожденных детей
УПФР в городе Заречном информирует о регистрации новорожденных детей в системе обязательного пенсионного страхования в беззаявительном порядке на основании сведений органов ЗАГС. 
 Страховые свидетельства на новорожденных детей, зарегистрированных в отделе ЗАГС г. Заречного, выдаются родителям (законным представителям) в УПФР в городе Заречном Свердловской области по адресу: г. Заречный, ул. Комсомольская, 12, (2 этаж), каб.203. Режим работы: понедельник-четверг - с 09.00 до 18.00,  пятница - с 09.00 до 16.45, перерыв с 13.00 до 13.45. 
Страховые свидетельства на новорожденных детей, зарегистрированных в территориальных отделах ЗАГС г. Екатеринбурга, выдаются родителям (законным представителям) в ОПФР по Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 58, к. 103 (1 этаж). Режим работы: понедельник-четверг - с 08.30 до 17.30,  пятница - с 08.30 до 16.30.

Страховые свидетельства родители (законные представители) могут получить  в управлении Пенсионного фонда через три недели после регистрации рождения в органах ЗАГС.
Более подробную информацию жители городского округа Заречный могут получить у специалистов УПФР в городе Заречном  по телефону горячей линии (34377) 7-35-32. 
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