Информация о возможном установлении публичного сервитута

Администрацией городского округа Заречный рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута с целью размещения объектов электросетевого хозяйства (для организации электроснабжения населения, подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения) на земельный участок с кадастровым номером 66:42:0201012:6, местоположение: обл. Свердловская, г. Заречный, поселок Студенческий.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Невского, д.3, каб. 207, тел. 32285, в часы приема: понедельник с 13.00 по 17.00; вторник с 8.30 до 12.00. 

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения, в письменном виде по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Невского, д.3, каб. 220, ежедневно в рабочие дни с 08.00 до 17.00 (обед с 12.00 до 13.00). В электронном виде: gsp_zar@mail.ru.
Информация об установлении публичного сервитута с целью размещения объектов электросетевого хозяйства (для организации электроснабжения населения, подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения) и описание местоположения границ публичного сервитута размещены на официальном сайте городского округа Заречный www.gorod-zarechny.ru в разделе «Вопросы земельных отношений».

Действующие документы территориального планирования (Генеральный план городского округа Заречный, утвержденный решением Думы городского округа Заречный от 07.02.2013 №3-Р) и градостроительного зонирования (Правила землепользования и застройки городского округа Заречный, утвержденные решением Думы городского округа Заречный от 08.06.2017 №83-Р) размещены на официальном сайте городского округа Заречный, в разделах «Архитектура и строительство» (http://gorod-zarechny.ru/arhitektura-i-stroitelstvo/), «Территориальное планирование и градостроительное зонирование» (http://gorod-zarechny.ru/territorialnoe-planirovanie-i-gradostroitelnoe-zonirovanie/).

