Дорожно-транспортные происшествия, произошедшие 

по причине выезда на полосу встречного движения, 

имеют самые тяжелые последствия 
Выезд на полосу встречного движения является достаточно опасным маневром, а в тех местах, где такой выезд запрещен Правилами дорожного движения, он является чрезвычайно опасным и подвергает опасности жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

По статистике, дорожно-транспортные происшествия, произошедшие по причине выезда на полосу встречного направления, имеют самые тяжелые последствия. Так 17 декабря 2017 года в 20:10 на 40 км + 075 метров федеральной автодороги «Екатеринбург - Шадринск - Курган" 40-летний водитель, стаж управления которого 16 лет, при движении не справился с управлением допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил столкновение со встречно движущимся а/м «Форд Фокус» под управлением 25 летнего водителя, стаж управления которого 6 лет. В результате ДТП пострадали 5 человек, в том числе несовершеннолетний пассажир. Несовершеннолетняя девочка, пассажирка а/м «Тойота Королла» доставлена в ЦРБ Белоярский с диагнозом: сочетанная травма, шок, тупая травма живота, ЗЧМТ, СГМ, перелом правой ключицы, ушиб грудной клетки. Пассажирка а/м «Тойота Королла» 1974 года рождения доставлена в ЦРБ п. Белоярский с диагнозом: сочетанная травма, ЗЧМТ, СГМ, тупая травма живота, ушиб грудной клетки, ушиб мягких тканей. Водитель автомашины «Тойота» получил множественные переломы. Водитель и пассажир а/м «Форд Фокус» доставлены в МАУ ГБ №36 г. Екатеринбурга с различными травмами. 

Чаще всего причиной выезда на полосу встречного движения, является желание обогнать впереди движущиеся транспортное средство, это действие происходит осознанно и умышленно. Иногда причиной «выезда» становится потеря контроля над автомобилем вследствие несоответствия выбора скорости конкретным дорожным условиям, превышения установленной скорости или же технического состояния автомобиля. В любом случае тяжесть последствий лобового столкновения очень велика. 
Уважаемые водители, помните: «Вас ждут дома! Не торопитесь, не нарушайте Правила дорожного движения. От вашего поведения на дороге зависит не только Ваша жизнь, но и жизнь близких и родных Вам людей!».

