ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ, ПРОИЗОШЕДШИЕ ПО ПРИЧИНЕ ВЫЕЗДА НА ПОЛОСУ ВСТРЕЧНОГО ДВИЖЕНИЯ, ИМЕЮТ САМЫЕ ТЯЖЕЛЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

Выезд на полосу встречного движения является достаточно опасным маневром, а в тех местах, где такой выезд запрещен Правилами дорожного движения, он является чрезвычайно опасным и подвергает опасности жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

По статистике, дорожно-транспортные происшествия, произошедшие по причине выезда на полосу встречного направления, имеют самые тяжелые последствия. Так с начала 2017 года на территории обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, где водители допустили выезд на полосу встречного движения, в которых  2 человека погибли и 18 получили ранения.

Чаще всего причиной выезда на полосу встречного движения, является желание обогнать впереди следующее транспортное средство, это действие происходит осознанно и умышленно. Иногда причиной «выезда» становится потеря контроля над автомобилем вследствие несоответствия выбора скорости конкретным дорожным условиям, превышения установленной скорости или же технического состояния автомобиля. В любом случае тяжесть последствий лобового столкновения очень велика. 
Для предотвращения дорожно-транспортных происшествий по причине выезда на полосу встречного движения сотрудники Госавтоинспекции в период с 12 по 17 июля 2017 года проводят профилактическое мероприятие «Встречная полоса». 
Уважаемые водители, помните: «Вас ждут дома! Не торопитесь, не нарушайте Правила дорожного движения. От вашего поведения на дороге зависит не только ваша жизнь, но и жизнь близких и родных вам людей!».

