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«РОСТЕЛЕКОМ» И СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОВМЕСТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ
На Петербургском международном экономическом форуме подписаны очередные трехсторонние соглашения о совместной деятельности в сфере реализации инвестиционных проектов. Так, 25 мая Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Константин Носков и президент ПАО «Ростелеком» Михаил Осеевский подписали соглашения о сотрудничестве в рамках реформы универсальных услуг связи (УУС) и программы устранения «цифрового неравенства» с главами четырех субъектов РФ, в том числе с Губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым.

Целью подписанного соглашения является развитие телекоммуникационной инфраструктуры и комплексных государственных информационных систем на территории субъектов Российской Федерации. Одним из основных направлений сотрудничества является устранение «цифрового неравенства» и обеспечение равных возможностей для всех жителей региона в использовании современных услуг связи, включая высокоскоростной доступ в интернет.

На основании государственного контракта об условиях оказания универсальных услуг связи «Ростелеком» обеспечит точки доступа в интернет со скоростью не менее 10 Мбит/с в малонаселенных пунктах субъектов Федерации с численностью населения 250-500 человек. 

Напомним, Распоряжением Правительства РФ № 437-р от 26 марта 2014 года единым федеральным оператором универсального обслуживания назначена компания «Ростелеком». 13 мая 2014 года был подписан десятилетний государственный контракт между Федеральным агентством связи и компанией «Ростелеком» об условиях оказания УУС.
С 1 августа 2017 года «Ростелеком» отменил плату за пользование высокоскоростным интернетом в точках доступа Wi-Fi, построенных в рамках проекта по устранению «цифрового неравенства». Ранее действовал тариф в размере 45 рублей в месяц.
В рамках проекта, который призван решить проблему «цифрового неравенства» для большинства жителей страны, должно быть построено до 200 тысяч километров волоконно-оптических линий связи. Подписанные трехсторонние соглашения позволят максимально быстро выполнить план строительства каналов связи и снять все возможные административные барьеры на пути реализации контракта.

К участию в проекте привлечено более 240 российских предприятий, общая численность задействованного персонала превышает 9 тыс. человек. Все оборудование, кабель и другие материалы, используемые в проекте, исключительно российского производства.

«Вместе с Минкомсвязи РФ и «Ростелекомом» мы делаем серьезный шаг на пути к цифровой экономике, повышению качества государственных и муниципальных услуг, росту уровня жизни людей в Свердловской области, – сказал Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. – Успешный опыт нашего взаимодействия подтверждает серьезность наших намерений. Напомню, за последние три года, начиная с 2014 года, в рамках сотрудничества с компанией «Ростелеком» в 139 населенных пунктах региона были построены и запущены в эксплуатацию точки доступа к сети интернет. Новое, теперь уже трехсторонне соглашение с участием федерального министерства, нацелено на продолжение и выведение этой работы на новый уровень».

Отметим, что совместная работа Правительства Свердловской области и компании «Ростелеком» по реализации различных проектов во благо жителей региона подкреплена уже несколькими документами. Так, в июне 2017 года «Ростелеком» и Свердловская область подписали соглашение о сотрудничестве в сфере энергосбережения и энергоэффективности, а в феврале 2018 года – соглашение о взаимодействии при реализации программы «Цифровая экономика» и «Стратегии развития информационного общества на 2017 – 2030 годы».
* * *

ПАО «Ростелеком» – крупнейший в России провайдер цифровых услуг и решений, присутствующий во всех сегментах рынка и охватывающий миллионы домохозяйств в России.

Компания занимает лидирующее положение на российском рынке услуг ШПД и платного телевидения: количество абонентов услуг ШПД превышает 12,7 млн, а платного ТВ «Ростелекома» - более 9,9 млн пользователей, из которых свыше 5,0 миллионов смотрит уникальный федеральный продукт «Интерактивное ТВ». 

Выручка Группы компаний за 3 мес. 2018 г. составила 76,2 млрд руб., OIBDA достигла 23,2 млрд руб. (30,4% от выручки), чистая прибыль – 3,9 млрд руб.

«Ростелеком» является безусловным лидером рынка телекоммуникационных услуг для российских органов государственной власти и корпоративных пользователей всех уровней. 

Компания - признанный технологический лидер в инновационных решениях в области электронного правительства, облачных вычислений, здравоохранения, образования, безопасности, жилищно-коммунальных услуг.

Стабильное финансовое положение Компании подтверждается кредитными рейтингами: агентства Fitch Ratings на уровне “BBB-”, агентства Standard&Poor’s на уровне “BB+”, а также агентства АКРА на уровне “AA(RU)”. 
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