Страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) для граждан открывает Пенсионный фонд Российской Федерации. Cегодня значение СНИЛС гораздо шире, он используется не только для целей обязательного пенсионного страхования и формирования пенсионных прав граждан, но и для получения государственных социальных услуг и льгот не только взрослыми, но и детьми, государственных и муниципальных услуг в электронном виде через Единый портал госуслуг. 
Органами ПФР на протяжении многих лет (с 2009 года) осуществлялась регистрация детей в заявительном порядке, в том числе и через школы. 
С ноября 2013 года оформление СНИЛС на новорожденных детей осуществляется органами ПФР в беззаявительном порядке на основании сведений, поступающих от органов ЗАГС. 
[bookmark: _GoBack]Информация для жителей города Екатеринбурга: готовый СНИЛС на ребенка 2013-2017 годов рождения можно получить по адресу: ул. Мамина Сибиряка, д. 58, каб. 103 (1 этаж) - здание Института горного дела (угол ул. Первомайская / ул. М. Сибиряка), часы приема: с 08.30 до 17.30, без перерыва (понедельник-четверг), в пятницу - с 08.30 до 16.30, без перерыва. По телефону (343) 350-58-31 можно уточнить наличие готового СНИЛС на ребенка.
Получить СНИЛС (дубликат СНИЛС в случае утери) на детей, родившихся до ноября 2013 года, можно в территориальном управлении ПФР законному представителю (родителю) при наличии паспорта и свидетельства  о рождении ребенка. 
На практике СНИЛС можно получить в день обращения в режиме он-лайн, максимальный срок выдачи - в течение пяти рабочих дней с момента обращения. Ограничений срока в выдаче СНИЛС органами ПФР не устанавливалось. Рассылка СМС родителям детей со стороны органов ПФР не осуществлялась. Данная услуга осуществляется территориальными органами ПФР в плановом порядке, без ажиотажа. 
Телефоны и адреса управлений ПФР для получения СНИЛС на детей, родившихся до ноября 2013 года,  отражены на сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение» http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/contacts/.
Кроме того, заказать СНИЛС на ребенка, родившегося до ноября 2013 года, можно в подразделениях МФЦ. Адреса многофункциональных центров указаны на сайте МФЦ http://www.mfc66.ru/filials/.

