Об осложнении погодных условий
Уже сейчас значительно увеличилось количество ДТП с материальным ущербом, в том числе по причине не соответствия скоростного режима конкретным погодным условиям, не соответствия типа шин зимнему периоду, не соблюдения дистанции и очередности проезда.

Так, в настоящий момент наблюдаются затруднения в движении на автодороге Пермь-Екатеринбург, где на расстоянии не более 200 метров друг от друга произошли одновременно несколько ДТП, в том числе опрокидывания и сьезды в кювет автотранспорта и вызвали сужение проезжей части до одной полосы, в связи с чем возникла заторовая ситуация, транспорт направляется по старому Московскому тракту. Также на автодороге Екатеринбург-Полевской произошло ДТП с участием трех автомобилей, и движение также затруднено. Пострадавших в ДТП нет, на месте работают сотрудники полиции.

На этом же участке ушел в кювет пассажирский автобус, маршрут 151 Ревда – Екатеринбург, вероятнее всего по причине резкого торможения из-за возникшего впереди столкновения легковых попутных транспортных средств. В настоящий момент пострадавших не зарегистрировано, все обстоятельства, в том числе стаж вождения водителя автобуса, техническое состояние автобуса изучаются сотрудниками полиции.

Госавтоинспекция обращается к водителям о необходимости выбора скорости, исходя и дорожных условий, а также о недопустимости резких и необдуманных маневров на проезжей части. Кроме того, сотрудники Госавтоинспекции советуют во избежание ДТП, совершенными водителями, не имеющими достаточного опыта управления транспортным средством, вообще отказаться от поездок на личном транспорте и воспользоваться общественным.

Гражданам, оказавшимся на дороге, чтобы оказать помощь другим водителям, в первую очередь, думать о своей безопасности, так как не все водители в подобных погодных условиях могут обеспечить контроль за движением своего транспортного средства и быстро среагировать на ситуацию на дороге. При возникновении нештатных ситуаций на дорогах обращайтесь к сотрудникам или звоните в дежурную часть по тел.: 8 (343 77) 7-13-02, 2-10-59 или «102» с мобильного телефона или по телефонам Единой службы спасения «112».
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