Информация о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Заречный и урегулированию конфликта интересов 

за 2 квартал 2015 года.

19 мая 2015 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Заречный и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены вопросы об итогах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей за 2014 г., а также о размещении в сети Интернет сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей за 2014 г.

Комиссией было отмечено, что все муниципальные служащие администрации городского округа предоставили указанные сведения в установленный законодательством срок.
Размещение в сети Интернет сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей за 2014 г. проведено также в установленный законодательством срок.

