«Увеличение дохода семьи не будет влиять на выплату пособия на ребенка до полутора лет и единого детского пособия»

В Закон об образовании внесены изменения, направленные на уточнение положений, регламентирующих осуществление в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, охраны здоровья обучающихся (Федеральный закон от 13 июня 2023 г. № 256-ФЗ).
Поправками предусмотрено, что:
· организация, осуществляющая образовательную деятельность, обеспечивает организацию оказания первой помощи обучающимся в период их пребывания в этой организации;
· педагогические работники и иные лица при наличии соответствующей подготовки и (или) навыков вправе оказывать первую помощь в соответствии с законодательством РФ в сфере охраны здоровья (согласно п. 11 ч. 1 ст. 41 Закона об образовании охрана здоровья обучающихся включает в себя обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи);
· обучающиеся допускаются до занятий физической культурой на основании сведений, содержащихся в заключении медицинской организации, выданном по результатам проведенных профилактических медицинских осмотров обучающихся, осуществляемых в порядке, установленном законодательством РФ в сфере охраны здоровья.
Закон вступил в силу 24 июня 2023 г.
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