СТОИТ ЛИ ОБРАЩАТЬСЯ В СУД
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         Нередко граждане проигрывают судебный спор, хотя им кажется – правда на их стороне. В своем проигрыше они винят несовершенные законы или суд, который неверно истолковал нормы права. Конечно, встречаются и судебные ошибки, когда судья неверно оценивает доказательства или толкует закон, но гораздо чаще причина кроется в другом – проигрывают суд еще до обращения в него.
         Необходимо помнить о том, что в суде каждая сторона должна обосновать свои доводы, на которые ссылается, потому залог успешного суда – тщательная досудебная подготовка. Иногда истец считает, будто обладает неким правом, исходя из "жизненной правды", но не всегда учитывает, что его представления "по жизни" и "по закону" не совпадают. Потому оценивать наличие права надо именно с точки зрения закона – существует ли оно у потенциального истца, в чем 

выражается, и вправе ли он обратиться в суд с таким-то требованием? Если наличие права подтверждается, то шансы выиграть суд становятся выше.

       В подтверждение права могут использоваться любые доказательства – показания свидетелей, письменные доказательства (договоры, справки, выписки, документы бухучета и т.п.), вещественные и др. Главное, чтобы они соответствовали требованиям:

· относимости (ст. 59 ГПК РФ) – подтверждали конкретный нужный факт, например, если товар поставили по договору № 10 от 10 января 2023 г. и по его условиям истец требует взыскание неустойки, то неправильно предоставлять в суд договор № 5 от 10 апреля 2019 г., так как он не будет относиться к делу;
· допустимости (ст. 60 ГПК РФ) – с точки зрения закона доказательства в "силе" подтвердить нужный факт: например, если требуется соблюдение письменной формы сделки, то нельзя ссылаться на свидетельские показания в подтверждение ее заключения и условий, они считаются недопустимыми доказательствами (ст.162 ГК РФ). Необходимо искать другие доказательства – переписку сторон, косвенные доказательства в пользу возможности заключения сделки (например, наличие нужной суммы у заимодавца и приобретение машины заемщиком сразу после "снятия" денег со счета заимодавца). 
      Исковое производство подразумевает наличие спора между сторонами – определенного конфликта, ущемления прав истца или реальную угрозу такого ущемления. По сути, мы не замечаем наличие права у нас, пока на него "не наступили". Тогда-то и возникает необходимость в защите, в том числе судебной. Причем 

цель этой защиты – восстановление положения до нарушения прав и законных интересов, а не просто победа. Из искового заявления суд должен все равно увидеть, почему истец вдруг обратился в суд, и в чем выражается нарушение его права. 

      Нарушение права нередко сопряжено с негативными последствиями, например, убытками или причинением вреда здоровью. Однако между нарушением права и этими последствиями должна быть причинно-следственная связь: соседи залили квартиру и ламинат испортился от воды, а не потому, что нарушили технологию его укладки. Должна быть полная ясность в вопросах:

· были ли негативные последствия от нарушения права, или есть ли угроза таких последствий, и в чем это выражается (например, убытки, утрата здоровья и т. п.);

· есть ли причинно-следственная связь между этими последствиями и нарушением права;

· вызвано ли это действиями ответчика;

       Если истец не имеет достаточной доказательной базы и не может в суде подтвердить законность и обоснованность своих требований, то ему не следует обращаться в суд. Потребитель по закону освобожден от уплаты госпошлины, но в случае проигрыша он должен будет возместить другой стороне судебные расходы, например, оплату услуг представителя, экспертизу. Эти расходы могут быть весьма значительными и даже превышающими всю сумму исковых требований.  

МЕБЕЛЬ С ДЕФЕКТОМ
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        Когда вы обращаетесь в магазин или мастерскую, чтобы купить или заказать мебель, вы надеетесь, что ее сделают качественно, по соответствующим размерам, в согласованном цвете и дизайне. К сожалению, нередко в мебели после покупки выявляются дефекты, которые в зависимости от времени и причин их появления подразделяют на: 
1) дефекты некомплектности – это отсутствие приборов, фурнитуры, использование облицовки или деталей, отличающихся в одном комплекте по цвету, материалу или текстуре (глянцевый – матовый);

2) производственные дефекты (возникают из-за нарушений технологии изготовления мебели);
3) дефекты непроизводственного характера (механические повреждения, образовавшиеся при транспортировке, хранении, эксплуатации, в том числе это намокание, набухание, загрязнения и тп.).

       Виды механических повреждений относящиеся к дефектам мебели: царапины, сколы, вмятины, трещины щитовых деталей, брусковых элементов; разрывы, потертости облицовочного материала. 

      Дефекты в результате намокания и загрязнения могут возникать при транспортировке, хранении и эксплуатации изделий мебели: разбухание древесных материалов, отслоение облицовки, побеление, трещины, темные и светлые пятна на облицовочном материале.

Дефекты мебели производственного характера

Пороки древесины: сучки (выпадающий, несросшийся или гнилой), червоточины, трещины, покоробленность деталей и щитов. Дефекты облицовки мягких элементов (ткани, кожи): недостатки ткачества, выделки и крашения. Дефекты изделий из древесных материалов из-за нарушения технологии изготовления мебели: трещины облицовки под лаковой пленкой, вмятины под лаковой пленкой, покоробленность, искривление деталей. Дефекты комплектующих (стекол, зеркал): царапины, отслоение металлического покрытия, матовость, волнистость, пузыри мутные пятна, отклонения в размерах. Дефекты фурнитуры: отслоение защитно-декоративного покрытия, деформация деталей, поломка петель, ключей, роликовых опор, направляющих. Дефекты изготовления: - клеевое пятно, выступившее на 

поверхность облицовки из нижерасположенного клеевого слоя; отслоение облицовки от основы, пузырь под ней; 

перекос детали, отклонение её от прямоугольной формы, не предусмотренное проектно-конструкторской документацией на изделия; сколы облицовки по кромкам; несимметрично просверленные отверстия; неравномерность окраски по тону; потеки лака по поверхности изделий, включения посторонних частиц; трещины лакокрасочного покрытия; неустойчивость изделия при полной затяжке фурнитуры (неполное соприкосновение опор изделия с ровной горизонтальной поверхностью); неточная установка фурнитуры, декоративных накладок; расхождение соединений элементов, полос облицовки, зазор между листами облицовки; самооткрывающиеся или не открывающиеся двери, плохо работающие замки, перекосы ящиков и других выдвижных узлов изделий.
       Список перечисленных дефектов не является исчерпывающим. В мебели могут быть и иные производственные дефекты, не указанные выше, поэтому в случае возникновения спора с изготовителем или продавцом мебели потребителю лучше обратиться в экспертную организацию и получить консультацию специалиста, а при необходимости и провести экспертизу: ООО «Независимая экспертиза» г. Екатеринбург, ул.Чебышева,4, телефон 8(343)375-62-72, 8(343)266-78-21;

«Корпорация независимых экспертов» г. Екатеринбург, пр.Ленина,24/8, литер ВВ1, телефон 8 (343) 365-82-11
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       О схемах интернет-мошенников много пишут СМИ, предупреждает полиция, но преступники придумывают новые сценарии для обмана своих жертв. Вот самые распространенные схемы такого мошенничества:
●Двойники интернет-магазинов. Невероятно дешевые товары и услуги завлекают ничего не подозревающих онлайн-покупателей, пользователи переходят по ссылке, проходят регистрацию и вводят информацию о своем банковском счете для завершения покупки. В итоге продавец получает оплату и пропадает. Нужно всегда проверять адресную строку в браузере. Она должна начинаться с "https" (безопасный протокол передачи данных), это означает, что ресурс имеет 

защищенное (шифрованное) соединение, хотя и не гарантирует полной безопасности.
           ●Посредством электронного письма или смс-         сообщения приглашают пользователей пройти авторизацию на сайтах-клонах банков. Невнимательные граждане переходят на фальшивый сайт, регистрируются в личном кабинете, раскрывая логин и пароль для доступа к финансам.
●Рассылка писем с сообщением о выигранном призе или о блокировке счета. Преступники просят перевести определенную сумму для получения крупного выигрыша или внести оплату для разблокировки карты.
●Взлом аккаунтов и рассылка от друзей с целью наживы. Мошенники пишут на почту или в соцсети родственникам и знакомым владельца страницы с просьбой срочно перевести деньги, придумывая различные ситуации.
●Фальшивые сайты благотворительности, туроператоров или авиакомпаний. Необходимость срочно собрать деньги на лечение больного ребенка или слишком низкие цены на путевки, и тд.
●Предложения выгодного заработка. Недобросовестные работодатели предлагают удаленную работу. Но предварительно требуют оплатить организационные нужды.
Аферисты преследуют единственную цель — обманным путем получить деньги или имущество. Они умеют располагать к себе, играть на эмоциях и чувствах, запугивать.
 Чтобы не попасть на уловки мошенников, нужно проявлять бдительность при совершении любых 

денежных операций с помощью банковских карт и никогда никому не раскрывать данные карты. Сотрудники банка не требуют назвать их или CVV/CVC номер на обороте. Обезопасить личные финансы позволит соблюдение базовых правил:

●создавать сложные и пароли и использовать разные данные для почтовых ящиков, ведь пароль восстановить проще, чем вернуть украденные деньги;
●не переходить по неизвестным ссылкам, которые приходят по электронной почте, особенно если предлагают что-то на слишком выгодных условиях;
●не сообщать посторонним личные данные карты и не вводить их на незнакомых сайтах, не указывать коды безопасности из смс-сообщений;
●критически оценивать любую информацию, сообщения, объявления в интернете;
●использовать в незнакомых местах VPN анонимный доступ в Интернет, чтобы мошенники не могли скачать с устройства личные данные.
       Если вы всё-таки пострадали от действий мошенников, нужно обратиться с заявлением в полицию. Быстрая реакция потерпевшего позволит начать оперативные мероприятия и увеличит шанс вернуть потерянные деньги.

ЛЖЕГАЗОВИКИ
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       Под предлогом планового осмотра газового оборудования в  квартиру или  дом могут прийти мошенники, выдающие себя за газовиков. Чаще всего жертвами обмана становятся представители старшего поколения, доверчивого и склонного полагаться на порядочность людей.
При этом найти мошенников и  взыскать с  них ущерб часто очень сложно. Мошенники представляются работниками службы газа и под видом проверки газовых плит предлагают установить новые шланги, сигнализаторы утечки газа или  другие подобные приборы за немалые денежные суммы. Поэтому вопрос, как отличить газовиков от обманщиков, очень актуален.

1. Первое, что должно насторожить — это визит газовиков без предварительных уведомлений. Перед проведением технического обслуживания газового оборудования абонентов обязательно оповещают письмами и объявлениями в доме. Правда, бывают и исключения: например, при аварии газовики могут прийти без предупреждения.

2. Сотрудники газовой службы всегда имеют при себе служебное удостоверение с названием предприятия, заверенное подписью и печатью. На сотрудниках всегда спецодежда с логотипом газовой службы. 

3. При возникновении сомнений – позвоните в территориальное подразделение вашей газовой службы по телефону, указанному в договоре на техническое обслуживание. Если вам подтвердят, что данный сотрудник работает в организации, можно впустить его в свой дом.

      Последствиями общения с мошенниками для хозяев могут стать не только лишние денежные траты. Некачественная работа лжегазовиков — это риск аварий и утечек газа, опасных для жизни и здоровья.

Помните: после проведения ремонта или обслуживания оборудования настоящий газовик составит акт о выполненных работах. Проявляйте бдительность — так вы обезопасите себя от мошенников!
