Уведомление о публичном обсуждении проекта доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального лесного контроля на территории городского округа Заречный за 2023 год

В соответствии с п. 3 ст. 47 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» проводится публичное обсуждение проекта доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального лесного контроля на территории городского округа Заречный за 2023 год (далее – проект доклада).
В целях публичного обсуждения проект доклада будет доступен для ознакомления с 16.02.2024 по 16.03.2024 года включительно на официальном сайте городского округа Заречный http://gorod-zarechny.ru в подразделе «Общественное обсуждение». 
Замечания и предложения от всех заинтересованных лиц к проекту доклада принимаются в свободной форме на электронный адрес kairovakk@gorod-zarechny.ru или на почтовый адрес администрации городского округа Заречный: Свердловская область, г. Заречный,                 ул. Невского, 3, кабинет 216.
Направляя замечания и предложения к проекту на электронный адрес kairovakk@gorod-zarechny.ru, заявитель дает свое согласие Заказчику на обработку своих персональных данных с целью рассмотрения поданных замечаний/предложений. Срок, в течение которого действует данное согласие на обработку персональных данных, составляет пять лет с момента направления. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном частью 2 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".
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