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В соответствии с пунктом 1 статьи 1.2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием электронных средств платежа» (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации») (далее - Закон № 290-ФЗ) (далее - Закон № 54-ФЗ) контрольно-кассовая техника должна  применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчётов, за исключением случаев, установленных Законом № 54-ФЗ.
Вышеуказанная обязанность для организаций и индивидуальных предпринимателей наступила с 01.07.2017, за исключением случаев, установленных Законом № 290-ФЗ.
С 01.07.2018 обязаны использовать ККТ 
ИП с наемными работниками на ЕНВД или ПСН и организации на ЕНВД в сфере торговли и общепита;
Организации в сфере общепита с наемными работниками;
ИП с наемными работниками и организации, которые занимаются вендингом.

Предприниматель на ЕНВД или патенте, работающие в сфере розничной торговли или общественного питания, а также имеющий наемных работников, сможет рассчитывать на налоговый вычет до 18 тыс. руб. на каждый экземпляр кассы, если зарегистрирует кассу до 01 июля 2018 года, остальные ИП до 01 июля 2019 года.
До  01.07.2019 могут не применять ККТ:
- организации и ИП, выполняющие работы или оказывающие услуги населению
- ИП на ЕНВД и Патенте, работающие в сфере торговли и общепита без наемных работников.
При осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги населению, должны использовать бланк строгой отчетности, в котором содержаться реквизиты, установленные пунктом 3 Положения утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 359 от 06.05.2008г. Данное положение устанавливает порядок осуществления организациями и индивидуальными предпринимателями наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи документа, оформленного на бланке строгой отчетности, приравненного к кассовому чеку, а также порядок утверждения, учета, хранения и уничтожения таких бланков.

