СВОДКА

В период с 18 по 24  июля 2022 года на территории обслуживаемой отделом ГИБДД МО МВД России «Заречный» зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий. 
На территории Белоярского городского округа произошло 10 ДТП, в одном из которых пострадал  человек.

Вечером 19 июля 2021 в районе 19:00  в п. Белоярском  произошло  дорожно – транспортного происшествия, в котором пострадал несовершеннолетний ребенок-велосипедист.
         По предварительным данным 19-летний водитель двигался по улице Машинистов  в сторону станции Баженово, справой стороны по ходу движения автомобиля, не убедившись в безопасности выехал на проезжую часть 10- летний  мальчик  на велосипеде. В результате чего водитель не успев затормозить, совершил наезд на велосипедиста.

       В результате ДТП пострадал 10-летний мальчик, с места ДТП с различными травмами доставлен в детскую клиническую больницу №9. 

Сотрудниками полиции установлено, что ребенок находился на улице один, поехал кататься к друзьям.

Автомобилем «Деу Нексия» управляла 19 – летняя девушка, имеющая стаж вождения транспортным средством 4 месяца, к административной ответственности за нарушение ПДД РФ привлекалась 1 раз. Инспекторы ГИБДД на месте провели освидетельствование водителя на состояние алкогольного опьянения – опьянение не установлено. В отношении водителя составлен административный материал по ч1.ст.12.5 КоАП РФ.

По факту происшествия сотрудниками полиции будет направлена информация в подразделение по делам несовершеннолетних п.Белоярский.

На месте ДТП выявлено НДУ, нарушение требований обеспечения треугольника видимости на перекрестках и пешеходных переходах и отсутствие тротуара.
         На месте дорожно-транспортного происшествия сотрудники Госавтоинспекции провели все необходимые замеры. По факту ДТП проводится проверка.
На территории городского округа Заречный произошло 1 ДТП.
На территории Свердловской области в период с 18 по 24 июля 2022 года зарегистрировано 57  дорожно-транспортных происшествий, в которых 15 человек погибли, пострадали 73 человек, из них 17 детей.
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