В преддверии летних каникул сотрудники Госавтоинспекции проводят профилактическое мероприятие «Внимание дети!»

В решении проблемы безопасности дорожного движения большое значение имеет своевременная подготовка детей правильно и быстро оценивать дорожную обстановку и соблюдать Правила дорожного движения. Зачастую отсутствие таких знаний и навыков приводит к ДТП. 
С начала 2018 года на дорогах Свердловской области зарегистрировано 65  дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 70 детей получили травмы различной степени тяжести, 4 ребенка погибли. На территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Заречный» с начала года произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 1 ребенок погиб и 2 получили травмы различной степени тяжести.  Ежегодно количество дорожных происшествий с участием несовершеннолетних  увеличивается в летний период, когда дети больше времени проводят на улице.

Для обеспечения безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья детей с 21 мая по 10 июня проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Сотрудники Госавтоинспекции примут участие в родительских собраниях, посвященных окончанию учебного года, где еще раз напомнят родителям о необходимости уделять особое внимание поведению их детей на проезжей части. Также профилактические беседы проведут и с самими школьниками. 

Кроме сотрудников ГИБДД, участие в профилактическом мероприятии примут и комплексные силы органов внутренних дел. Наряды полиции будут ориентированы на выявление и пресечение нарушений ПДД, совершаемых как несовершеннолетними, так и взрослыми участниками дорожного движения, проведение с ними профилактических бесед. Дорожно-патрульная служба ГИБДД в ходе проведения специальных рейдов у образовательных учреждений уделит особое внимание выявлению нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах.
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