Сотрудники ГИБДД МО МВД России «Заречный»  провели целенаправленные рейды по выявлению нетрезвых водителей

Очередные профилактические мероприятия, направленные на выявление и исключение из дорожного движения водителей, грубо нарушающих требования ПДД, а именно управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, лишенными и не имеющими права управления, провели сотрудники Госавтоинспекции в период с 18 по 21 мая 2018 года.

 
За несколько дней профилактических мероприятий, направленных на борьбу с пьяными автолюбителями, сотрудники ГИБДД привлекли к административной ответственности:  

 
5-ть водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения;
 
1-го водителя, управлявшего транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и не имеющим право управление

 
4-е водителя, не имеющих права управления транспортными средствами

ГИБДД напоминает водителям: управление транспортным средством в состоянии опьянения является одним из грубых нарушений ПДД. Не стоит забывать, что управляя транспортом в состоянии алкогольного, либо наркотического опьянения, Вы подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь других, ни в чем неповинных, участников дорожного движения.

 
Также не стоит забывать, что согласно ст. 12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения», а также ст. 12.26 КоАП РФ «Невыполнение водителем законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения» влечет наказание в виде лишения права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет и наложением штрафа в сумме 30 000 рублей.

 
За управление в нетрезвом виде грозит и уголовная ответственность, предусмотренная ч. 1 ст. 264 УК РФ: за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, либо повторный отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, которая предусматривает наказание в виде штрафа от 200 000 до 300 000 рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо лишение свободы на срок до 2 лет.
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