Обращение ГИБДД к участникам дорожного движения!
Уважаемые водители транспортных средств!
Одной из самых беззащитных категорий участников дорожного движения являются дети. ГИБДД г. Заречный обращается к водителям и напоминает: при управлении транспортным средством, неукоснительно соблюдайте требования правил дорожного движения. Заблаговременно снижайте скорость вплоть до остановки при проезде мест массового отдыха детей (парк культуры, стадион и др.). Помните, что в силу возрастных психофизиологических особенностей, дети не могут правильно оценить складывающуюся дорожную обстановку.

Кроме того, родители – Вы должны уберечь и защитить детей от дорожных происшествий, поэтому регулярно напоминайте ребенку основы безопасного поведения на дороге. Помните, что лучше предотвратить аварию, чем потом сожалеть о случившемся. При выходе на улицу обратите внимание ребёнка на дорожные знаки, светофоры, на то, что при переходе проезжей части запрещено использовать сотовые телефоны и плееры. Объясните алгоритм действий в сложной дорожной ситуации. Не стоит забывать о необходимости использования световозвращающих элементов на одежде ребёнка в темное время суток. 
И самое главное, старайтесь воспитывать детей собственным примером: никогда и ни при каких обстоятельствах не нарушайте Правила дорожного движения».
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