«Единый день профилактики»  в городе Заречный
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В рамках проведения областной акции «Единый день профилактики», в целях содействия в повышении информационно-правовой компетентности учащихся образовательных организаций в вопросах рационального поведения на рынке труда, повышения эффективности профилактической работы по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних, 20.04.2018 года сотрудниками ГКУ «Асбестовский ЦЗ» было проведено профориентационное мероприятие для учащихся МАОУ СОШ № 1 г. Заречный. 
В мероприятии приняли участие учащиеся 8-11 классов, всего 64 человека. Перед участниками выступала Е.Н. Брянцева, инспектор ГКУ «Асбестовский ЦЗ». 
Ведущая ознакомила участников с текущей ситуацией на местном и региональном рынке труда, подробнее остановилась на вакансиях по профессиям, осваиваемыми участниками.  
Представитель центра занятости рассказала ребятам о государственных услугах службы занятости населения, в том числе гос. услуге по организации профессиональной ориентации, гос. услуге по организации временного трудоустройства, гос. услуге по информированию о положении на рынке труда, гос. услуге по содействию занятости. Ведущая пояснила порядок обращения в центр занятости, в том числе через МФЦ и в электронной форме (после регистрации на Едином портале госуслуг и подтверждении учетной записи в МФЦ) на Едином портале (www.gosuslugi.ru/), сайте Департамента по труду и занятости населения Свердловской области (www.szn-ural.ru). 
Е.Н. Брянцева рассказала о возможностях Internet-ресурсов службы занятости населения  в части получения правовой консультации, и о размещенных на сайтах информационных материалах и правовых документах.  
Беседа сопровождалась медиослайдами. Был продемонстрирован видео-ролик «Портал «Работа в России». Участникам были предоставлены буклеты и флайеры.
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