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В июне 2016 года в административную комиссию городского округа Заречный (далее - Комиссия) поступило на рассмотрение 3 протокола об административных правонарушениях от должностных лиц администрации, уполномоченных составлять протоколы об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» по статьям:

ст. 37 - 2 «Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан»;
ст. 38 – 1 «Нарушение правил содержания домашних животных».
23 июня 2016 года проведено заседание Комиссии, в ходе которого рассмотрено 3 дела об административных правонарушениях. Дела об административных правонарушениях рассматривались Комиссией на заседании в порядке и сроки, установленные Кодексом РФ об административных правонарушениях. На проведенном заседании Комиссии отсутствовало 2 члена Комиссии по уважительной причине, кворум был.

По результатам рассмотрения административных дел об административных правонарушениях Комиссией вынесено 2 постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа. Сумма назначенных штрафов составила 2000 рублей. Вынесено 1 постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения.
К административной ответственности привлечено 2 физических лица.
Один гражданин привлечен к административной ответственности в этом году уже 3-й раз за совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан.
 
        

