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Заречным районным судом по предложению государственного обвинителя к реальному лишению свободы приговорены жители г. Заречного Р. и Ш., занимавшиеся незаконным сбытом психотропного вещества амфетамин на территории г. Заречного.


Судом установлено, что в период с января по август 2013 г. ранее судимый за аналогичное преступление Р. приобрёл в г. Екатеринбурге амфетамин массой не менее 115,914 гр. и с целью дальнейшего сбыта перевёз в г. Заречный, где Ш., согласно договорённости, должен был сбывать психотропное вещество по 2000 руб. за 1 гр.  

Из материалов уголовного дела следует, что амфетамин реализовывался клиентам увеселительных заведений города. При обысках в квартирах у Р. и Ш. было обнаружено психотропное вещество, приготовленное к сбыту, электронные весы и другие предметы, использовавшиеся при фасовке амфетамина. У Ш. также были обнаружены и  наркотические средства в значительном размере.

Несмотря на принятые Р. и Ш. меры конспирации, их незаконная деятельность пресечена в результате успешно проведённых сотрудниками УФСКН России по Свердловской области оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором судьи Заречного районного суда Р. и Ш. за незаконный оборот психотропного вещества в крупном размере приговорены к наказанию в виде 7 лет и 6 лет 9 месяцев лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в ИК строгого режима, с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы и крупных денежных штрафов. Денежные средства, полученные от преступного бизнеса, конфискованы в доход государства. 
Белоярский межрайонный прокурор

советник юстиции






        А.А. Щибрик

